Отчет Главы

 об итогах работы 

за  2013 год и задачах на 2014 год. 

Уважаемые односельчане, приглашенные!

Сегодня мы собрались на первое публичное слушание граждан в Мичуринском сельском поселении. В своем выступлении я хочу остановиться на анализе проделанной работы за прошедший 2013г. и поставить цели  и задачи на 2014 год.
На территории поселения находятся 2 населенных пункта: с.Новое Сережкино, пос.им.Мичурина .

 Население составляет – 643 человек: 

Из которых в пос.им Мичурина проживает 300 человек,

в с. Новое Сережкино  343 человека. 

Трудоспособное население составляет большую часть: 330 человек.  Большинство работает в ООО «Агрофирма Лениногорская». Остальная часть населения занимается в других областях народного хозяйства, на других предприятиях, обучается в высших учебных заведениях.
Пенсионеров – 161, детей до 17 лет - 152.

В 2013 году по Мичуринскому  сельскому поселению произошли следующие изменения: родились 7 детей, умерли 13 человек, прибыло 19 человек, выбыло 18. В 2012 году население составляло 648 человек, т.е. население за год уменьшилось на 5 человек.                  

На территории Мичуринского сельского поселения находится 242 наличных хозяйства.
Развитие личных подсобных хозяйств.

Во многих наличных хозяйствах выращивают крупный рогатый скот, держат птицу, занимаются пчеловодством. Количество скота остается стабильным. Жители поселения изыскивают любые возможности для развития личных подсобных хозяйств. 

Рассмотрим количество поголовья скота на начало 2013 года:
Всего:  коровы- 91
КРС на откорме- 62
Овцы, козы- 140
Лошади- 6
            Птица- 1740
Пчелосемьи- 54
Эти цифры наглядно показывают  стремление сельчан сохранить поголовье скота

С целью развития личных подсобных хозяйств жители поселения стараются принимать участие в районной программе развития ЛПХ, берут кредиты на покупку скота, ремонт сельскохозяйственных помещений. Если в 2012 году взяли кредиты 3 семьи на сумму 200 тыс. рублей, то в  2013 году взяли кредиты на развитие ЛПХ 4 семьи на сумму 591 тыс. руб. Уже оформляют документы на кредитование и в начале 2014 года. 
Хорошей помощью сельчанам явилось  то, что по  федеральной программе в 2013 голу владельцы коров получили  на одну корову по 2000 рублей. Поэтому жителям надо заботиться о сохранении поголовья КРС.

В 2012 году на территории Мичуринского сельского поселения действовало  3 крестьянско-фермерских хозяйств, которые для развития получили государственную поддержку через Центр занятости населения, в 2013 году – 1 КФХ, на начало 2014 года пока КФХ на территории Поселения нет. Это заставляет задуматься. У нас много молодых семей, особенно в с.Новое Сережкино, поэтому в 2014 году работу в данном направлении надо активизировать. 
В районе действует программа по созданию семейных ферм. Во многих поселениях желающие включились в эту программу. Надо и нам подумать, может, кто-то захочет создать свою ферму. Тогда администрация района окажет содействие.

Результатом деятельности ЛПХ является регулярная реализация мяса, молока и другой  продукции сельского хозяйства. К примеру, в 2013 году сбор молока с частных подворий составил 275 тонн 295 кг, что на 75 тонн 210 кг больше, чем в 2012 году. Таким образом, сбор молока индивидуальным предпринимателем Ефаровым Андреем Витальевичем увеличился на 38%.      Больше всего молока сдано с подворий Самарина Григория (9 650 литра), Смолькова Александра (6 329 литра), Саврандеева Валерия Ивановича                     ( 3 878 литров), Егорова Александра ( 12 040 литров).
На территории  Поселения  имеются следующие учреждения:  1 средняя школа, 2-детских дошкольных учреждения , 2 сельских дома культуры,  2 -фельдшерско-акушерских пункта, 2 магазина индивидуальных предпринимателей, 1 отделение связи,  2 библиотеки, 2 предприятия сельского хозяйства, входящие в ООО «Агрофирма Лениногорская».  Все организации работают в обычном режиме, в соответствии со своими функциями и задачами. 

В Новосережкинской средней школе обучается 53 учащихся. Школа на 100% оснащена педагогическими кадрами.
Новосережкинский  детский сад посещают 15 детей. 7 сотрудников ДОУ работают на совесть, активно участвуют в общественных мероприятиях.

Мичуринский детский сад посещают 12 детей, с ними добросовестно работает 5 сотрудников.

На территории Мичуринского сельского поселения действуют 2 СДК. Проводятся развлекательные мероприятия, дискотеки.

Для медицинского обслуживания населения в Поселении имеются  2 ФАПа, в них работает 3 сотрудника.  

Населению Мичуринского сельского поселения оказываются библиотечные услуги. В обоих населенных пунктах действуют сельские библиотеки, в Мичуринской библиотеке книжный фонд составляет 13 564 книги, примерно столько же книг в Новосережкинской сельской библиотеке.
На территории СП работает 2 магазина, которые отвечают потребностям населения. Бадыгова Венера Мансуровна, владелец магазинов, обеспечивает жителей товарами повседневного спроса, при проведении общественных мероприятий регулярно оказывает спонсорскую помощь.
В Отделении почтовой связи работает 3 человека. Для 161 человека доставляют пенсию, для 184-субсидии. Кроме этого, почтовое отделение оказывает следующие услуги: распространение писем, газет и журналов, продажа товаров, прием платежей за налоги, электроэнергию, газ и телефонную связь, пополнение баланса мобильной связи и т.д.

Работник соц.защиты Ефарова Ирина оказывает помощь   6   пенсионерам.
В п.им.Мичурина работает мечеть, которая находится на самофинансировании.

В обоих населенных пунктах работает  специалист по газовому оборудованию Мурзин Константин.

За водоснабжение населения СП отвечают специалисты ООО «Вода района» Ванюков В.П. и Григорьев М.В.
Молоко с частных подворий собирает индивидуальный предприниматель Ефаров А.В.

 Основное направление работы сельского Совета – это ритмичность работы подведомственных учреждений по обслуживанию населения, улучшение санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов, работа с населением. 
Оформление земель и домохозяйств.

На территории Мичуринского сельского поселения находится 242 наличных хозяйства. В п.им. Мичурина осталось 15 неоформленных домов, т.е. 90% домов оформлено, 10 % нет. 95 % земельных участков оформлено. В с.Новое Сережкино из 131 домовладения  40 - не оформлены, т.е. оформлены 69 % домов. 93 % земельных участков оформлено. Эту работу по оформлению домов и земельных участков надо активизировать, чтобы у нас все дома и земельные участки были оформлены как можно скорее. Надо иметь в виду, что даже прописаться в доме невозможно, если дом не оформлен.
Свою работу Совет местного самоуправления проводил на основании плана работы на 2013 год.
Совет муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» работает в количестве 7 депутатов.

   Было проведено 5 публичных слушания, где рассмотрено 7 вопросов. Состоялось 26 - заседаний Совета. Рассмотрено 27 вопросов. Принято 27 -  решений и 17 –  постановлений. Вся нормативно – правовая документация  проверяется прокуратурой. В 2013 году  прокуратурой было сделано 20 запросов, на которые были даны исчерпывающие ответы. 
 Велась ежедневная работа с населением по решению проблемных вопросов, готовились и выдавались справки о составе семьи и месте жительства, справки для получения наследства, выдавались выписки из похозяйственной книги для оформления земельных участков и домов. Выдано 458 справок и выписок  по запросам населения и организаций. Отправлены  96 исходящих документа, даны ответы на 64 входящих документа.
Ежемесячно информация по изменениям в поселении предоставляется в органы социальной защиты, в администрацию района, в отдел ЗАГС, паспортный стол. Тесная связь поддерживается с налоговыми органами, органами статистики, пенсионным фондом.

Работа по обращениям граждан.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации организован личный прием граждан. Все устные и письменные обращения граждан регистрируются в журнале учета. В 2013 г. в администрацию сельского поселения поступило 137 устных обращений и 5 письменных. На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения. В случае обращения в сельский Совет жители получают своевременную помощь.
Воинский учет.

На общем воинском учете 130 человек, 18 допризывников, итого на первичном воинском учете состоит 148 человек.

Ежемесячно информация  об изменениях в составе состоящих на воинском учете сдается  в военкомат г.Лениногорска. 
Соблюдение паспортного режима.
В  2013 году 37 человек получили или заменили паспорта, были оформлены 57 документов на прибытие и выбытие.  Однако надо отметить, что остаются проблемы в данном направлении: есть люди, которые несвоевременно обращаются в паспортную службу, забывая, что надо менять паспорт в 20 и 45 лет, что за нарушение паспортного режима следует штраф. Все должны знать, что без прописки человек может находиться на территории только месяц, если живет дольше, то надо оформлять хотя бы временную прописку. Хочется напомнить жителям поселения, что в случае изменений в семейном составе, регистрации земель и домов, призыве на военную службу и возвращении с нее, изменении места работы обязательно надо своевременно обращаться в сельский Совет. 
   Решение социально - бытовых вопросов.

           В 2013 году решались актуальные социально – бытовые вопросы. 
Большое внимание в прошедшем году уделялось состоянию дорог в населенных пунктах поселения. В п.им.Мичурина проложены 400 м  щебеночной дороги на ул.Степная. 
На территории Поселения весной 2013 года завершены  реконструкция и благоустройство моста. 

        В п.им.Мичурина завершилась вырубка тополей, являющихся угрозой для жизнедеятельности людей. 
        Участвуя в Республиканском конкурсе «О грантах сельским поселениям Республики Татарстан» на основании Распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан от 08.11.2013г. №2240-р, Мичуринское сельское поселение выиграло 1 миллион рублей. Эти средства будут использованы в 2014 году на устройство щебеночной дороги по ул.Лесная п.им.Мичурина.

       За достигнутые положительные результаты в работе из районного бюджета также выделен 1 миллион рублей на устройство щебеночной дороги в с.Новое Сережкино по ул.Школьная. Выражаю искреннюю благодарность главе муниципального района Рагяту Галиагзамовичу Хусаинову за включение нашего поселения в муниципальную программу строительства дорог.
Работа по решению  социально-бытовых вопросов будет продолжена и в 2014 году.
Строительство объектов социально-гражданского значения.

Знаменательным событием в с.Новое Сережкино стало введение в эксплуатацию нового здания медицинского пункта. К зданию проложена щебеночная дорога. Теперь жители села получают медицинскую помощь в теплом, современном здании ФАПа.  
Культурно-массовая работа.

На должном уровне проводились все культурно – массовые мероприятия. Такие традиционные мероприятия, как День Победы, сабантуй, Праздник села, Новогодние мероприятия вызвали неподдельный интерес у жителей Поселения. Проводились они совместно с работниками бюджетных организаций. И пожилые, и молодые жители сел принимали активное участие в мероприятиях, выражая слова благодарности и признательности за доставленное удовольствие.
 Особенно ярким и запоминающимся  стало проведение в с.Новое Сережкино Республиканского праздника «Играй, гармонь!». Мероприятие собрало увлеченных народной песней людей, которые смогли проявить свои таланты и показать преемственность народных традиций. Организаторы мероприятия предложили на следующий год провести Российский праздник «Играй, гармонь!» в с.Новое Сережкино. Поэтому нам всем надо заранее готовиться: привести территории домохозяйств в порядок, отремонтировать, покрасить заборы, участвовать в субботниках по благоустройству Поселения.
На основании Решения Организационного комитета по подготовке празднования 70-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Лениногорского муниципального района Республики Татарстан №03 от 01.11.2013 года Мичуринское сельское поселение начало целенаправленную деятельность. Были собраны данные о тружениках тыла и участниках Великой Отечественной войны, уточнялась информация об установленных памятниках на могилах ветеранов. Большой объем работы в данном направлении выполнили ученики Новосережкинской средней школы под руководством Саушкиной Антониды Александровны. Большое им за это спасибо!

Жилищный вопрос.

  В Мичуринском сельском поселении уже девять домов, построенных за счет государства по программе поддержки молодых сельских семей. Таким образом,  молодые семьи получают возможность улучшить свои жилищные условия. В октябре 2013 года получили деньги на строительство еще 4 семьи ( 3 - в с.Новое Сережкино, 1- в п.им.Мичурина). Приятно видеть, что молодежь остается в селе, строит новые дома. Программа социальной поддержки молодого сельского населения продолжает действовать, поэтому молодые семьи могут и дальше в нее активно включаться.

  Жилищно-коммунальное хозяйство.   

С 1 сентября 2013 года   система водоснабжения передана ООО «Вода района». Благодаря тесному сотрудничеству с этой организацией, своевременному ремонту линий водоснабжения перебоев с водой не бывает. Надо отметить, что население и п.им.Мичурина, и с.Новое Сережкино в большинстве уже поставили водомеры. Надеемся, что совместная плодотворная работа с ООО «Вода района» будет продолжена и в 2014г. 
Однако серьезную озабоченность вызывает рост задолженности жителей села по услугам водоснабжения.  Есть люди, которые не платили в течение трех лет. Это недопустимо. Большие задолженности в п.им.Мичурина у Кузнецовой Оксаны, в с.Новое Сережкино – у Вазюкова Олега. А ведь вода нужна каждый день, на водокачке ежеминутно расходуется электроэнергия. Если установлены счетчики, то показания надо давать ежемесячно, чтобы начисление было правильным. Если не приходят квитанции, надо своевременно обратиться в сельсовет и выяснить причины. 
С учетом настоятельных рекомендаций администрации Мичуринского сельского поселения  с.Новое Сережкино включено в Республиканскую программу «Чистая вода». Уже начались подготовительные работы: 21, 22 декабря велись проектные работы, готовится смета. Ранней весной начнется полная замена линии водоснабжения. Во время капитального ремонта колонки на всех улицах уберут, установят пожарные гидранты. Поэтому во все дома жителям необходимо будет провести воду, к этому надо подготовиться.
На публичных слушаниях в феврале 2013 года был поставлен вопрос о капитальном ремонте линии электроснабжения в с.Новое Сережкино. Этот вопрос остается открытым, т.к. в районном бюджете пока нет средств. Как только средства появятся, работа будет начата.
Благоустройство.
         Большая работа по улучшению санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов началась ранней весной. На субботниках население убирало со своих  надворных территорий мусор и навоз, приводило территорию Поселения в порядок. 
В течение года благоустраивались территории мест захоронения. Летом были проведены субботники по уборке территории кладбищ в с. Новое Сережкино и пос.им. Мичурина: проводилась их санитарная очистка, собирался и вывозился мусор, ремонтировались ограждения. В этой работе приняли участие многие жители, как пожилые, так и молодые. Однако хотелось бы обратиться к тем жителям, кто не участвует в благоустройстве поселения. Есть неработающие, те, кто днем бывает дома. Не надо ждать, пока вас персонально пригласят на субботник, надо выходить и работать. Ведь чистота и порядок нужны не только учащимся школы и работникам бюджетных организаций, а всем жителям поселения.
В летний период была очищены территория мусорной свалки п.им.Мичурина, произведена обваловка, вокруг посажены кустарники.

Предупреждение пожароопасных ситуаций.

Значительные мероприятия проводились по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций. В поселении проводилась работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора. В Поселении имеются пожарная мотопомпа, пожарная машина.

Муниципальное образование «Мичуринское сельское поселение» приняло участие в смотре-конкурсе на звание «Лучший орган местного самоуправления муниципального образования Республики Татарстан в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения в 2013 году». По итогам конкурса Мичуринское сельское поселение заняло 2-ое место среди сельских поселений Республики, за что было отмечено в Приказе Руководителя гражданской обороны Республики Татарстан - премьер-министра Республики Татарстан №49 от 28.11.2013г. «Об итогах проведения 1 этапа смотра-конкурса на звание «Лучший орган местного самоуправления муниципального образования Республики Татарстан в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения в 2013 году». Это свидетельствует о целенаправленной работе  в данном направлении.
            Сотрудничество с ООО «Агрофирма Лениногорская».
Взаимопонимание и поддержку мы находим  в ООО «Агрофирма Лениногорская». Агрофирма регулярно оказывает финансовую помощь при проведении мероприятий на территории сельского поселения, делает подарки ветеранам войны и труда, на 1 сентября – первоклассникам, на День пожилых - людям старшего поколения обоих сел. ООО «Агрофирма Лениногорская» оказала спонсорскую помощь дошкольным учреждениям Посерения: Мичуринскому детскому саду выделила стиральную машину, Новосережкинскому ДОУ отремонтировала ограждение. В зимний период Агрофирма выделяет технику для расчистки от снега внутрисельских дорог.
  В целях сохранения поголовья скота население Поселения было обеспечено соломой. 
ООО «Агрофирма Лениногорская» полностью заплатила земельный налог за паевые земли за 2013 год. В ближайшее время будет полностью произведена оплата за паевые земли.

ООО «Агрофирма Лениногорская» продолжает строительство новой фермы и зернотока в с.Новое Сережкино,  в п.им.Мичурина отремонтировано здание склада. В п.им.Мичурина реконструкция фермы начнется весной 2014 года. Поголовье скота  в Агрофирме сохраняется: в с.Новое Сережкино всего 1 тысяча голов, из низ 400 – дойные коровы, 600 – КРС, в п.им.Мичурина – 500 бычков на выращивании и откорме. Значит, есть работа для населения, жизнь продолжается. 

 Во время уборочных работ бюджетными организациями была оказана помощь ООО «Агрофирма Лениногорская». Бюджетные организации приняли активное участие и в заготовке веточного корма для ферм Агрофирмы.
В последние годы уровень жизни и благосостояние населения растет. Все это благодаря вашему труду на производстве и на своем подворье. Поэтому надо трудиться добросовестно и честно.

Сбор налогов. В 2013 году налоги с населения собраны полностью. Однако в конце года пришлось собирать остатки по домам. Поэтому в текущем году, как только квитанции придут, будем собирать централизованно. А то раздаем квитанции, некоторые не платят, теряют квитанции, забывают платить. Потом уже начисляются пени. Будем надеяться, в 2014 году таких проблем не возникнет.
Исполнение бюджета за 2013 год.

О социально-экономическом развитии сельского поселения свидетельствует и исполнение бюджета Поселения за 2013 год. Остановимся кратко на анализе основных моментов. 

Подоходный налог: план – 90 тысяч, исполнение 158 тысяч 384,68 рублей.
Налог на имущество: план – 69 тысяч, исполнение 71 тысяча 285 рублей.

Земельный налог: план – 136 тысяч 600 рублей, исполнение – 212 тысяч 312,86 рублей.

Общее исполнение бюджета по доходам: план – 4 миллиона 278 тысяч 730,48 рублей,

Исполнение – 4 миллиона 443 тысяч 174,83 рубля. Таким образом, исполнение бюджета 103,84 %.
Таким образом, исполнение бюджета Мичуринского сельского поселения за 2013 год составило 104 %. 

Бюджетные средства Поселения идут на перечисления в здравоохранение, культуру, ЖКХ, освещение, социальное страхование, земельный налог, имущественный налог, заработную плату.

Задачи МО «Мичуринское сельское поселение» на  2014 год следующие:

-продолжить работу по улучшению экологического состояния населенных пунктов,

-активизировать работу с населением по кредитованию и развитию личных    подсобных   хозяйств и самозанятости граждан Поселения,
- в соответствии с планом работы Мичуринского сельского поселения провести культурно-массовые мероприятия,
- провести замену линии водоснабжения в с.Новое Сережкино,

- продолжить работу по ремонту внутрисельских дорог в п.им.Мичурина и с.Новое Сережкино.
Уважаемые жители Мичуринского сельского поселения! 
Путь муниципального развития никогда не был простым, и 2013 год – не исключение. Однако, благодаря сплоченности и трудолюбию жителей, наше поселение идет в ногу со временем, воспринимая передовой опыт и одновременно сохраняя замечательные традиции.

Хочу поблагодарить всех вас за активное участие в жизни нашего поселения, надеюсь на дальнейшую поддержку и сотрудничество.
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