Выступление Главы муниципального образования  «Лениногорский муниципальный район», 
мэра города Лениногорска 
на праймеризе
Хәерле көн!Исәнмесез!
Добрый день! 

Я – уроженец Татарстана. Родился и вырос в родном Лениногорске в семье участника Великой Отечественной войны. Отслужил в армии. Трудовую деятельность начал в геофизической конторе, работал в Райпо, в структурных подразделениях                         ОАО «Татнефть».

С двухтысячного года в органах местного самоуправления: курировал социальный блок, три года  руководителем исполкомом района. В 2009 году избран Главой Лениногорского района, являюсь секретарем политсовета Лениногорского отделения ТРО ВПП «Единая Россия».
Мой девиз: «Не растерять достижения прошлых лет, а наоборот – их приумножить». За период работы Главой сохранены темпы экономического роста района, объемы ввода жилья, достигнуты определенные результаты в вопросах развития инфраструктуры, благоустройства города и района, о чем свидетельствуют неоднократные победы во Всероссийских и республиканских конкурсах «Самый благоустроенный город». Благодаря политике республики и участию в республиканских адресных программах за последние годы в районе продолжает происходить много положительных перемен - строятся новые жилые дома, детские сады, спортивные объекты, возводятся храмы и мечети, преображаются городские дворы, ремонтируются дороги, обновляются школы и больницы. Действующая партия и власть планомерно и целенаправленно выполняют свои обязательства перед своими гражданами.  
И я рад отметить, что  лениногорцы живут в едином ритме со всей Республикой и вносят свой вклад в ее развитие. Объем валового территориального продукта на сегодня составляет 51 млрд. рублей, объем инвестиций в основной капитал  свыше 5 млрд.руб., объем отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг по крупным и средним предприятиям  составляет свыше 33 млрд. рублей. Сегодня в городе реализуется Инвестиционная программа «Модернизация и техническое перевооружение теплового хозяйства» общей стоимостью 481млн. рублей, это позволит решить  проблемы с энергопотерями и экономией ресурсов. Выражаю слова благодарности правительству республики и фонду газификации.  
Неоспорим вклад нашего района в становление и развитие нефтяной промышленности республики. В общей сложности лениногорцами добыт миллиард тонн нефти. Многое выполнено в рамках подготовки к 70 - летию добычи татарстанской нефти, за счет финансовой поддержки ОАО «Татнефть» построен и открыт новый современный спорткомплекс «Теннис - Холл», завершился капитальный ремонт родильного дома, ведутся ремонтные работы в отделении гинекологии. 
Лениногорцы  благодарны руководству Республики и руководству компании ОАО «Татнефть» за постоянную поддержку  в реализации социально-значимых проектов!
Судьба нашего города и района тесно связана со становлением и развитием нефтяной промышленности, с нефтяниками и исторически сложилось так, что в 2015 году мы будем отмечать 60 лет городу Лениногорску, 70 лет градообразующему предприятию НГДУ ЛН.  Поэтому  у нас много планов и начинаний: 
-нам нужно утвердить полноценную  и реальную программу развития инфраструктуры, основой которой должно быть постепенное обновление инженерных и коммунальных сетей,
-мы планируем дальнейшее развитие технопарковой зоны с целью создания новых предприятий среднего и малого бизнеса, 
-проектируем возведение нового жилого микрорайона «Радужный» для многодетных семей в районе. 
 -Главной же задачей было и остается – использование всех возможностей для обеспечения высоких стандартов жизни  нашего населения. 
В реализации всех дел мне помогает команда единомышленников, твердая позиция при отстаивании интересов жителей, а также прямое участие населения в управлении городским и районным хозяйством. Мои главные принципы в работе - честность, открытость, прозрачность решений.
Каждый шаг местной власти должен делаться, прежде всего, во благо людей, доверивших ей решать повседневные проблемы. А региональные и федеральные власти должны создать для этого все необходимые условия, разработать согласованную стратегию для стабильного развития нашей республики, повышения качества жизни всех татарстанцев.
Спасибо за внимание!

