Информация 

о выполнении Государственной программы Республики Татарстан 

по сохранению, изучению и развитию государственных языков 

Республики Татарстан в Лениногорском муниципальном районе

 в 2010 году.
В целях исполнения Закона Республики Татарстан «О государственных языках народов Республики Татарстан», в соответствии с утвержденным планом мероприятий по реализации Государственной программы по сохранению, изучению и развитию языков народов, проживающих в Лениногорском муниципальном районе, в 2010 году выполнены следующие мероприятия:

- делопроизводство в Совете муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» и прием граждан ведется на двух государственных языках РТ;

- ведется база данных по кадрам, владеющим двумя государственными языками РТ среди работников и служащих бюджетной сферы;

- в компьютерах исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», подведомственных учреждений и организаций установлены драйверы печати, текстовые редакторы татарского языка;

- на предприятиях торговли, общественного питания информация для покупателей, ценники оформляются на двух государственных языках;

- тексты вывесок организаций и учреждений, географические наименования и названия, дорожные указатели оформлены на татарском и русском языках;

- во всех учреждениях начального и среднего специального профессионального образования созданы кабинеты татарского языка;

- работают клубы по возрождению национальных традиций и национальные центры при библиотеках Централизованной библиотечной системы;
- средства массовой информации в своей работе придерживаются плана реализации Закона о государственных языках РТ;

- в дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательных школах созданы условия для воспитания и обучения детей на государственных языках РТ, сохранилась сеть школ и МДОУ, работающих на татарском, чувашском, мордовском языках;
- в Тимяшевской СОШ прошел семинар учителей начальных татарских классов, работающих по методике А. Рахимова «Эффективность организации учебно-воспитательной деятельности на принципах психодидактики», на базе Тимяшевской СОШ была проведена межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная  255-летию со дня рождения татарского просветителя Г.Утыз Имяни с приглашением делегации из Республики Башкортостан»;
- в средней общеобразовательной школе №4 прошел семинар учителей татарского языка и литературы «Формирование культуроведческой компетенции учащихся на уроках татарского языка и литературы»;

- в Нижнечершилинской школе прошла научно-практическая конференция, посвященная жизни и деятельности Р.Фахретдина с приглашением ученых и писателей  РТ;
- специалисты управления образования приняли участие в фестивале национальных культур «Радужное многоцветье Татарстана», в VIII республиканских (межрегиональных) чтений имени Каюма Насыйри, в ежегодном конкурсе – акции школьников по государственным языкам РТ;

 - Мордва-Кармалкинская и Ново-Сережкинская школы приняли у себя делегации из Республики Мордовия и Республики Чувашия по обмену опытом в развитии национального образования;

- в ноябре 2010 года был организован выезд делегации учителей татарского языка в Республику Мордовия с целью оказания методической помощи  учителям;
- во всех учреждениях образования и культуры прошли мероприятия, посвященные:  Дню родного языка, 90-летию образования ТАССР, 55-летию г.Лениногорска, Дни татарской поэзии, Тукаевские чтения;
- проведены запланированные мероприятия в учреждениях культуры: мордовские и чувашские посиделки, театрализованное фольклорное представление по устному творчеству народов Татарстана, вечера встречи с местными писателями, поэтами, Центральная библиотека им.Г.Тукая и Дом детского творчества, провели совместное мероприятие, посвященное 100-летию со дня рождения С.Сайдашева, продолжает работу «Татарский народный драматический театр» при Дворце культуры;
- при национально-культурном центре действовал летний лагерь, в котором дети знакомились с народными традициями и обрядами, выезжали по святым местам;

- разработана новая программа преподавателей детской художественной школы по изучению шамаиля и полиграфии;

- в краеведческом музее в рамках цикла «Традиции и обряды народов» было проведено мероприятие «Музыка народа»;

- приобретена краеведческая литература и электронные издания в библиотеки ЦБС на сумму 1211000 руб., из них: из бюджета РТ - 668894 руб., федеральные субсидии - 220000 руб., из местного бюджета - 57000 руб., из внебюджета - 20000 руб.
- оформлена подписка на периодические издания в библиотеках ЦБС на сумму - 524484 руб., из них: из бюджета РТ - 184484 руб., из местного бюджета - 340000 руб. 

- делегация Лениногорского муниципального района выезжала в г. Саратов для проведения национального праздника «Сабантуй».
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