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п.Подлесный
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний 
муниципального образования «Письмянское сельское поселение» 
Лениногорского муниципального района  Республики Татарстан

от 21 января 2019 г.                                                                                     № 1
Место проведения: Старописьмянский СДК                                                      
Время проведения: 16 час. 00 мин.
Присутствовало граждан – 78 человек.

Председатель публичного слушания – Насретдинов Рамис Вазыхович  – Глава муниципального образования Письмянского сельского поселения 
Секретарь публичных слушаний – Шиблеева Светлана Николаевна –заместитель руководителя муниципального образования «Письмянское сельское поселение».
Присутствующие:
1. Гринь П.М. – советник главы Лениногорского муниципального района;
2.Газимзянова Наталья Михайловна – заместитель директора КЦСОН «Исток-Башлангыч»;
3.Гаязов Рамиль Раисович – заместитель глав врача ЦРБ;
Кудряшов Юрий Николаевич – руководитель Лениногорскго филиала «Мехуборка Кама».

Депутаты Письмянского сельского поселения:
1. Богодарова Ф.А.
2.Шарапов Г.Х.
3. Мухаметзянов Я.Я.
 



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет Главы муниципального образования «Письмянское сельское поселение» об итогах социально-экономического развития за 2018  года и о задачах на  2019 год.

2. Выступление советника главы  ЛМР Гринь П.М.;
3. Разные вопросы, предложения.

СЛУШАЛИ:
           Насретдинова Рамиса Вазыховича – главу муниципального образования Письмянского сельского поселения. 
 Ознакомил присутствующих с  повесткой дня, предложил  следующий  регламент работы:
- докладчику предоставить  до  30 минут
- выступающим –  до 20 минут
- для справок – до  5 минут
- завершить  публичные слушания в 17.30

Предложил всем присутствующим прослушать всех выступающих, подготовить свои вопросы и задавать их после выступлений. 

По первому вопросу предоставлено слово для доклада Главе  муниципального образования «Письмянское сельское поселение»                     Насретдинову Р.В.

СЛУШАЛИ:

Насретдинова Рамиса Вазыховича – главу муниципального образования Письмянского сельского поселения, «Об итогах социально-экономического развития за 2018 год и задачах на 2019 год».
(Доклад прилагается).

Выступил: Гринь Пётр Михайлович – советник Главы ЛМР, об итогах социального развития  Лениногорского района и задачах на 2019 год.
Положительно отметил работу Письмянское сельского Совета в 2018 году. 
Проинформировал присутствующих с социально-экономическим развитием Лениногорского района за 2018 год, отметив, что по социально-экономическим показателям наш район находится на 11 месте среди 45 других районов республики. В районе продела большая работа по таким федеральным программам, как строительство клубов, ФАПов, сельских советов.  Несмотря на погоду прошлого года по району смогли собрать урожай и сформировать семенной фонд, хотя и с некоторым снижением. В Лениногорском районе в 2018 году велась работа по программе сельхозформирований, благодаря которой планируется поднять поголовье скота. На территории района успешно работают предприятия Агрофирма, Ялтау, Сатурн-Урал, Птицефабрика. Лениногорская птицефабрика за 2018 год произвела 62 тыс. яиц, руководитель которой поставил задачу на 2019 год открыть новые корпуса и нарастить поголовье кур. Город занимается привлечением инвесторов для строительства тепличного хозяйства, для чего необходимо 50 млн. рублей.  В 2018 году также были продолжены программы по субсидированию граждан, содержащих дойных коров и коз, строительство миниферм и т.д. В 2019 году будет запущена пилотная программа «Самозанятость», задача которой увеличить экономику по Республике Татарстан. В 2018 году город Лениногорск попал в республиканскую программу по ремонту больниц. Окончен  ремонт в ЦРБ, в женской консультации, в противотуберкулезном диспансере, идет ремонт в детской поликлинике, в здании флюорографии. В заключение своего выступления пожелал сельчанам успешной реализации намеченных планов.  
        
Вопросы населения к службам присутствующих на публичных слушаниях:
            Юнусова Г.Р. – житель п.Подлесный:
      1.Хотелось бы, чтоб сделали тротуар от Подлесной ООШ  до перекрестка дороги в сторону сельхозтехники, так, как дети ходят по проезжей части, очень страшно.
      
      Слушали: Гринь П.М. – советник главы ЛМР, вопрос по тротуару на контроле у Главы г.Лениногрска. 
      
      Борисова Н.Ю. – житель п.Подлесный, Петрова М.П.– житель с.Старая Письмянка:

    2.Решить проблему с бродячими собаками, очень страшно за детей. 

     Слушали: Насретдинов Р.В. – Глава Письмянского СП, заявки с просьбой провести отлов безнадзорно бродячих собак отправлены в ветобъединение.

    Слушали: Гринь П.М. – советник главы ЛМР, вопрос по отлову безнадзорно бродячих  собак решается, заключаются договора для проведения данных работ.
    
   Потемкина  Г.Е.- житель с.Старая Письмянка 

   3.Почему нет уплаты денежных средств за арендованные паевые земли. 

  Слушали: Насретдинов Р.В. – Глава Письмянского СП, для дачи объяснений по данному вопросу Закиев А.Ф., был  приглашен на слушание, но, к сожалению, он не пришел. Могу сказать, что данный вопрос держим на контроле, в ближайшее время арендатор произведет расчет с населением.
 
    Крюков Евгений Борисович – житель д.Савочкино.

4.Хотелось бы чтоб д.Савочкино включили в программу по проведению водопровода.

[bookmark: _GoBack]    Слушали: Насретдинов Р.В. – Глава Письмянского СП, в программу «Чистая вода» мы включены, идет прокладка водопроводных сетей в с.Старая Письмянка, в дальнейшем будем работать и по д.Савочкино, на сегодняшний день в д.Савочкино необходимо содержать и вовремя проводить ремонт порывов имеющего водопровода от каптажа. Увеличить сумму и активизировать сельчан по уплате налога самообложения на данные мероприятия.

    Вологодская Наталья Николаевна – житель д.Савочкино.

5.В селе нет магазина, не у всех есть возможность ездить в город за продуктами, особенно пожилым.

    Слушали: Насретдинов Р.В. – Глава Письмянского СП, заявки в отдел экономики о необходимости выездной торговли в д.Савочкино и с.Дурасово были сделаны, надеемся вопрос решится положительно.

  Решили:
    
Отчет Главы муниципального образования «Письмянское сельское поселение» об итогах социально-экономического развития за 2018 год и о задачах на 2019 год принять к сведению.

Председатель публичного слушания                                          Р.В.Насретдинов
Секретарь публичного слушания                                                С.Н.Шиблеева

