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для граждан при угрозе теракта

· Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно - развлекательных, спортивных и торговых центрах. 
· При обнаружении подозрительного предмета, не трогайтеего, не передвигайте, не вскрывайте.Сообщите об этом сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции, в пассажирском транспорте – водителю.Зафиксируйте время обнаружения предмета, постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки. Обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).
· Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле. 
· Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в отдел полиции. 
· Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране. 
· Никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра.
· Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника. 
· При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками. 
· В вашем доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов.
· Если произошел взрыв, пожар, землетрясение, никогда не пользуйтесь лифтом; 
· Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы. 
· Телефон Отдела МВД России по Лениногорскому району: 
       02, 2-72-20, 2-912-002, 8-917-249-99-02.
