Пресс-релиз по факту пожара 09.01.2016г. в с.Старый Кувак Лениногорского района
09 января 2016 года произошел пожар по адресу Республика Татарстан, Лениногорский район, село Старый Кувак, ул. Октябрьская, д.2. В доме проживала семья из 8 человек (2 взрослых и 6 детей).
Сообщение о пожаре поступило в единую дежурно-диспетчерскую службу в 00 часов 40 минут.
Первым  (в  00 часов 50 минут) к месту пожара прибыло отделение добровольной пожарной охраны Старокувакского сельского поселения. 
Также на место пожара прибыли службы РУЭС, ЭПУ «Лениногорскгаз», ОВД Лениногорского района, бригада скорой медицинской помощи, глава Старокувакского сельского поселения Валилуллин Ю.З., начальник ПЧ-66, подполковник внутренней службы Ненад А.П.,заместитель начальника ПЧ-66, старший лейтенант внутренней службы Валиев Р.Ф., инспектор ОНД по Лениногорскому району Галилеев А.А., участковый полиции Хаертдинов И.З.,  председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям в Лениногорском районе Ялаков Р.Н.
На момент прибытия пожарных происходило горение дома открытым огнем по всей площади. Кровля дома была частично обрушена. На месте пожара находился владелец дома Федотов С.В. 1968 г.р., который получил термические ожоги 3 степени. Признаков наличия живых людей в доме не было, войти в дом по причине воздействия открытого пламени и высокой температуры не представлялось возможным. 
В 00 часов 51 минуту на тушение пожара был подан один ствол РСК-50 в места наиболее интенсивного горения.  К тушению пожара привлекались ДПО Старокувского сельского поселения, отдельные посты ППС РТ сел Федотовка, Нижняя Чершила и Шугурово. Тушение производилось 4 стволами РСК-50.
В 1 час 17 минут открытое горение было ликвидировано. Жилой дом был полностью уничтожен огнем.
В результате пожара погибло 6 человек: пятеро детей (2005 г.р., 2009 г.р., 2011 г.р., 2014 г.р. и 2015 г.р.) и их мать (1988 г.р.). 
Предварительная причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования. С августа 2013 года дом отапливался дровяным топливом. 
Ранее, в период с 30.04.2013 по 31.10.2013 семья Журавлевой О.А. была поставлена на профилактический учет по категории «Неблагополучный родитель» по причине злоупотребления матерью спиртными напитками, оставления детей без присмотра. После реабилитационного процесса семья была снята с патронажа с положительной динамикой и в настоящее время на учете как неблагополучная семья не состояла, но состояла на внутришкольном учете как многодетная и малообеспеченная семья и получала установленные меры социальной поддержки. С момента снятия семьи с межведомственного патронажа сигналов от субъектов профилактики, соседей, руководства сельского поселения не поступало.
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