Хөрмәтле Фарид Хайруллович!
Хөрмәтле депутатлар!
Уважаемые депутаты, приглашенные!
 

Завершился еще один год напряженной совместной работы. Подробный отчет в виде брошюры вам роздан. Сегодня, в своем выступлении я хотел бы остановиться на анализе основных направлений в развитии Лениногорского муниципального района в прошедшем году и поставить задачи на 2011 год.

Подводя итоги 2010 года необходимо отметить, что социально-экономическая политика, проводимая муниципальным образованием, находится в прямой зависимости от ситуации в республике и в стране в целом.

2010 год был отмечен важными политическими событиями. Это 65-летие Великой Победы, 90-летие образования ТАССР, 20-летие принятия декларации о государственном суверенитете Республики Татарстан. В них истоки наших достижений и залог будущих успехов.

Прошедший год отмечен юбилеем нашего города, 60-летием ОАО «Татнефть» - эти события также дороги лениногорцам.

Проверкой на зрелость стали состоявшиеся выборы в представительные органы местного самоуправления. Свою лидирующую позицию сохранила «Единая Россия», увеличилось представительство других политических партий. Наш район принял активное участие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения.

В декабре текущего года предстоят выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации, вслед за ними стартует избирательная кампания по выборам Президента России.

 

Уважаемые депутаты! Приглашенные!
 

Одним из важнейших направлений деятельности муниципалитета является работа с населением. Для совершенствования работы с обращениями граждан на сайте муниципального образования размещены телефоны «горячих линий», телефоны доверия, открыта интернет-приемная. Кроме того, граждане имеют возможность непосредственно обратиться через Интернет к любому должностному лицу и получить компетентный ответ. Все это позволяет оперативно реагировать на обращения жителей. До конца года необходимо перейти на представление разрешительных и наиболее востребованных населением муниципальных услуг в электронном виде.

В отчетном году в адрес Главы муниципального района и руководителей Исполнительных комитетов поступило  более 2 тысяч письменных обращений граждан, на личный прием обратилось 560 человек. 

Анализ показывает, что основными проблемами для населения остаются вопросы землепользования, выделения жилья и улучшения жилищных условий, жилищно-коммунального хозяйства, социальные вопросы. 

Одним из методов выявления нужд и потребностей населения являются общественные (публичные) слушания, по результатам которых строится дальнейшая работа органов местного самоуправления. Собрания граждан в сельских поселениях, отчеты глав сельских поселений о своей деятельности позволяют жителям в полной мере реализовывать свои права по обращениям к органам местного самоуправления.

На 1 января 2011 года численность постоянного населения в районе и городе составляет 86 тысяч 897 человек. 

К сожалению, пока еще наблюдается снижение рождаемости и рост смертности. За 2010 год число родившихся по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшилось на 4 процента и составило 982 человека. Число умерших увеличилось на 5 процентов и составило 1254 человека. В результате естественная убыль населения составила 272 человека.

             

Уважаемые депутаты!
 
Основу экономического развития муниципального образования составляет промышленное производство.

Индекс промышленного производства на начало   2011 года составил 108 процентов. Для сравнения, 2009 год мы завершили с показателем 101 процент.

Рост экономического потенциала отражает показатель объема отгруженной продукции работ и услуг, который составил 21 миллиард рублей, с приростом в                           12 процентов. 

По оценке 2010 года сумма добавленной стоимости составила свыше 24 миллиардов рублей, с темпом роста 113 процентов. Основной объем добавленной стоимости, а именно 77 процентов, формируется за счет предприятий по добыче полезных ископаемых. Доля добавленной стоимости в выпуске товаров работ и услуг составляет 57 процентов. 

Положительная динамика и сохранение промышленного производства отметилась на таких предприятиях, как ООО «Агропак-Татарстан», ООО «Татнефть-Лениногорск РемСервис», ООО «ЛМЗ», ОАО «Лениногорский завод АСО».

По результатам работы за 2010 год удельный вес предприятий и организаций, получивших прибыль, составил 75 процентов от общего количества предприятий.

Особая роль в экономике города и района отводится предприятиям малого бизнеса.

По данным статистики в районе осуществляют свою деятельность более 500 экономически активных малых предприятий и более полутора тысячи индивидуальных предпринимателей.

Доля малого бизнеса в валовом территориальном продукте составляет свыше 15 процентов.

Сохранили обороты относительно прошлого года и предприятия малого бизнеса. За 12 месяцев 2010 года по оценке их оборот составил более 5 миллиардов рублей.

В 2010 году более трех миллиардов рублей составил оборот розничной торговли или в расчете на одного жителя в год реализовано потребительских товаров на сумму свыше 35 тысяч рублей (в 2009 году – 33 тыс.рублей).

Оборот общественного питания в 2010 году остался на уровне 2009 года и составил 166 миллионов рублей.

Объем платных услуг, оказанных населению, составил   1 миллиард 963 миллиона рублей, из них бытовых услуг оказано на 167 миллионов рублей (темп роста 108%).

Среднемесячная заработная плата одного работника малого предприятия составила более 10 тысяч рублей  (в 2009 году – более 9 тысяч руб.).

Субъекты малого предпринимательства привлекаются к формированию муниципального заказа. По итогам торгов и запроса котировок было заключено 92 контракта на сумму 151 миллион 450 тысяч рублей. 

В соответствии с Федеральным законом №94 с 1 января 2011 года размещение муниципального заказа осуществляется на общероссийском сайте и участниками данной процедуры могут выступать организации разных форм собственности. Но мы столкнулись с проблемой недобросовестных поставщиков.

В текущем году Исполкому Района необходимо обеспечить участие представителей бизнеса в целевых федеральных и республиканских программах, направленных на поддержку предпринимательства; повысить ответственность руководителей за эффективное использование производственных мощностей, создание новых рабочих мест, внедрение технологий энергоресурсосбережения и улучшение условий труда. 

Минувший год характеризовался относительной стабильностью на рынке труда. Уровень безработицы в городе и районе составил 1,88 процентов, на учете стоят 834 граждан, что на 106 человек меньше, чем в 2009 году. Основными клиентами службы занятости являются лица с низкой квалификацией, небольшим трудовым стажем, либо длительным перерывом в работе. Среди обратившихся около 62 процентов женщин (на 2% больше по сравнению с 2009 годом). 

В рамках Региональной программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, прирост количества индивидуальных предпринимателей по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 8,5 процентов. С начала года по линии самозанятости 235 человек начали свою предпринимательскую деятельность.

Был утвержден Комплексный план упреждающих мер по преодолению негативных последствий влияния финансового кризиса и разработана Программа развития общественных работ. 

Реализация мероприятий данных программ позволила: 

1) создать временные рабочие места свыше 5 тысячам человек для участия в общественных и временных работах с выплатой более 37 миллионов рублей;

2) организовать стажировку для 40 выпускников в целях приобретения опыта работы; 

3) обеспечить занятость в форме осуществления самозанятости (из 275 бизнес-планов 235 получили свидетельство, из них 120 – в сельском хозяйстве). Финансирование составило более шестнадцати с половиной миллионов рублей; 

4) оказать адресную поддержку гражданам, направленным для трудоустройства в другую местность, трудоустроить уволенных с военной службы, освобожденных из мест лишения свободы, направить на опережающее профессиональное обучение 93 человека. 

Таким образом, в 2010 году было трудоустроено свыше трех тысяч человек.

Исполкому Района, Центру занятости (Л.Ч.Шагиева) необходимо в дальнейшем оказывать полное содействие в трудоустройстве граждан, активнее проводить ярмарки вакансий совместно с предприятиями.

            

Уважаемые депутаты, приглашенные!
 

Одним из важнейших составляющих индикатора качества жизни населения является средняя заработная плата и денежные доходы. Именно они связывают между собой общий уровень экономического развития, налоговую и бюджетную политику, благосостояние населения и его способность обеспечивать себе достойный уровень жизни. 

Денежный доход на душу населения муниципального образования по сравнению с 2009 годом вырос и составил  11 тысяч рублей (2009 год - 10 200 руб. ).

За последние 2 года ситуация по своевременности выплаты заработной платы на предприятиях города и района была положительной, однако в 2010 году предприятия-банкроты: Холдинговая компания ООО «Горизонт» (Н.П.Тазов), ООО «Лениногорье» (Р.Х.Мурадымов) не смогли своевременно выплатить заработную плату. Положение на Холдинговой компании ООО «Горизонт» повлияло на деятельность ООО «Василек», так как является его учредителем. Отсюда возникла задолженность по району на сумму свыше 7 миллионов рублей (ООО «Горизонт» – 6 147 тыс.руб., ООО «Лениногорье» - 561 тыс.руб., ООО «Василек» - 1 229 тыс.руб.).

Говоря о благосостоянии населения, его уровне жизни, нельзя не остановиться на уровне доходов наших пенсионеров. На 1 января 2010 года их численность составила свыше 24 тысяч человек.

Средний размер начисленной пенсии составил 7 тысяч 432 рубля. 

Средний размер пенсии участника Великой Отечественной войны за 2010 год повысился в среднем с 15 тысяч до 19 тысяч рублей.

В решении задач социально-экономического развития города и района важная роль принадлежит бюджету.

На 2010 год уточненный объем доходов консолидированного бюджета составил около 932 миллионов рублей, расходов – свыше 961 миллиона рублей. Исполнение доходной части бюджета к утвержденному плану составило 116 процентов. 

В 2010 году собрано 408 миллионов рублей.

Исполнение по НДФЛ к уточненному плану в 2010 году  составило 145 процентов. Наблюдается тенденция роста поступления НДФЛ по малому и среднему бизнесу и строительному комплексу.

По единому налогу на вмененный доход исполнение составило 111 процентов. По упрощенной системе налогообложения исполнение 100 процентов.

Налог на землю выполнен на 109 процентов, налог на имущество физических лиц – 113 процентов. Это результат работы по актуализации налоговой базы по этим видам налогов и сокращение недоимки. 

Хочу заострить внимание на проблемах, возникающих в ходе формирования и исполнения бюджета:

-по расчетам минимальный стандарт на содержание объектов внешнего благоустройства по городу и сельским поселениям составляет свыше 923 тысяч рублей, а при формировании бюджета Министерство финансов Республики Татарстан до района доводит контрольную цифру в сумме 364, то есть 39,5 процентов от минимального стандарта;

-не закладываются средства на выполнение принятых муниципальных программ;

-в течение года возлагается много обязательств, которые финансово не подкреплены;

-из 23 полномочий сельских поселений в решении вопросов местного значения 11 финансово не подкреплены вообще, остальные – частично.

Для исполнения бюджета в 2011 году Исполнительному комитету Района (А.А.Хисматуллин) совместно с налоговыми органами необходимо обеспечить своевременное внесение платежей в консолидированный бюджет района, усилить работу по сокращению недоимки во все уровни бюджета.

Для полного и своевременного поступления платежей по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц Исполнительному комитету Района (А.А.Хисматуллин), Палате имущественных и земельных отношений (О.В.Куприянова) необходимо продолжить работу по проведению оперативной работы по оформлению и изъятию невостребованных земель, недопущению бесплатного использования земли.

По налогу на доходы физических лиц продолжить работу по мониторингу фонда оплаты труда и поступлений налога на доходы физических лиц в разрезе организаций всех форм собственности.

Главам сельских поселений работать над увеличением налогооблагаемой базы, внедрять практику проведения анализа по исполнению и доходной, и расходной частей бюджета, вести целенаправленную работу с недоимщиками по всем видам налогов.

 

Эффективность управления муниципальным имуществом зависит от четкой организации его учета, инвентаризации и ведения реестра муниципальной собственности.

В 2010 году от использования муниципального недвижимого имущества в местный бюджет поступило всего 15 миллионов 500 тысяч рублей, в том числе доходы от распоряжения земельными ресурсами составили около 9 миллионов 500 тысяч рублей.

Поступление от реализации объектов муниципальной собственности составило 13 миллионов 500 тысяч рублей.

За 2010 год состоялось 5 аукционов по реализации в частную собственность муниципального недвижимого имущества на общую сумму 2 миллиона 700 тысяч рублей. 

В сфере развития частного бизнеса и поддержки предпринимательства предоставлено свыше 3 тысяч квадратных метров муниципальной собственности на договорных условиях.

Основными задачами в сфере земельных и имущественных отношений на 2011 год остаются:

-обеспечение доходности муниципального имущества и земельных ресурсов;

-поддержка малого и среднего бизнеса через взаимовыгодное сотрудничество;

-обеспечение надлежащего учета и контроля за сохранностью и прибыльным использованием имущества города и района. 

Эти направления должны быть главными в работе Палаты имущественных и земельных отношений (О.В.Куприянова).

Одним из важных показателей оживления экономики является активизация строительства.

Кроме приобретения или строительства индивидуального жилья за свой счет, в городе и районе развиваются и другие формы решения жилищной проблемы, это:

1) ипотечное кредитование (в том числе с использованием «Социальной ипотеки»;

2) программы и подпрограмма «Молодая семья»;

3) программа для молодых специалистов, проживающих в сельской местности;

4) долевое, коммерческое строительство.

Объем работ в сфере строительства в 2010 году выполнен на сумму 250 миллионов рублей (на уровне 2009г.), построено и введено в эксплуатацию более 22 тысяч квадратных метров жилья (на уровне 2009г.), в 2011 году объемы строительства жилья увеличены до 24 тысяч квадратных метров. 

В прошлом году субсидии на строительство жилья в сельской местности в рамках федеральной целевой программы получили всего 5 молодых семей – это мало, так как в списке желающих участвовать в данной программе свыше 50 молодых семей. 

В связи с этим Исполнительный комитет Района, Управление капитального строительства (Р.З.Кабиров) прошу активизировать работу в данном направлении.

Уважаемый Фарид Хайруллович, для обеспечения жильем состоящих на учете по улучшению жилищных условий молодых семей по Программе «Социальная ипотека», ветеранов ВОВ, в этом году по линии ГЖФ просим Вашего содействия в дополнительном включении в инвестиционный план 2011 года ввод 30-квартирного жилого дома №27а по улице Кошевого и обеспечении финансирования задела под ввод в 2012 году 76-квартирного жилого дома по ул.Достоевского в микрорайоне №7».

В отчетном периоде уделялось особое внимание строительству и ремонту дорог, развитию транспортной инфраструктуры города и района. 

В настоящее время перевозка пассажиров осуществляется ООО «Спутник» по 3 маршрутам города и 7 пригородным маршрутам.

Для улучшения обслуживания пассажиров необходимо в ближайшее время провести реконструкцию автовокзала, урегулировать перевозки по пригородным маршрутам.

 

В 2010 году были выполнены работы по ремонту и строительству дорог. 

 Силами дорожных организаций по линии Государственной дорожной службы за сезон по городу и району выполнен объем работ на сумму более 85 миллионов рублей (в 2009г. – 71,8млн.руб.) и свыше 5 миллионов рублей - из муниципального бюджета. Это благоустройство улиц и кварталов, тротуаров по улицам Кошевого, Суворова, Крупской, Морякова, Камышлинской, проезжей части ул.Чайковского. 

Так, за 2010 год по   району отремонтировано: 

-асфальтобетонное покрытие автодорог района Федотовка-Кузьминовка (2,3км);

-проведен капитальный ремонт автодороги Лениногорск-Черемшан (12,3 км), капитально отремонтирован мост в селе Нижний Каран (в 2009г. «Татнефтедор» не выполнил свои обязательства, по Лениногорскому району согласно Программы дорожных работ отремонтировано 11,5 км асфальтобетонного покрытия);

-70 процентов внутрипоселенческих дорог изношены и подлежат ремонту. Необходимо привести в нормативное состояние и региональные автодороги (в год необходимо ремонтировать 40-45 км дорог, а финансируют всего 10-15км);

-благодаря помощи промышленных предприятий и муниципалитета проложено около 3 километров дорог с щебеночным покрытием в частном секторе города. Проблема недостаточности финансовых средств в бюджете не позволяет осуществить асфальтовое покрытие.

По линии «Газпром трангаз Казань» начаты работы по строительству подводящего газопровода к малым населенным пунктам Кузайкино и Савочкино с завершением в 2011 году. В перспективе до 2012 года намечена газификация сёл Новочершилинского и Письмянского сельских поселений.

Благодаря помощи Правительства республики(15 млн.руб.) нам удалось в 14-ти селах восстановить каптажи и водопроводы, было отремонтировано 15 километров водовода, построено 10 новых каптажей, но проблемой  для всех сельских поселений нашего района остается замена водоводов в населенных пунктах, построенных хозяйственным способом в 50-60-е годы, в основной массе они имеют износ 100 процентов.

Не решен вопрос водоснабжения поселка Южный в районе железнодорожной станции «Письмянка» (трубопроводы протяженностью около 15 км).

Не решен вопрос обеспечения сетями канализации села Зеленая Роща, необходимо построить очистные сооружения в Ромашкино, Шугурово.

Исполкому Района, Управлению капитального строительства (Р.З.Кабиров) в текущем году необходимо разработать и принять Комплексную программу развития коммунальной инфраструктуры, обеспечить заделы объектов под ввод жилья в 2012 году, выбрать и выделить строительные площадки, подготовить проектную документацию.

Во исполнение Протокола о намерениях между Правительством Республики Татарстан, Лениногорским муниципальным районом и ЗАО «Макси-Инвест» началась реализация инвестиционного проекта по строительству мини-завода ЗАО «ТатСталь», целью которого является строительство современного электрометаллургического завода по производству стального сортового проката мощностью до 1 миллиона 200 тысяч тонн в год.

На сегодняшний день получено положительное заключение ФГУ «Главгосэкспертизы России» на соответствие проектной документации результатам инженерных изысканий и установленным требованиям.

И согласно плана строительных работ на площадке электрометаллургического завода «ТатСталь» подрядчики, выбранные на конкурсной основе, приступили к общестроительным работам.

Заключены контракты и произведена авансовая оплата на поставку импортного оборудования сталеплавильного завода в сумме 380 миллионов рублей.

Планируются в 2011 году объявить тендер по выбору генерального подрядчика и приступить к строительно-монтажным работам по устройству подъездной автодороги, железнодорожного полотна, объектов инфраструктуры и нулевого цикла основного производственного здания завода.

 

Уважаемые депутаты, приглашенные!
 

В последнее время можно говорить о некоторых изменениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В городе создана структура управления многоквартирными домами и в целом жилищной сферой города и района. Предприятиями отрасли в 2010 году предоставлено жилищно-коммунальных услуг населению на сумму более 592 миллионов рублей.

В 2010 году продолжилась работа по программе капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

Объем проведенного в 2010 году капитального ремонта составил свыше 139 миллионов рублей, комплексно отремонтировано 40 многоквартирных домов, установлены объектовые приборы учета по лизингу на сумму более 6 миллионов рублей, подана заявка на 2011 год на сумму 9 миллионов рублей. 

Уровень оснащенности жилого фонда общедомовыми приборами учета в 2009 году – 30 процентов, в 2010 году – 62 процента, до конца 2011 года мы планируем 100 процентную оснащенность в соответствии с Федеральным законом «Об энергосбережении, о повышении энергетической эффективности». 

В прошедшем году Департаментом жилищно-коммунального хозяйства и строительства была организована работа по реконструкции систем холодного и горячего водоснабжения многоквартирных домов с целью минимизации расходов населения на общедомовые нужды.

В целях обеспечения комфортности проживания горожан многое делается по благоустройству города, включая работы по озеленению, санитарной очистке, содержанию городских дорог. 

При финансовой поддержке таких головных предприятий, как НГДУ «Лениногорскнефть», Лениногорский цех ООО «Бурение», ООО «Татнефть-ЛениногорскРемСервис», ООО «Лениногорское УТТ», ООО «ЛУТР», ОАО «ТМНУ» были оборудованы спортивные и детские площадки. Хочу выразить слова глубокой благодарности нашим нефтяникам!

Но в связи с недостаточным финансированием на содержание дорог мы имеем большие трудности по очистке внутригородских дорог в зимнее время. Хотя предприятия оказывают нам помощь, но это не может продолжаться долго, так как сегодня мало кто готов работать бесплатно. Уважаемый Фарид Хайруллович, нельзя ли поднять данный вопрос на уровне республики, чтобы при формировании бюджета данная проблема учитывалась.

В 2010 году управляющие компании обеспечили максимальное за последние годы значение показателя собираемости жилищно-коммунальных платежей – 99 процентов с учетом долгов прошлых лет (2009г. – 93%) 

Более 24 тысяч граждан   являются получателями ежемесячных   субсидий на коммунальные услуги, связь, проезд. Общая сумма выплат субсидий   на ЖКУ    составила   108 миллионов рублей, в том числе 31 миллион рублей на субсидии   по малообеспеченности. 

 Основными задачами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2011 год являются: 

-выполнение планов по капитальному ремонту;

-продолжение работ по внедрению энергосберегающих технологий и установке узлов учета;

-благоустройство и озеленение придомовых территорий;

-дальнейшее совершенствование работы управляющих компаний и ТСЖ.

Исполнительному комитету Района (А.А.Хисматуллин), Исполкому города (Н.Н.Ибраев), Департаменту ЖКХ и строительства (И.А.Садриев) необходимо обеспечить безусловное выполнение этих задач.

 

Уважаемые депутаты, приглашенные!
 

2010 год для сельчан стал годом испытаний.

За отчетный год валовое производство сельхозпродукции составило 833 миллиона рублей, то есть 106 процентов к 2009 году. 

В районе сельхозтоваропроизводителями являются 21 общественное хозяйство с количеством работающих 1 тысяча 400 человек, что составляет полтора процента населения района и города.

В прошедшем году валовой сбор зерна составил всего лишь 20 процентов от запланированного.

Сложная ситуация складывается по обеспечению специалистами сельскохозяйственного производства. В настоящий момент хозяйствам требуются 5 инженеров, 8 агрономов, 5 ветеринарных врачей, 3 зоотехника, 2 бухгалтера. Руководители хозяйств готовы принять на работу молодых специалистов, обеспечить их жильем и заработной платой.

Но, к сожалению, молодежь не хочет возвращаться в родные села. В прошлом году на работу приняты всего 2 выпускника ВУЗа - ветеринарных врача, которые получают меры государственной поддержки, предусмотренные для молодых специалистов.

В таких сложных условиях нам приходилось принимать неординарные меры с тем, чтобы сохранить имеющиеся хозяйства, а главное – поголовье скота. С некоторыми издержками нам удалось это сделать.

Руководители и специалисты большинства хозяйств вовремя разобрались в этой сложной ситуации и бросили все силы на заготовку кормов. Это руководители ООО «Маркса» (Ганиев И.М.), «Чулпан» (Садриев И.А.), «Ленина» (Галимов Н.Г.), фермер Хабибуллин Ф.З., «Сатурн-Урал» (Мугинов И.З.) и другие. Особенно организованно провела заготовку кормов за пределами республики Агрофирма «Лениногорская» (С.С.Шайхуллин), инвестор Татагролизинг.

К сожалению, некоторые наши инвесторы и руководители хозяйств не приняли должных мер по заготовке кормов, тем самым усугубили зимовку скота и резко снизили его продуктивность. Это ООО «Василек» (И.М.Кашапов), «Йолдыз» (И.И.Галеев), «Победа» (И.А.Галиуллин), «Родник» (А.М.Мавлетов) и другие.

При валовом надое 17 тысяч тонн молока, выращивании 5,6 тысяч тонн мяса скота и птицы, производстве 55 миллионов штук яиц за год потребность населения города и района удовлетворена в молоке на 60 процентов, мясе – на 180 процентов, яиц – на 300 процентов.

За истекший год удой на корову составил около 4 тысяч килограммов, а работники молочных ферм КФХ «Хабибуллин», ООО «Чулпан» (И.А.Садриев), «Союз-Агро»  (Р.М.Вафин) значительно превысили среднерайонные показатели. 

В текущем году планируется расширение производственных площадей по производству животноводческой продукции. В ООО «Агрофирма «Лениногорская», инвестором которой является «Татагролизинг» данная работа уже начата. В отделении «Старый Иштеряк» - Ялтау» проведена реконструкция коровника на 200 голов с установкой молочного оборудования и строительством молочного блока фирмы «Делаваль». Молочный комплекс на 400 дойных коров уже работает на полную мощность.

В хозяйстве «Сатурн-Урал» запланировано строительство животноводческого комплекса на 400 голов. Агрофирма «Ялтау» успешно оснащает свинокомплексы высокотехнологичным оборудованием, что положительно сказывается на продуктивности свиноводства.

Из года в год Лениногорская птицефабрика наращивает производство яйца и мяса, это способствует улучшению финансового положения и позволяет вести полную реконструкцию устаревшего оборудования, уже введены в эксплуатацию три птицеводческих корпуса, что позволяет увеличить поголовье птицы на 80 тысяч голов.

Благодаря принимаемым мерам правительствами Российской Федерации и Татарстана на поддержку сельского хозяйства было выделено из бюджетов более 168 миллионов рублей, что на 42 процента больше, чем в 2009 году.

В прошедшем году приобретено 15 новых тракторов, 2 кормоуборочных комбайна, 2 самоходные косилки, 1 зерноуборочный комбайн на 120 миллионов рублей, а ООО «Агрофирма Лениногорская» приобрела техники на 93 миллиона рублей. 

Одним из важнейших направлений развития сельхозпроизводства на сегодня является создание семейных животноводческих ферм. По данному направлению на 2011 год запланировано завершение установки доильного зала, завезенного КФХ Хабибуллиным Ф.З., и запуск молочной фермы на 200 коров с использованием современного высокотехнологичного оборудования. Кроме этого, по данной схеме планируется создание молочной фермы ИП Хасанов Х.Х. на базе хозяйства ООО «Победа» и 6 мелких товарных фермерских хозяйств на территориях личных подсобных хозяйств сельских поселений района.

Не могу не сказать о достижениях нашего молокозавода, продукция которого по итогам 2010 года вошла в престижный перечень «100 лучших товаров России». На ежегодной агропромышленной выставке «Золотая осень – 2010» лениногорские молочные продукты получили высокую оценку качества и были удостоены серебряной и бронзовой медалей.

В 2010 году населением района получен 131 кредит на развитие ЛПХ на общую сумму свыше 18 миллионов рублей. А с начала реализации Программы «Личное подворье» в районе кредитовалось 800 человек на сумму свыше 102 миллионов рублей. 

Наибольшее количество кредитов получено в Шугуровском (Н.П.Вакулюк), Старошугуровском (Л.М.Шигапова), Урмышлинском (А.Ф.Хабилуллин) сельских поселениях.

В то же время очень слабо провели данную работу Кармалкинское (А.П.Бабакаев), Глазовское (А.А.Трошкин), Письмянское (Э.С.Фаткулин) и некоторые другие поселения.

Считаю, что в текущем году Исполкому района (А.А.Хисматуллин), Управлению сельского хозяйства и продовольствия (Д.Ф.Миннебаев), главам сельских поселений необходимо:

-организовать работу по оказанию практической помощи в решении вопросов, связанных с кредитованием, проводить разъяснительную работу среди сельского населения о задачах и возможностях участия в проекте;

-оказать содействие в повышении товарности ведения личного подсобного хозяйства;

-активизировать работу заготовительных потребительских кооперативов для обеспечения гарантированного сбыта продукции.

 

Уважаемые депутаты!
 

Деятельность лечебных учреждений Лениногорского района в 2010 году была направлена на решение поставленной Президентом и Правительством Республики Татарстан задачи – сохранение и укрепление здоровья, формирование здорового образа жизни населения.

В июне 2010 года Лениногорская ЦРБ успешно прошла лицензирование по всем видам медицинской деятельности, получив разрешение на работу лечебных учреждений на 5 лет,  продолжилась работа по улучшению материальной базы лечебно-профилактических учреждений, проведен капитальный ремонт хирургического корпуса центральной больницы, закончен ремонт поликлиники медсанчасти и ЦРБ. 

Стационарная помощь оказывается на 454 круглосуточных койках   (в 2009 году – 466) и на 128 койках дневного пребывания и стационарах на дому. Обеспеченность круглосуточными койками на 10 тысяч населения составила 51,1 (по РТ – 46,8). 

Сельскому населению медицинская помощь оказывается в 31 ФАПе, Шугуровской участковой больнице и Старо-Кувакской врачебной амбулатории. 

На 1 января 2011 года в районе трудится 179 врачей и более 700 средних медицинских работников. К сожалению, укомплектованность врачебными кадрами составляет всего 51 процент, а из них 37 процентов – врачи пенсионного возраста. Поэтому кадровый вопрос – один из основных в здравоохранении района, который неизбежно сказывается и на качестве обслуживания пациентов. Есть потребность практически во всех специалистах узкого профиля.   

Как положительный момент хочется отметить снижение показателя младенческой смертности, который составляет 4,1 (в 2009 году – 7,8).

Лениногорское здравоохранение провело большую работу по приоритетным направлениям Национального проекта «Здоровье». 

В 2010 году в Лениногорском районе прошли дополнительную диспансеризацию 3 тысячи 500 работающих граждан, закуплено медицинское оборудование на сумму более 5 миллионов рублей, в том числе аппарат почечно-заместительной терапии «Аквариус» для лечения больных с острой почечной недостаточностью и отравлениями. 

В рейтинге муниципальных образований среди 45 районов республики Лениногорский район по итогам 9 месяцев занимал 5 место по всем индикативным показателям. 

На 2011 год перед здравоохранением стоят не менее важные задачи.

Управлению здравоохранения (Н.Х.Нигматуллин), лечебным учреждениям необходимо повысить качество и доступность медицинской помощи, снизить показатель заболеваемости, смертности населения, принять меры по комплектации учреждений врачебными кадрами, эффективно использовать ресурсы здравоохранения.

Большое значение в повышении уровня благополучия населения имеет его социальная поддержка. 

За текущий период в органы социальной    защиты   за мерами социальной поддержки обратилось более 37 тысяч   граждан. В   сравнении с 2009 годом количество обращений возросло на 7 процентов (2640 чел.). Рост обращений   обусловлен    увеличением количества дополнительных мер социальной    поддержки,   Всего за год    выплачено из федерального и республиканского бюджетов средств   на сумму 236 миллионов рублей. 

307 граждан из числа низкооплачиваемых работников    бюджетной сферы, инвалидов были направлены на   бесплатное и льготное оздоровление   в республиканские санатории, реабилитационные   центры.

В 2010 году осуществлена подготовительная работа по обеспечению инвалидов и отдельных категорий ветеранов техническими средствами реабилитации, обеспечению санаторно-курортными путевками и бесплатным проездом к месту лечения и обратно в рамках подписанного соглашения о передаче республике полномочий в качестве пилотного проекта. Ранее данные функции выполнял Фонд социального страхования.

В связи с модернизацией отрасли перед органами социальной защиты (С.Ф.Рязанова) поставлен ряд задач, которые требуют системной скоординированной работы:

-укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания;

-развитие социального партнерства с некоммерческими организациями и общественными объединениями в решении социальных проблем граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Воспитание будущих поколений самым тесным образом связано с модернизацией системы образования. 

С 1 сентября 2010 года в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования введена новая система оплаты труда, которая будет поэтапно внедряться во все бюджетные учреждения.

Программа по реструктуризации общеобразо-вательных учреждений позволит повысить качество образования и уровень финансовой обеспеченности, укрепить материальную базу школ, обеспечить равный доступ учащихся и учителей к современным технологиям обучения и коммуникациям. 

К 2012 –2013 учебному году в городе будет 11 средних и 2 основные школы. Наполняемость классов в городских школах составит 24 ученика.

В селе будет 5 средних, 7 основных и 10 начальных школ. Средняя наполняемость классов в сельских школах составит 13 человек.

В связи с этим на первый план в сельской местности выходит обеспечение безопасной доставки учащихся в базовые школы.

Это возможно лишь при наличии достаточного количества школьных автобусов и соответствующих дорог. В 2010 году по району осуществляли подвоз учащихся в базовые школы 10 школьных автобусов по 14 маршрутам. Для выполнения программы развития сети сельских школ необходимо еще 14 автобусов. 

Однако на сегодняшний день дороги в районе не в полной мере соответствуют требованиям безопасности перевозок. Срочно требуется установка кривбрусов, дорожных знаков, разметка дорог, оборудование павильонов для посадки и высадки учащихся. Для этого необходима сумма 40 миллионов 700 тысяч рублей. 

Для содержания школьных автобусов на территориях сельских школ требуется реконструкция зданий котельных под гаражи. На это необходима сумма в размере 1 миллиона рублей.

Все вышеперечисленные мероприятия позволят учреждениям образования соответствовать установленным федеральным нормативам.

Перед Исполнительным комитетом Района (А.А.Хисматуллин) и Управлением образования (Р.Х.Хамидуллин) стоят задачи:

-по формированию эффективной кадровой политики, повышению статуса педагогических кадров посредством совершенствования механизмов оплаты труда;

-качественному исполнению муниципального заказа в сфере предоставления образовательных услуг.

Молодежная политика как никогда занимает сегодня важное место, так как именно школьники, студенты, работающая молодежь являются основным потенциалом нашего города и района. 

При Управлении по делам молодежи и спорту организованы и действуют 8 общественных детских и молодежных организаций с охватом более 7 тысяч молодых людей, в числе которых Центр «Форпост», получивший статус юридического лица. В районе сложились разнообразные формы поддержки талантливых детей и молодежи.

Система работы Управления по делам молодежи и спорту по профилактике социально-негативных явлений, основанная на программном и межведомственном подходе, дает определенный социальный эффект. Для студенческой молодежи, учащихся школ разработаны и внедряются проекты «Сталкер», «Скажи нет!», «Один на улице» и т.д.

Более 5 тысяч детей, подростков и молодежи охвачены всеми формами летнего отдыха и занятости, общий объем финансирования составил 10 миллионов рублей. Но неохваченными остались 433 ребенка работников коммерческих организаций, так как была проведена недостаточная работа с предприятиями и организациями по приобретению путевок на условиях софинансирования.

Важное направление Управления по делам молодежи и спорту это развитие массового спорта среди всех категорий населения. На реализацию программ в области физической культуры, спорта и молодежной политики муниципалитетом было израсходовано 39 миллионов рублей.

Организация оздоровительной и спортивно-массовой работы среди учебных заведений и работников организаций и предприятий ведется через организацию спортивно-массовых мероприятий в рамках Спартакиады по 14 видам спорта. Но участие организаций и предприятий оставляет желать лучшего. Руководителям предприятий необходимо усилить работу в данном направлении.

Для удовлетворения запросов населения в занятиях физкультурой и спортом в городе и районе действуют 60 спортивных залов, 6 детско-юношеских спортивных школ, 12 подростковых клубов по хоккею с шайбой, в которых занимаются свыше одной тысячи 900 детей и подростков. За 2010 год было подготовлено 3 мастера спорта России, 22 кандидата в мастера спорта и 34 перворазрядчика, из них 1 инвалид. Двум выпускникам наших спортивных школ было присвоено звание мастера спорта международного класса. 

Спортсмены Лениногорского района вписали немало страниц в историю спортивного движения. Одна из последних – это победа воспитанника Спортивной школы «Олимпийский резерв» Ивана Панина в лыжном двоеборье на Всемирной зимней Универсиаде, проходившей в этом году в Турции. 

Численность занимающихся физической культурой и спортом от числа жителей по городу и району составляет 22,4 процента, что является выше показателя по республике. Но нам на сегодняшний день, уважаемый Фарид Хайруллович, требуется реконструкция уже существующих спортивных сооружений и возведение нового современного спортивного комплекса.

2010 год был наполнен значительными культурными событиями, подтвердившими творческий потенциал нашего района. 

С особой наглядностью об этом свидетельствовали новые творческие победы на фестивалях и конкурсах: «Созвездие-йолдызлык», фонда «Рухият», «Страна поющего соловья», участие в гала-концертах города Казани.

2010 год, объявленный Юнеско Годом сближения культур, позволил ярче продемонстрировать наше разнообразие. Традиционно в селе Мордовская Кармалка прошел праздник «Балтай».     Впервые у нас прошел фестиваль «Играй, гармонь!», собрав любителей чувашской народной культуры Республики Татарстан. Крященский обряд «Трощин» в селе Федотовка ежегодно объединяет своих поклонников.

2011 год – год юбилея Габдуллы Тукая, Назипа Жиганова, нашего земляка Гарай Рахима поэтому мы должны достойно провести мероприятия, связанные с этими датами.

Скоординированные действия правоохранительных органов, органов местного самоуправления, предприятий и организаций, общественных формирований позволили сохранить контроль за оперативной обстановкой в прошедшем году. 

Для организации эффективной деятельности правоохранительных и надзорных органов созданы все условия. Имеется вся нормативно-правовая база, на межведомственном уровне функционируют комиссии по основным направлениям.

На 18 процентов по сравнению с 2009 годом уменьшилось количество преступлений. Улучшилась общая раскрываемость преступлений. По сравнению с прошлым годом произошло снижение таких видов преступлений, как грабежей, разбойных нападений, фактов умышленного уничтожения имущества, общее число преступлений против личности сократилось на 51 процент, но возросло число совершенных умышленных причинений тяжкого вреда здоровью на 21 процент, краж квартир – на 14 процентов. 

Сотрудниками подразделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков было выявлено 72 преступления, что на уровне прошлогодних показателей.

В сфере экономики выявлено 61 преступление. За 12 месяцев 2010 года сумма материального ущерба по уголовным делам экономической направленности составила более 8 миллионов рублей.

Незначительно сократилось число дорожно-транспортных происшествий – 68, но обстановка остается сложной, так как 16 ДТП произошло с участием детей.

Серьезным вопросом остается комплектование участковыми уполномоченными, особенно в сельской местности и опорных пунктов общественного порядка в городе. 

В целом же, задача для правоохранительных органов остается прежней – это обеспечение безопасной жизни жителей города и района, усилить работу по правонарушениям на улицах, в селах.

 

Уважаемые депутаты, приглашенные!
 

В соответствии с Уставом Лениногорского муниципального района за отчетный период Советами Района и города созвано 12 сессий, на которых рассмотрено свыше 100 вопросов.

Приняты целевая Программа по развитию жилищного строительства до 2015 года, Программа по развитию сети образовательных учреждений. В связи с изменениями в федеральном и республиканском законодательствах проведена работа по внесению изменений и дополнений в Устав района, в уставы городских и сельских поселений, рассмотрены другие важные вопросы.

Продолжена работа в новом направлении – это проведение парламентских уроков, встречи с молодежью и населением с участием депутатов районного и городского Советов. 

В информировании населения важную роль играют местные средства массовой информации.

Представлять информацию с глубоким анализом, изучив все стороны освещаемой проблемы, отзываться на актуальные темы, не зацикливаться на заказных (оплачиваемых) материалах - вот что требуется от журналистов. Значимые события города и района должны занимать достойное место на страницах газет и в эфире.

 

Уважаемые депутаты!
 

Сегодня в районе реализуется политика, имеющая четко определенную социальную направленность. Дальнейшее развитие экономики города позволит повысить доходы лениногорцев, больше средств направлять на решение жилищных и транспортных проблем, модернизацию здравоохранения и образования, развитие сферы услуг, молодежную политику, обеспечение общественной безопасности и правопорядка.

Хочу выразить благодарность Президенту Республики Татарстан Рустаму Нургалиевичу Минниханову, Госсовету, Правительству республики, генеральному директору ОАО «Татнефть» Шафагату Фахразовичу Тахаутдинову, руководителям предприятий за совместную плодотворную работу и за вашу поддержку.

Пользуясь возможностью, обращаюсь и к Вам лично, Фарид Хайруллович, со словами признательности за те советы и предложения, которые звучат в наш адрес.

Задачи по повышению эффективности проводимых преобразований, росту качества жизни нашего населения остаются приоритетными и в предстоящие годы. Хочу выразить уверенность, что мы с ними справимся.   

 

Игътибарыгыз өчен рәхмәт!
Спасибо за внимание.
