                                                                  
                                                                    ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ГРАЖДАН 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН





от  18 января 2017 года                                                      		 №1


Время проведения: 14/00 час.
Место проведения: Туктарово-Урдалинский СДК
Присутствовало: 75 граждан

Председатель публичных слушаний - М.С.Мустафин, глава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение»

Секретарь публичных слушаний - Г.А.Ахметова, заместитель руководителя 
исполнительного комитета муниципального  образования «Туктарово-Урдалинское сельское  поселение»

Присутствовали: 
Глава «Лениногорский муниципальный район» и мэр города Лениногорск- Хусаинов Р.Г.
Прокурор города Лениногорск и Лениногорского района- Гринь П.М.
Заместитель главы Лениногорского муниципального района- С.В.Тимаков.
Участковый уполномоченный полиции-Хайретдинов И.З.
Руководитель Шугуровской больницы- Р.Р.Саттаров.
Начальник Лениногорской ветеринарной службы- Р.Х.Ахметов.

ПОВЕСТКА  ДНЯ

1. Отчет  главы  муниципального  образования  «Туктарово-Урдалинское  сельское  поселение» Лениногорского  муниципального  района  Республики  Татарстан за  2016  год. Планы на 2017 год

СЛУШАЛИ:Мустафина М.С. - главу сельского поселения.  Об отчете муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан за 2016 год. (Доклад прилагается)


ВЫСТУПИЛ: Хайретдинов И.З.участковый уполномоченный. Добрый день уважаемые жители!

Сегодня  я  хочу довести до вас состояние оперативной  обстановки на территории Лениногорского муниципального района,  отчитаться  о проводимой нами профилактической  работе. 
За прошлый год было совершено 4 преступления и все они были раскрыты. Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица. Резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Считаю, что наша прямая  обязанность появиться в нужное время в нужном месте в борьбе с преступлениями, а ваш гражданский долг присутствовать при засвидетельствовании того или иного преступления, только в этом случае  мы добьёмся положительных результатов не только на данном административном участке, но и в районе в целом.  Одному УУП организовывать работу по предупреждению совершения преступлений очень сложно, по этой причине призываю всех жителей проживающих на территории Туктарово-Урдалинского сельского поселения, принять меры к сохранности своего имущества, осуществлять контроль за имеющимся в личных подворьях скотом, укреплять сооружения, где он содержится, закрывать на замки. В случаях совершения кражи принять меры к сохранению следов совершенного преступления, незамедлительно сообщить о случившемся в полицию. Жителям, сообщать в администрацию сельского совета, УУП, всю имеющую информацию о готовящихся или совершенных преступлениях, подозрительных или посторонних гражданах появившихся на территории сельского поселения. Профилактическую работу с лицами злоупотребляющими спиртными напитками сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно- трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. Одним из основных факторов в сельской местности являются преступность и правонарушения в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина взрослых. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. Остро стоит вопрос о без привязном содержании собак, какие-либо беседы по данным фактам к  положительным результатам не приводят, нужно с пониманием подойти к этому вопросу и в дневное время собаки должны содержаться на привязи в ночное время во дворах домов,  возможно, отпускать собак с привязи, но также ограничить собаку от появления её на улицах сёл без хозяина.
	 Для вас и для нас необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная борьба с преступностью и правонарушениями, конфиденциальность в помощи работы мне и сотрудникам полиции гарантируется при любой предоставленной информации по совершенным и готовящимся преступлениям. Только так мы сумеем преодолеть её, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.


      ВЫСТУПИЛ: Хусаинов Р.Г глава МО «Лениногорский муниципальный район». Он ознакомил с основными показателями района и города.
   
ВЫСТУПИЛ: Галиев М.Г.- житель села Туктарово-Урдала. У меня вопрос  к главе Лениногорского муниципального района Хусаинову Р.Г. У меня мать труженик тыла и вдова участника ВОВ. Подавали заявку в жилищный фонд города Лениногорска и собирали документы на улучшение жилищных условий. Нам было отказано, прошу Вас изучить и рассмотреть мой вопрос. 


СЛУШАЛИ: Хусаинова Р.Г глава МО «Лениногорский муниципальный район». Записаться лично ко мне на прием. По возможности постараемся решить  ваш вопрос. Ведущему специалисту по  учету жилищного фонда Романеевой Е.П. и специалистам социальной защиты пересмотреть изучить  документы поданные Галиевой Асиёй Мирсаяфовной и дать ответ .

ВЫСТУПИЛ: Мухаметова М.Б.- пенсионерка. За мусор квитанции приходит, а машина с октября месяца не заезжает на нашу улицу. Мы все пожилые люди на центральную дорогу выносить мусор не сможем.

СЛУШАЛИ: М.С.Мустафина- главу сельского поселения. Проезжая дорога на улицу Куйбышева очень узкая и невозможно разворачиваться. По этой причине мы вызывали руководителя ООО «Мехуборка» Рустама Гусмановича, он сам проверял действительно машина может проехать или нет. Решил на зимний период прекратить сбор и снять начисления за сбор ТБО. 

ВЫСТУПИЛА: Бикбова К.С.- жительница села Туктарово-Урдала. У меня вопрос  по искусственному осеменению коров. Ежегодно задаю этот вопрос. Но никаких положительных работ не видим. Вызываем ветеринарных врачей они находят много причин , чтобы не приехать.



Отвечает начальник Лениногорской ветеринарной службой Ахметов Р.Х. В районе имеется  3 пункта и  работают специалисты по искусственному осеменению коров, им можно позвонить и приглашать в любое время. У них имеется передвижной контейнер с семенами. 

ВЫСТУПИЛ: Мусин М.М.- пенсионер. На сегодняшний день вопрос водоснабжения остается открытым. Линии 1978 года, они в ветхом состоянии. Просим помочь заменить линию водоснабжения. 

СЛУШАЛИ: М.С.Мустафина- главу сельского поселения. Часть линии водоснабжения проходит через кладбище. Уважаемый Рягат Галиагзамович просим Вас, внести в государственный проект водоснабжения в селе Туктарово-Урдала. 

СЛУШАЛИ: Хусаинова Р.Г глава МО «Лениногорский муниципальный район». В проект «Чистая вода»  на 2017 год не можем включить так, как в этом году планируется в селе Письмянка провести новую линию для новостроящихся домов, земля которым было выделено для многодетных семей. Для прокладки водопроводной линии вдоль территории кладбища будет выделено.


На этом публичные слушания граждан  объявляю закрытым.  Пусть каждый из нас делает немного хорошего, несет свой посыльный вклад в развитие поселения и всем нам станет лучше и комфортнее жить. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, достойной заработной платы, семейного благополучия и простого человеческого счастья. Спасибо за внимание.




Председатель публичных 
слушаний                                                                 М.С.Мустафин



Секретарь публичного 
слушания                                                                 Г.А.Ахметова







ПУБЛИЧНОЕ СЛУШАНИЕ ГРАЖДАН 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

                                                            РЕШЕНИЕ
от  18.01. 2017 года                                                                            № 1
Об отчете главы муниципального образования 
«Туктарово-Урдалинское сельское поселение» 
Лениногорского муниципального района 
Республики Татарстан за истекший период 2016 года 
и о задачах  на  2017 год.

           Заслушав и обсудив отчет Главы, руководителя исполнительного комитета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское  сельское поселение»  за истекший период  2016 года и о задачах на 2017 год, публичные слушания граждан муниципального образования «Туктарово-Урдалинское    сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШАЮТ:

1.Отчет Главы, руководителя исполнительного комитета муниципального образования «Туктарово-Урдалинское    сельское поселение»  за истекший период  2016 года и о задачах на 2017 год принять к сведению.
2.Поручить исполнительному комитету Туктарово-Урдалинского сельского поселения:
-обеспечить выполнение поставленных задач по социально-экономическому развитию Поселения;
-обобщить поступившие предложения и замечания граждан и своевременно довести их до сведения участников публичных слушаний;
3.Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресам(у): с.Туктарово-Урдала  в административном здании по улице Советская д.98, в здании СДК по улице Советская д.103, в здании ДК в деревне Карагай по улице Тельмана д.16а, опубликовать в сети Интернет на официальном сайте Лениногорского муниципального района Республики Татарстан (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
4.Контроль за выполнение настоящего решения оставляю за собой.


 Председатель публичных слушаний                         	  М.С.Мустафин
