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Руководителям исполнительных комитетов муниципальных образований и муниципальных районов Республики Татарстан 
(по списку)

О семинаре по аддитивным технологиям

Уважаемые коллеги!

10 июня 2024 года Академия наук Республики Татарстан и Клуб аддитивных технологий (6 ведущих российских производителей аддитивного оборудования) проводят научно-практический семинар «Лучшие практики разработки и внедрения аддитивных технологий», который направлен на обсуждение актуальных вопросов разработки аддитивных технологий и внедрения их в экономику. Модератором семинара приглашен директор Департамента станкостроения и тяжелого машиностроения Министерства промышленности и торговли Российской Федерации Пивень В.В.
Мероприятие состоится в 10.00 по адресу г. Казань, ул. Баумана, 20, Академия наук Республики Татарстан, конференц-зал.
Учитывая практическую направленность семинара, просим пригласить для участия в семинаре представителей организаций и предприятий реального сектора экономики.
Зарегистрироваться для участия в семинаре можно по ссылке https://anrt.timepad.ru/event/2905830/.
Информацию об участниках семинара прошу направить в адрес отдела координации взаимодействия по техническим наукам Академии наук РТ (otn.anrt@yandex.ru) до 05.06.2024 года включительно.

Приложение: 1. Проект программы семинара на 2 л. в 1 экз.
	2. Информация о производителях аддитивного оборудования на 8 л. в 1 экз.
[bookmark: _GoBack]3. Список рассылки на 2 л. в 1экз

Президент                                                   		                    Р.Н. Минниханов 
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