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Количество протоколов, составленных должностными лицами органов местного самоуправления об административных правонарушениях, предусмотренных статьями Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях:
по статье 2.4 – 0;
по статье 2.5 – (в части изготовления наград или нагрудных знаков, аналогичных или имеющих сходство с государственными наградами Республики Татарстан) - 0;
по статье 2.6 –0;
по статье 2.7 – 0;
по статье 2.8 – 0;
по статье 2.12 – 0;
по статье 2.13 – 0;
по статье 2.14 – 0;
по статье 3.2 (в части торговли в не установленных для этих целей местах, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 3.2 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях) – 3;
по статье 3.3 – 0;
            по статье 3.4 – 0;
            по статье 3.5 – 3, из них в отношении граждан 1, должностных лиц 2, юридических лиц 0;
            по статье 3.6 – 80, из них в отношении граждан 68, должностных лиц 12, юридических лиц 0;
            по статье 3.7 – 0, из них в отношении граждан 0, должностных лиц 0, юридических лиц 0;
            по статье 3.8 – 0;
           по статье 3.10 – (в части нарушения правил охраны жизни людей на водных объектах на территории Республики Татарстан) – 0;
           по статье 3.10 – (в части выхода и (или) выезда на лед водных объектов при толщине льда менее 7 сантиметров) – 0;
          по статье 3.11 – 0;
          по статье 3.14 – (в части самовольного выхода зрителей на спортивную площадку, поле игры, беговую дорожку, манеж, сцену (в том числе ледовую сцену) во время проведения культурно – зрелищных мероприятий) – 0;
         по статье 3.14 – (в части выброса на трибуну, спортивную площадку, поле игры, беговую дорожку, манеж, сцену (в том числе ледовую сцену), акваторию водного объекта посторонних предметов, препятствующих проведению культурно-зрелищных мероприятий) – 0;
        по статье 3.15 – 0;
        по статье 3.16 – 0;
        по статье 4.4 (в части распоряжения объектом нежилого фонда, находящимся в муниципальной собственности, без разрешения органа местного самоуправления) – 0;
        по статье 4.4 (в части использования находящегося в муниципальной собственности объекта нежилого фонда без надлежаще оформленных документов либо с нарушением установленных норм и правил эксплуатации и содержания объектов нежилого фонда) – 0;
       по статье 5.1 – 0;
       по статье 5.2 – 0;
       по статье 5.6 – 0;
по части 1 статьи 19.4 – 0;
по части 1 статьи 19.4.1 – 0;
по части 1 статьи 19.5 – 0;
по статье 19.7 – 0.



