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Информация о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной  политики в Лениногорском муниципальном районе в 2011  году
Состояние коррупции

В 2011 году в Лениногорском муниципальном районе правоохранительными органами было расследовано и передано в суд 7 уголовных дел коррупционной направленности, 1 из которых – дача взятки, 4 – получение взятки, 2 – мошенничество с использованием служебного положения. 
 (ч. 2 ст. 291 УК РФ) гражданка Валиева Г.Н.  за дачу взятки начальнику отдела дознания Лениногорского ОВД за незаконное прекращение уголовного дела, решением Лениногорского городского суда назначен штраф в размере 100 000 рублей.

  (ч. 2 ст. 290 УК РФ) врач Лениногорского ЦРБ  Зайнагутдинов Р.Ф. за получение взятки за выдачу фиктивного листа о нетрудоспособности, решением Лениногорского городского суда осужден к лишению свободы на 1 год с испытательным сроком  на 1 год и штрафу в размере 32 000 рублей.

(ч. 2 ст. 290 УК РФ) врач Лениногорского ЦРБ  Мавлютов Х.М. за получение взятки за выдачу фиктивного листа о нетрудоспособности, решением Лениногорского городского суда осужден к лишению свободы на 1 год с испытательным сроком  на 1 год.

(ч. 2 ст. 290 УК РФ) врач Лениногорского ЦРБ  Кормилин А.А.  за получение взятки за выдачу фиктивных  листов о нетрудоспособности, решением Лениногорского городского суда осужден к лишению свободы на 2 года с испытательным сроком  на 1 год  с лишением права заниматься врачебной деятельностью сроком на 1 год и 3 месяца.

(ч. 1 ст. 290 УК РФ) преподаватель ЛФ ЕГПУ  Хусаинов Р.Г. за получение взятки от студентов, решением Лениногорского городского суда осужден к лишению свободы на 4 года с испытательным сроком  на 2 года  с лишением права заниматься преподавательской деятельностью сроком на 2 года.

(ч.3 ст. 159 УК РФ)  депутат МО «Новочершилинское СП» Ахметова Р.Н. за хищение и использование бюджетных средств РФ решением Лениногорского городского суда назначен штраф в размере 50 000 рублей.

( ч.3 ст. 159 УК РФ, ч.1 ст. 292 УК РФ, ч.3 ст. 160 УК РФ)  за незаконное присвоение денег и служебный подлог главный бухгалтер ГАОУ НПО «ПЛ №14» Сафуанова Ф.А. решением Лениногорского городского суда осужден к лишению свободы на 5 лет и 6 месяцев с испытательным сроком  на 3 года  с лишением права занимать должности, связанные с хранением и распоряжением денежными средствами сроком на 1 год и 6 месяцев.
Так же было возбуждено уголовное дело в отношении депутата МО «Каркалинское СП», директора ГАОУ НПО «ПЛ №14» Ямалтдинова Р.Ш. по ч. 4 ст. 160.

В 2011 г. муниципальным служащим и руководителям муниципальных организаций, допустившим нарушения законодательства, применены меры дисциплинарного взыскания.

Директор МУП «Многофункциональный центр недвижимости» О.В. Рычкалов, совмещавший работу с коммерческой  деятельностью, уволен по инициативе Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» 11 апреля 2011 г.

Главные врачи муниципальных медицинских учреждений, совмещавшие работу с коммерческой  деятельностью Нигматуллин Н.Х., Валеев А.А., Багаев Н.А. вышли из состава учредителей коммерческих структур, им объявлены выговоры. 

Также объявлен выговор Председателю МУ «Палата имущественных и земельных отношений» О.В.Куприяновой.

 В Лениногорском муниципальном районе 113 муниципальных  служащих. В Перечень должностей, подверженных коррупционным рискам включены 63 должности муниципальной службы (56%).

В отношении 106 муниципальных служащих и 2 граждан претендующих на замещение должностей муниципальной службы  проведены проверки по соблюдению ими требований к служебному поведению, по результатам которой был выявлен один факт нарушения муниципальным служащим законодательства о муниципальной службе – являлся учредителем коммерческой организации. 
Нарушение было рассмотрено на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Муниципальному служащему Е.К. Благодарову, являющемуся учредителем и ликвидатором коммерческой фирмы, объявлено замечание, он вышел из состава учредителей.

Меры антикоррупционной политики
         В целях реализации норм антикоррупционного законодательства органами местного самоуправления приняты и утверждены следующие нормативно-правовые акты:


Распоряжение главы Лениногорского муниципального района                    от 11.01.2011 №14 «О назначении ответственного лица по профилактике коррупционных и иных правонарушений в кадровой политике в органах местного самоуправления муниципального образования «Лениногорский муниципальный район».
Решение Совета Лениногорского муниципального района                          от 18.02.2011 №59  «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования «Лениногорский муниципальный район». 

     Постановление главы Лениногорского муниципального района                  от  24.03.2011 №21  «О создании комиссии по противодействию коррупции 
в Лениногорском муниципальном районе». 
Постановление главы Лениногорского муниципального района                  от  24.03.2011 №22  «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Лениногорского муниципального района Республики Татарстан». 
Постановление главы Лениногорского муниципального района                   от 24.03.2011 №23 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008               № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Постановление главы Лениногорского муниципального района             от 24.03.2011 №24 «Об утверждении Положения о проверке 
достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в 
муниципальном образовании «Лениногорский 
муниципальный район», муниципальными служащими в муниципальном образования «Лениногорский муниципальный район», и 
соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению». 
        Постановление главы Лениногорского муниципального района                       от 31.03.2011 №30 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера лиц,  замещающих  муниципальные должности (муниципальных служащих) органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района и членов их семей  на официальном сайте Лениногорского муниципального района и предоставления этих сведений средствам массовой информации  для опубликования».
 
Постановление главы Лениногорского муниципального района            от 27.05.2011 №52 «О внесении изменений и дополнения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального  служащего к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки содержащихся в них сведений, поступающих в Совет муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», утвержденный постановлением и.о. Главы муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 29.03.2010 №38»

Постановление руководителя Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района от 30.05.2011 №143 «О внесении изменений и дополнения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального  служащего к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организации проверки содержащихся в них сведений, поступающих в Исполнительный комитет муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», утвержденный постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 29.03.2010 № 70»
            Решение Совета Лениногорского муниципального района                          от 09.12.2011 №116  «О Комплексной антикоррупционной программе  Лениногорского муниципального района на 2012-14 годы». 

       Комиссией по противодействию коррупции в 2011 году проведено 5 заседаний, где рассмотрено 29 вопросов. 

                         Должностным лицом, ответственным за проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов по согласованию с Министерством Юстиции РТ, назначена Л.Ф.Ханнанова – консультант отдела по оказанию правовой поддержки ОМС по Лениногорскому району.


Между Лениногорским муниципальным районом и 24 сельскими поселениями района заключены соглашения о взаимодействии по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов. Главы сельских поселений в соответствии с заключенными соглашениями обращаются в письменном виде к ответственному лицу о проведении антикоррупционной экспертизы. Экспертиза проводится в течение 10 дней. По результатам экспертизы заключение направляется главе сельского поселения. В случае выявления в акте (проекте) коррупциогенных факторов глава в течение 3 дней обязан был бы устранить все недостатки, указанные в заключении, и направить акт (проект) на повторную экспертизу. Но таких случаев за отчетный период не было. Так, в 2010 году  было подготовлено 78 заключений в сельских поселениях, в 2011 году –  97 заключений.


Все нормативные правовые акты сельских поселений предоставляются своевременно и рассматриваются в срок.

        Между Лениногорским муниципальным районом и Прокуратурой города Лениногорска заключено Соглашение от 12.04.2011г. о порядке и условиях взаимодействия по обеспечению законности муниципальных  нормативных правовых актов.

Так за 2011г. было направлено   84  проектов нормативных правовых актов для проведения антикоррупционной экспертизы.

 В текущем году поступило 48  документов прокурорского реагирования с требованиями об изменении нормативных правовых актов органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района, из них 9 отозваны, 13 повторно направленных после проведенной антикоррупционной экспертизы, по которым ранее в стадии проектов не было выявлено нарушений .               Эти требования прокурора были выявлены в нормативных правовых актах. 26 документа приведены в соответствии с требованиями.
Постоянное взаимодействие с органами прокуратуры в области антикоррупционной экспертизы также положительно отражается на соблюдении законности органами местного самоуправления муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» при принятии нормативно-правовых актов.


По результатам обобщения отчетных данных за2011 год антикоррупционная экспертиза была проведена в отношении 95 муниципальных нормативных правовых актов, в которых не было выявлено коррупциогенных факторов. По итогам антикоррупционной экспертизы было подготовлено 191 заключений.

     В 2011 году в образовательных учреждениях Лениногорского района были проведены мероприятия по реализации антикоррупционной политики:

- Практические занятия «Учимся видеть коррупцию»  для учащихся 10-11 классов в 18 средних школах. 

- Конкурс сочинений на тему: «Будущее моей страны в моих руках», где приняли участие 45 учащихся.

- Общешкольные родительские собрания на тему: «Шаг в неподкупный мир» во всех 34 школах  муниципального района.

-Круглый стол «Стоп, коррупция» с участием родителей, учеников и учителей в СОШ № 7 и  Тимяшевской СОШ.

-Диспут : «Коррупция: что это такое, и почему на сегодняшний день она является проблемой?» среди старшеклассников города (СОШ № 6, 5, 8).

-Семинар для родителей «Правовая культура общества как условие предупреждения коррупции»

-Классные часы на антикоррупционную тематику во всех школах муниципального района.

В общеобразовательных учреждениях района антикоррупционное образование реализуется в рамках общеобразовательных предметов «Обществознание» и «Право». В школах  антикоррупционное образование также включено в планы проведения классных часов. Всего охвачено антикоррупционным образованием 100 % обучающихся муниципального района.

Создана электронная страница на сайте управления образования (Lenrzcmik.Narod.Ru), где размещаются методические материалы по антикоррупционной тематике.


     Информация от правоохранительных и налоговых органов, руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских  общественных объединений, не являющихся политическими партиями, Общественной палаты РТ, являющихся основанием для принятия решения о проведении проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципальных служащих, в 2011 году не поступала. 

Муниципальные служащие органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района в установленный срок предоставили сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера членов своих семей за 2010 год.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  членов их семей размещены на официальном сайте Лениногорского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции». Запросов на предоставление сведений о своих доходах  средствам массовой информации для опубликования не поступало.


Подключение к базам данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП Управления ФНС по РТ не имеется.
 Всего в 2011 году в Лениногорском муниципальном районе проведено шесть заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены вопросы: 1 нарушение законодательства о муниципальной службе,  2 уведомления из организаций куда были трудоустроены уволившиеся муниципальные служащие,                      1 уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим.  

Все материалы размещены на официальном сайте Лениногорского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».

В соответствии с законодательством, прием на работу на должности муниципальной службы осуществляется на конкурсной основе. По результатам конкурсов в органах местного самоуправления Лениногорского района были назначены 13 человек.  В течение 2011 года 43 муниципальных служащих прошли повышение квалификации, 17 прошли аттестацию.                 В 2011 году был утвержден на конкурсной основе резерв управленческих кадров на высшие должности муниципальной службы.

       В газете «Лениногорские вести» создана специальная рубрика «СМИ против коррупции», 2011 г. издано 5 выпусков. Всего в местных СМИ напечатано и протранслировано более 40 материалов антикоррупционной направленности.
