Информация

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Лениногорского муниципального района.

     20 января 2012 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Лениногорского муниципального района.

         Были подведены итоги работы комиссии в 2011 год и утвержден план работы на 2012 год. 

На повестке дня рассматривалось два сообщения о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должности муниципальной службы.

         По полученным уведомлениям из организаций, куда трудоустроены работники, ранее замещавшие должности муниципальной службы в Лениногорском муниципальном районе комиссией приняты решения о даче согласия на замещение бывшими муниципальными служащими должностей в  организациях, так как не были выявлены признаки личной заинтересованности муниципальных служащих, которая могла привести к конфликту интересов. 
