ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной        политики в Лениногорском муниципальном районе в 2008 году.

Информация подготовлена рабочей группой по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан по Лениногорскому муниципальному району по материалам правоохранительных и судебных органов, отчетов отделов и служб республиканских и муниципальных органов власти, материалов средств массовой информации в Лениногорском муниципальном районе
Состояние коррупции

В 2008 году в Лениногорском муниципальном районе правоохранительными органами было возбуждено и расследовано 6 уголовных дел коррупционной направленности, 2 из которых – дача взятки, 4 – служебный подлог. Преобладает присвоение денежных средств путем подлога (2 эпизода), дача  взятки сотрудникам правоохранительных органов за уничтожение материалов проверок (2 эпизода), нецелевое использование бюджетных средств (1 эпизод), подделка документов с использованием должностных полномочий вопреки интересам службы (1 эпизод). Наибольшее количество преступлений в сфере образования (2) и предпринимательства (2).
 По 3 уголовным делам осуждено 3 обвиняемых: предприниматель, который дал взятку сотруднику ОБЭП за уничтожение административного протокола (приговорен к лишению свободы условно), директор школы ОСТО, который, используя свое служебное положение, путем подлога документов присвоил денежные средства (приговорен к штрафу), ассистент ЛФ ЕГПУ, который потребовал взятку у студента за сдачу экзамена (приговорен  к лишению свободы условно с лишением права заниматься педагогической деятельностью сроком 1 год и 6 месяцев), одно уголовное  дело окончено расследованием и направлено в суд. Оправдательных приговоров судом не выносилось. 
Кроме того, в ходе проверок,  проведенных  прокуратурой, был выявлен факт несвоевременного предоставления  14 муниципальными  служащими, которые являются заместителями руководителей исполнительных комитетов  сельских поселений,  налоговых деклараций, они привлечены к административной ответственности в виде штрафа, руководителям, допустившим данные нарушения,  были  объявлены замечания.
Коррупционных проявлений при использовании государственного имущества, размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд, реализации федеральных целевых программ и национальных проектов не выявлено.
Меры антикоррупционной политики
Реализация мер антикоррупционной политики Республики Татарстан по Лениногорскому муниципальному району в 2008 году велась согласно Программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан по Лениногорскому муниципальному району на 2007-2009 годы, утвержденной  Постановлением Главы Лениногорского муниципального района от 17.09.2007 года № 142 (далее – Программа). Так же  постановлениями Главы утвержден состав рабочей группы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан по Лениногорскому муниципальному району (далее – рабочая группа), Положение о рабочей группе.
Деятельность рабочей группы
Деятельность постоянной рабочей группы организована под руководством Руководителя Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района Хусаинова Рягата Галиагзамовича. 

       На сегодняшний день в рабочую группу входят 23 человека, в том числе представители аппарата Совета, Исполнительного комитета, правоохранительных органов, а также представители бизнес-сообщества, СМИ, ветеранских и молодёжных организаций. Работа группы ведётся в соответствии с планом. В 2008 году проведено 4 заседания, на которых рассмотрены 12 вопросов:

      1. О примерном плане работы рабочей группы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан  в Лениногорском муниципальном районе на 2008 год.

      2. О ходе исполнения программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан  в Лениногорском муниципальном районе на 2007-2009 годы в 2007 году.

     3.  О совместной работе правоохранительных органов и СМИ по антикоррупционной пропаганде и формирования антикоррупционного мировоззрения в Лениногорском муниципальном районе. 

     4.О подготовке программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан  в Лениногорском муниципальном районе на 2009-2011 годы.

         5.О Типовом положении (должностной регламент)
ответственного лица, наделенного функциями по предупреждению коррупционных правонарушений  в Лениногорском муниципальном районе.
6. О мерах по предупреждению коррупционных рисков в учреждениях образования  в Лениногорском муниципальном районе.

7. О мерах по предупреждению коррупционных рисков в учреждениях здравоохранения  в Лениногорском муниципальном районе. 

8. Об исполнении мероприятий по совершенствованию административно-кадровой службы в Совете и Исполнительном комитете в Лениногорском муниципальном районе.

9. О жалобе Исмагилова А.А. в отдел по реализации антикоррупционной политики Республики Татарстан.

10. О мерах предупреждения коррупционных рисков в  сфере сельского хозяйства.

          11. О мерах по предупреждению коррупционных рисков в сфере строительства.

         12. О проекте программы по реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан  в Лениногорском муниципальном районе на 2009-2011 годы.

По каждому вопросу принимаются решения, которые в письменном виде доводятся до исполнителей. а так же представителей СМИ.  Журналисты местных редакций газет и телевидения присутствуют на заседаниях рабочей группы, материалы, репортажи из заседаний опубликованы в газетах: «Заман сулышы» №  73-74,   № 200, «Заветы Ильича» № 93-94, № 242 – 243, «Ярмарка» № 16, а так же в программах «Новости Лениногорска» и «Атна» телерадиокомпании «Лениногорск».
Постановлением Главы Лениногорского муниципального района от 27 октября 2008 года №119 утвержден должностной регламент ответственного лица по предупреждению коррупционных правонарушений в  Лениногорском муниципальном районе, тем же постановлением ответственным лицом назначен руководитель аппарата Совета Латыпов Айрат Камилевич.
Исполнение законодательства о порядке
рассмотрения обращений граждан
       Органы местного самоуправления Лениногорского муниципального района ведут работу по рассмотрению обращений граждан и затронутых в них вопросов в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006г.            № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Всего в 2008 году поступило и рассмотрено 1365 устных  и письменных обращений граждан, из них по 1027 приняты положительные решения. Всего на личном приеме в 2008 году побывало 426 граждан, из них 133 приняты Главой, 293 - Руководителем исполнительного комитета Лениногорского муниципального района. Содержания писем и устных обращений в большей степени носят социальный характер. Просьбы сводятся, в основном, к решению жилищных (464 обращений), коммунально-бытовых вопросов (278 обращений), строительства и выделения земельных участков               (218 обращений), социального обеспечения и материальной помощи          (206 обращений), обеспечению законности и правопорядка (44 обращений), трудоустройства и заработной платы (42 обращения). Изучение обращений граждан в 2008 году показало, что в них нет прямой информации о фактах коррупции. В то же время, имеются примеры, когда в обращениях граждан содержатся факты, содержащие признаки коррупционных рисков. Из таких обращение А. А. Исмагилова в Аппарат Президента РТ было рассмотрено на заседании рабочей группы, коррупционных проявлений не выявлено, Исмагилову А. А. дан ответ.  
Предложения, заявления граждан регистрируются и рассматриваются службой документационного обеспечения и  сортируются по направленности, значимости и сложности, поставленных в них вопросов, и, в зависимости от этого, направляются на исполнение в соответствующее структурное подразделение за подписью руководителя. Письменные заявления рассматриваются в сроки, установленные законодательством.

Личный прием граждан в Совете Района, Исполнительном  комитете Лениногорского муниципального района, так же сельских поселений,  в территориальных отделах проводится руководителями и заместителями. Приемный день – вторник с 14.00 до 17.00 часов. 

Мероприятия по совершенствованию
административно - кадровой работы
В программе имеется целый раздел, посвященный вопросам кадровой политики. Прохождение муниципальной службы и административно – кадровая работа в Совете и Исполнительном  комитете в Лениногорском муниципальном районе ведётся в соответствии с законодательством и с учетом требований основных мероприятий Программы.
Прием на работу на должности муниципальной службы осуществляется на конкурсной основе. Конкурс проводится среди граждан, подавших заявление на участие в нем, при соблюдении требований, предъявляемых к поступающим на муниципальную службу. В ходе конкурса оцениваются профессиональный уровень претендентов, их соответствие установленным квалификационными требованиям.

Объявление о конкурсе публикуется в средствах массовой информации не позднее, чем за 20 дней до его проведения. Кадровая служба рассматривает представленные на конкурс документы, проверяет их при наличии оснований на предмет достоверности. При соблюдении всех установленных требований к данным документам кадровая служба принимает заявление. В 2008 году объявления о проведении конкурса были опубликованы в газете  «Ярмарка» с общим тиражом 9000 экземпляров, на конкурсной основе принято 5 человек.
Совершенствуется работа с кадровым резервом, 3 человека приняты на должности муниципальной службы из числа кадрового резерва, разработано положение о кадровом резерве, в рамках реализации единой кадровой политики в течение 2008 года осуществлялась работа по формированию кадрового резерва Лениногорского муниципального района. Резерв кадров составлен на лиц, замещающих высшие муниципальные должности муниципальной службы.


Постановлением Главы Лениногорского района № 32 от 24 марта 2008 года утвержден Этический кодекс  муниципального служащего, с кодексом ознакомлены все муниципальные служащие Совета и Исполнительного  комитета Лениногорского муниципального  района. Кроме этого, согласно Программы среди муниципальных служащих ежеквартально проводятся тренинги на предмет должностной этики и правил поведения.
Организация работы по проведению

антикоррупционной экспертизы
В Лениногорском муниципальном районе в 2008 году приняты меры по организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Постановлением Главы от 07.04.2008г. № 45 назначено ответственное лицо за проведение антикоррупционной экспертизы - начальник юридического отдела аппарата Совета Лениногорского муниципального района Кельдюшова Нурия Мухтасаровна.

Между Лениногорским муниципальным районом и Министерством юстиции Республики Татарстан 1 июля 2008  года заключено Соглашение о взаимодействии по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов, регулирующее вопросы оказания району методологической, правовой и консультативной помощи при проведении антикоррупционной экспертизы. Аналогичные соглашения были заключены между сельскими поселениями и Лениногорским муниципальным районом.
Исполнение муниципального заказа
В Лениногорском муниципальном районе ведется соответствующая работа по реализации  Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Экономический отдел  исполнительного комитета занимается размещением муниципального заказа. Этот же отдел является уполномоченным органом на ведение реестра муниципальных контрактов. Контрольно-счетная палата района уполномочена на осуществление контроля в сфере размещения заказа. Для информационного сопровождения размещения заказов используется официальный сайт в сети «Интернет» www.agzt.ru и печатное издание - газета «Ярмарка». Всего в 2008 году проведено торгов и заключено 2881 контрактов, экономический эффект составил 20093262,9 рублей.
Использование возможностей СМИ в реализации антикоррупционной стратегии

В сети Интернет на официальном  сайте «Портал муниципальных образований республики Татарстан» создан раздел сайта Лениногорского муниципального района leninogorsk.tatar.ru, на котором можно найти информацию об органах местного самоуправления, нормативные документы органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района. Все это позволяет населению лучше ориентироваться в деятельности муниципальных органов. На том же разделе сайта опубликован отчет о реализации мер антикоррупционной политики за 2007 год в Лениногорском муниципальном районе.
На сайте есть интернет-приемная, через нее граждане могут задавать вопросы Главе и Руководителю Исполкома Лениногорского муниципального района, вносить свои предложения. Рассматривается каждое обращение, ответы размещаются на сайте.

Ведется работа средств массовой информации по формированию антикоррупционного мировоззрения населения. Отправной точкой в этом направлении стало проведение в марте 2008 года в Лениногорске  «круглого стола»  с участием представителей Общественной палаты и отдела по реализации антикоррупционной политики Республики Татарстан.  В 2008 году в печатных изданиях района было опубликовано более 20, а через местное телевидение было протранслировано 8 материалов  антикоррупционной тематики, где помимо изложения фактов коррупционных правонарушений и информации о деятельности рабочей группы содержался призыв к гражданам сообщать о фактах проявления коррупции по телефонам доверия милиции, прокуратуры, исполнительного комитета, редакций. Так же в средствах массовой информации сообщается об осужденных за преступления коррупционной направленности: газета «Заветы Ильича»:  «Обокрали сирот» №111- 114 от 07.05.2008 г., «Договоримся, начальник» №174 – 175, газета «Заман Сулышы»:  «Ятимнәр өлешенә кул сузгач...» №101от 21.05.2008 г., материал о приговоре суда по делу о злоупотреблении служебным положением в программе “Новости Лениногорска” от 24.06.2008 г. Наиболее активную позицию занимает газета «Заветы Ильича»,  где в течение  2008 года  регулярно публиковались номера «антикоррупционных телефонов доверия», а так же материалы общероссийских СМИ антикоррупционной тематики. 
Вывод
          Работа по реализации антикоррупционной программы в Лениногорском муниципальном районе во многом недостаточно совершенна, поэтому работа по повышению эффективности и приведению к единой системе мер антикоррупционной политики продолжается. В 2008 году разработан проект Программы по реализации стратегии антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2009 - 2011 годы, содержащий более 30 разделов по 10 направлениям, который позволит работать более активно и эффективно.

Руководитель рабочей группы, 

Руководитель Исполнительного 

комитета МО «Лениногорский

муниципальный  район»                                                                Р. Г. Хусаинов

Секретарь рабочей группы                                                            М. Г. Якупов
