

Приложение

Отчет о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе за 2019 год.
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1) Состояние коррупции в муниципальном районе (городском округе) 
А) Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации, которым отводится центральное место в реализации антикоррупционного законодательства и обеспечении его неукоснительного соблюдения. 
В 2019 году выявлено 10 уголовно-наказуемых деяний коррупционной направленности АППГ – 10. 
За 2019 год рассмотренных уголовных дел коррупционной направленности – 10, оправдательных приговоров не имеется.  
Прокуратурой города выявлено 13 нарушений закона, из них: внесено 10 представлений, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 2 постановления, по итогам рассмотрения которых возбуждено 2 уголовных дела, направлено в суд 1 исковое заявление. Общее число и характер (типизация) выявленных в ходе осуществления надзорных мероприятий: 1 нарушение в сфере законодательства о государственной службе, 8 о противодействии коррупции в иных организациях.
Принесено 74 протеста на нормативно-правовые акты содержащие коррупционные факторы, по результатам рассмотрения которых требования прокурора удовлетворены нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.  
Так, приговором Лениногорского городского суда по делу № 1-3/2019 от 11.04.2019 года, вступившим в законную силу Фаткулин Э.С.  признан виновным в совершении коррупционного преступления, предусмотренного  ч. 3 ст. 159 УК РФ (3 эпизода), ч. 2 ст. 286 УК РФ УК РФ и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий, сроком в 2 года. На основании ст. 73 УК РФ Фаткулину Э.С. основное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком в 2 года. 
В результате противоправных действий Фаткулина Э.С. Лениногорскому муниципальному району в лице муниципального образования «Письмянское сельское поселение» причинен имущественный вред на общую сумм 350 400 рублей и что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства. В данной связи на основании ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление о взыскании 350 400 рублей с Фаткуллина Э.С.
Решением Лениногорского городского суда от 27.07.2019 исковые требования прокурора удовлетворены. Фаткуллиным Э.С. указанное решение обжаловано. Апелляционным определением Верховного суда Республики Татарстан от 10.10.2019 решение Лениногорского городского суда оставлено без изменения. 
31.10.2019 Фаткуллиным Э.С. ущерб размере 350 400 рублей возмещен в полном объеме в казну Лениногорского муниципального района.  
Таким образом, продолжает осуществляться системная работа по координации действий территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по г. Лениногорску и Лениногорскому району по противодействию коррупции. Анализ оценки уровня коррупции в районе за последний год свидетельствует о наличии позитивной динамики по снижению значений коррумпированности.

Б) В 2019 году муниципальных служащих, привлеченных к юридической ответственности за нарушение требований законодательства в сфере противодействия коррупции, в том числе применения увольнения в связи с утратой доверия в органах местного самоуправления Лениногорского района не имеется.

В) В Лениногорском муниципальном районе 125 должностей муниципальной службы. В Перечень должностей, подверженных коррупционным рискам включены 90 должностей, что составляет 72% от общего количества должностей  муниципальной службы. 
2 муниципальных служащих органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района были привлечены  к дисциплинарной ответственности  за несвоевременное предоставление сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за отчетный период с 01.01.2018 по 31.12.2018, предусмотренных статьей 15.1 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Г, Д) В рамках Международного дня борьбы с коррупцией в период с 7.12.2019 по 14.12.2019 на территории города Лениногорска Республики Татарстан специалистами МКУ «УДМСиТ» был проведен социологический опрос на антикоррупционную тематику. 
Количество респондентов составило 500 человек, из них – 63,7 % – женщины, 36,3 % – мужчины. Возраст опрошенных составляет: от 18 до 30 лет – 28,6 %; от 30 до 50 лет – 63,1 %; старше 50 лет – 8,3 %.
По результатам опросов, самыми коррумпированными сферами являются:
1) ГИБДД – 53,6 %
2) Образовательные учреждения – 32,4 %
3) Правоохранительные органы – 27,2 %
4) Учреждения здравоохранения – 22,8 %
5) Военкомат – 16,2 %


Результаты опроса.
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2) Меры по противодействию коррупции, реализованные в муниципальном районе (городском округе)
А)  Указываются конкретные управленческие решения: 
По результатам заседаний комиссии по противодействию коррупции при Главе Лениногорского муниципального района приняты следующие управленческие решения и нормативные правовые акты:
	- внесены изменения в состав комиссии по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе;
	- принять все необходимые меры по улучшению дальнейшей работы по осуществлению закупок в строгом соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе на поставку товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»; в целях повышения экономии бюджетных средств проводить работу по увеличению процента электронных аукционов, привлекать к участию в электронных аукционах большее количество участников; активизировать работу по привлечению потенциальных поставщиков, исполнителей, подрядчиков к участию в аукционах с целью снижения количества несостоявшихся торгов;
- организовать взаимодействие с АИС «Кодекс» по проведению правовой экспертизы нормативно-правовых актов;
- провести обучающий семинар для муниципальных заказчиков с целью информирования об изменениях Федерального Закона от  05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые вступят в силу в 2020 году;
- утвердить план работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан на 2020 год;
- обеспечить размещение всех проектов нормативных актов на независимую антикоррупционную экспертизу, поступивших на антикоррупционную экспертизу в юридический отдел Исполнительного комитета района;
- своевременно разместить проекты нормативных правовых актов на независимую антикоррупционную экспертизу на сайте Лениногорского муниципального района;
	- проводить разъяснительную работу по профилактике и недопущению коррупционных и иных правонарушений лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы;
	- освещать в местных СМИ информацию о недопустимости и невозможности использования коррупционных схем в сфере предоставления земельных участков и предоставления мест в ДДУ;
- своевременно принимать меры по устранению указанных в актах недостатков реагирования правоохранительных и надзорных органов и по привлечению виновных лиц к ответственности;
- подбор подрядных организаций производить тщательно, не допуская недобросовестных исполнителей к работам;
- обеспечить проведение анализа и принятие мер по предотвращению
бюджетных потерь в ходе проведения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и представить сведения о достигнутом экономическом эффекте по итогам года, а также провести анализ деятельности должностных лиц, осуществляющих проведение закупочных процедур на предмет наличия конфликта интересов, при выявлении нарушений рассмотреть их на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
- провести обучение руководителей и иных сотрудников подведомственных организаций, наделенных организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями, по вопросам антикоррупционных ограничений и запретов, а также по выявлению и урегулированию конфликта интересов у данных лиц и представить соответствующую информацию;
- в целях выявления и устранения причин и условий, способствовавших
совершению коррупционных правонарушений (представление недостоверных
сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера, непринятие мер по урегулированию конфликта интересов и другие коррупционные правонарушения), проводить служебные проверки в отношении руководителей, подчиненные сотрудники которых в установленном порядке признаны виновными в совершении указанных правонарушений;
- при использовании муниципальной собственности, в частности связанных со сдачей в аренду и продаже земельных участков, земельные участки реализовывать исключительно на торгах согласно законодательству;
- постоянно осуществлять контроль за использованием и распоряжением имущества, в том числе контролировать следующие вопросы:
- неиспользуемые земли сельскохозяйственного назначения;
- неправомерное распоряжение земельными участками; 
- отсутствие конкурсных торгов.
разместить информацию о недобросовестных землевладельцах в средствах массовой информации и на стендах;
предоставить информацию о вовлечении в селькохозяйственный оборот неиспользуемых земель.
Для соблюдения законности и в целях снижения уровня коррупции при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для государственных и муниципальных нужд, Лениногорский муниципальный район проводит следующие мероприятия:
- План-графики закупок публикуются в открытом доступе на общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru в соответствии с с Федеральным законом от 05.04.2014 № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- извещения и документация о проведении закупок регулярно размещаются в открытом доступе на сайте Единой информационной системы (ЕИС) и на сайте www.zakazrf.ru предварительно пройдя согласование и контроль Департамента Казначейства на сайте zakupki.tatar.ru (Электронный магазин);
- отделом экономики ИКМО «ЛМР» с начала 2019 года было проведено 3 совещания с муниципальными заказчиками Лениногорского муниципального района по вопросу изменений в Федеральном законе от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также проводятся совещания с заказчиками по работе на ЭТП «Биржевая площадка».
Периодически на электронный адрес муниципальных заказчиков ЛМР рассылается информация о нововведениях в 44-ФЗ, а также полезная информация для корректной работы в сфере закупок.
С 01.01.2019 по 28.12.2019 года в Лениногорском муниципальном районе проведено 170  конкурсных процедур.  
Контракты с единственным поставщиком преимущественно заключается через ЭТП Биржевая площадка.
Общее количество проведенных Контрольно-счетной палатой Лениногорского муниципального района Республики Татарстан контрольных мероприятий за 2019 год составило 23 единицы.
По результатам проведенных контрольных мероприятий выявлено нарушений на общую сумму 16 060,4 тыс.рублей, в том числе: 
- нарушения при распоряжении и использовании государственной (муниципальной) собственности на 3 945,9 тыс.рублей;
- нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок на 1018,0 тыс. рублей;
- нецелевое использование бюджетных средств на 5,0 тыс.рублей;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на общую сумму 9 750,1 тыс.рублей;
- прочие нарушения на общую сумму 1 341,4 тыс.рублей.
Кроме этого, установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 598,2 тыс.рублей.
Принято мер по выявленным нарушениям и устранено нарушений на общую сумму 14 037,8 тыс.рублей (87% от общей суммы выявленных нарушений), в том числе возвращено в бюджет 65,0 тыс.рублей.
Общее количество проведенных экспертно-аналитических мероприятий, всего 52 единицы, по результатам которых подготовлено 52 Заключения.
В адрес руководителей проверенных учреждений направлены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
В адрес руководителя Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района направлены представления для принятия мер по обеспечению устранения выявленных нарушений и недостатков, по предотвращению нанесения материального ущерба муниципальному образованию, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.
В соответствии с Соглашением о порядке взаимодействия, материалы всех контрольных мероприятий, в которых были выявлены нарушения, направлены в Лениногорскую городскую прокуратуру, для принятия мер прокурорского реагирования.
В целях профилактики и недопущения впредь нарушений по использованию бюджетных средств и муниципального имущества на официальном сайте Лениногорского муниципального района регулярно размещается информация о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Итак, в 2019 году на сайте размещено информаций в количестве 10 единиц.

Б) Перечень принятых нормативных правовых актов, других документов, направленных на сокращение коррупциогенных проявлений:
1. Решение Лениногорского районного Совета от 06.06.2019 №20 «О внесении изменений в Положение об Общественном совете при муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Лениногорского  муниципального района от «14» июля 2016 №72»;
2. Решение Лениногорского районного Совета от 06.06.2019 №29 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район», при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие в муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район» обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей утвержденный решением от 19.11.2014 №57 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» в новой редакции;
3. Решение Лениногорского районного Совета от 06.06.2019 №31 «О внесении изменений в Положение о порядке получения муниципальными служащими в муниципальном образовании "Лениногорский муниципальный район" разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления,   утвержденное решением Совета города Лениногорска Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от "08" августа 2017 г. N 56»;
4. Решение Лениногорского районного Совета «О внесении изменений Положение о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе и Положение о проведении аттестации муниципальных служащих Лениногорского муниципального района Республики Татарстан утвержденных решением Совета Лениногорского муниципального района от 19.12.2013 №98 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе» от 13.12.2018 №80»;
5. Решение Лениногорского районного Совета "О внесении изменений в Положение О муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе, утвержденное решением Совета Лениногорского муниципального района от 19.12.2013 №98 "Об утверждении Положения о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе" от 27.09.2018 №56;
6. Решение Совета "О внесении изменений Положение о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан утвержденный решением Совета Лениногорского муниципального района от 19.12.2013 №98 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе и Положение о проведении аттестации муниципальных служащих Лениногорского муниципального района» от 23.10.2019 №56;
7. Решение Совета "О внесении изменений в Положение об Исполнительном комитете муниципального образования город Лениногорск, утвержденного решением Лениногорского городского Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 26 октября 2016 года №79 «Об утверждении Положения об Исполнительном комитете муниципального образования город Лениногорск»" от 23.10.2019 №213;
8. Решение Совета "О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Лениногорского городского Совета от 26 октября 2016г. № 78 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»" от 23.10.2019 №212;
9. Постановление Главы «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации от 17.09.2019 №97;
10. Постановление исполнительного комитета «О внесении  изменений и дополнений в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2020 годы» от 15.10.2019 №1483.

В) Результаты реализации муниципальной антикоррупционной программы;
В целях снижения уровня коррупции во всех сферах деятельности муниципальных и общественных институтов в Лениногорском муниципальном районе, устранения причин ее возникновения путем повышения эффективности координации антикоррупционной деятельности муниципальных органов, органов местного самоуправления и институтов гражданского общества Постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» №1493 от «15» октября 2019г. внесены изменения в муниципальную программу «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2022 годы».
Исполнители мероприятий Программы несут ответственность за их своевременное и качественное исполнение, ежеквартально, до 1 числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляют в Комиссию информацию о ходе ее реализации.
Осуществлен постоянный контроль за выполнением республиканской и муниципальной антикоррупционных программ.  Информация об исполнении мероприятий государственной программы  «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2022 годы»  ежеквартально направляется в Министерство юстиции Республики Татарстан. 
Координацию деятельности исполнителей Программы осуществляет,  по согласованию, помощник Главы Лениногорского муниципального района.
- в состав комиссии при Главе ЛМР по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе внесены изменения;  
- усилена работа по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов в ОМС Лениногорского муниципального района и ежегодное обобщение результатов ее проведения. 
 - активизирована работа комиссии при Главе муниципального района по противодействию коррупции и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в соответствие законодательству;
Информация об исполнении мероприятий программы «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2022 годы» за 20198г. размещена на официальном сайте Лениногорского муниципального района во вкладке «Противодействие коррупции».

Г) Результаты антикоррупционной экспертизы НПА: 
· количество и наименование проектов НПА, размещавшихся на официальных сайтах для проведения независимой экспертизы, результаты;
- на независимую экспертизу на сайте Лениногорского муниципального районо было направлено 23 проекта НПА:
решение Лениногорского городского Совета «О внесении изменений в положение о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Лениногорского городского Совета от 26 октября 2016г. № 78 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
решение Лениногорского районного Совета «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе и Положение о проведении аттестации муниципальных служащих Лениногорского муниципального района Республики Татарстан утвержденные решением Совета Лениногорского муниципального района от 19.12.2013 №98 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе»;
решение Лениногорского городского Совета «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Лениногорск Республики Татарстан, принятый решением Лениногорского городского Совета от 7.12.2016 №84 «О принятии Устава муниципального образования город Лениногорск Республики Татарстан в новой редакции»;
решение Лениногорского районного Совета «О внесении изменений в  Устав муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан  принятый решением Совета Лениногорского муниципального района» от 07.12.2016 №106 «Об Уставе муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан».
решение Лениногорского районного Совета «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра на территории Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
решение Лениногорского районного Совета Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
постановление Главы муниципального образования «ЛМР» «Об утверждении Положения о порядке ведения реестра парковок на автомобильных дорогах общего пользования местного значения на территории города Лениногорска;
постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» «О внесении изменений в Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»;
проект Постановления исполкома района «Об утверждении Порядка ведения реестра  площадок накопления твердых коммунальных отходов на территории сельских поселений Лениногорского муниципального района»;
проект Постановления исполкома района «Об утверждении Порядка внесения изменений в Схему размещения рекламных конструкций на территории Лениногорского муниципального района»;
проект Постановления исполкома района «О внесении изменений в Правила проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом»;
проект Постановления исполкома города «Об утверждении Порядка ведения реестра площадок накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования город Лениногорск»;
проект Постановления исполкома района «Об утверждении Положения о порядке Расходования средств резервного фонда Исполнительного комитета муниципального Образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан»;
проект решения  Совета города Лениногорска «О внесении изменений в Положение об Исполнительном комитете муниципального образования город Лениногорск, утвержденного  решением Лениногорского городского Совета Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 26 октября 2016 года N 79 «Об утверждении Положения об Исполнительном комитете муниципального образования город Лениногорск»;
типовой проект решения совета сельского поселения «О внесении изменений в  Устав муниципального образования «______сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан принятый решением Совета муниципального образования «______сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» от __.12.2016 №__ «Об Уставе муниципального образования «______сельское поселение»  Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
проект Решения Совета города Лениногорска«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Лениногорск Республики Татарстан, принятый решением Лениногорского городского Совета от 7.12.2016 №84 «О принятии Устава муниципального образования город Лениногорск Республики Татарстан в новой редакции»;
проект Решения Лениногорского районного Совета «О внесении изменений в  Устав муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан  принятый решением Совета Лениногорского муниципального района» от 07.12.2016 №106  «Об Уставе муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан»;
проект Постановления исполкома района «Об утверждении Положения об общественном совете по проведению независимой оценке качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры и образования Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
проект Постановления исполкома района Об утверждении Административного  регламента по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории муниципального образования «Лениногорский муниципальный район».
Заключения независимых экспертов по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов актов в орган местного самоуправления -  не поступали. 
Проект постановления исполкома района Административный регламент предоставления муниципальной услуги по размещению уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и информированию об этом органа регионального государственного строительного надзора;
Типовой проект решения Совета 24 сельских поселений «Об утверждении Положения «О порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав    сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
Проект постановления исполкома района Об утверждении Перечень видов муниципального контроля и  органов местного самоуправления муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», уполномоченных на их осуществление;  
Проект решения Лениногорского городского Совета  "О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Лениногорского городского Совета от 26 октября 2016г. № 78 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»";
Проект решения Лениногорского районного Совета О внесении изменений Положение о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан утвержденный решением Совета Лениногорского муниципального района от 19.12.2013 №98 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Лениногорском муниципальном районе и Положение о проведении аттестации муниципальных служащих Лениногорского муниципального района»;
Проект решения Лениногорского городского Совета  "О Положении о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Лениногорск Лениногорского муниципального района Республики Татарстан".
Заключения независимых экспертов по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов актов в орган местного самоуправления -  не поступали.
 
· количество НПА, которые прошли экспертизу, количество НПА в которых были выявлены коррупциогенные факторы;
За 2019 год  подготовлено 82 заключения.  Проведена экспертиза:
- 41 проекта  решения Советов Лениногорского района, городского и сельских поселений;
- 41 проекта постановления Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района и городского и сельских поселений Лениногорского района;
- 3 проекта постановлений Главы Лениногорского муниципального района. 
Коррупциогенные факторы в проектах НПА не выявлено.

Д) Мероприятия антикоррупционной направленности: 
В районе действует Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детские сады)  в Лениногорском муниципальном районе  РТ», который устанавливает порядок постановки на учет детей дошкольного возраста и зачисление их в образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 
Обеспечивается поступление детей  в ДОО  в соответствии с электронной очередностью, с учетом внеочередного и первоочередного устройства детей в ДОО. Исключается возможность необоснованного перемещения по очереди детей. По состоянию на 20.03.2018 года в очереди зарегистрировано 243 ребенка.
За 2019 год подали заявления – 1776, из них, через портал Гослуги РТ - 414,  через портал Гослуги РФ - 346, через органы Управления образования – 931.
В связи с постановлением, руководителям образовательных организаций подведомственных муниципальному казенному учреждению «Управление образования» Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» в соответствии с Гражданиским кодексом Российской Федерации, руководствуясь поручениями Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханов от 26.03.2018 №вн-2136-МР и премьер-министра Республики Татарстан А.В.Песошина от 27.03.2018 №16116-АП, Уставом муниципального образования «Лениногорский муниципальный район», Исполнительный комитет муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан, утвержденные постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 6.02.2015 №33 (далее – Устав), были внесены изменения о «Предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
Осуществляется целевое использование  методических пособий и учебной литературы, обеспечивающих антикоррупционную направленность и допущенных МОиН РТ, осуществляется во всех образовательных учреждениях (Амиров К.Ф. «Антикоррупционное и правовое воспитание»; Кириллова Л.Е. «Профилактика нарушений, связанных с проявлением коррупции в сфере образовательной деятельности»; Амирова Д.К. «Формирование антикоррупционной культуры у учащихся»; Сафронова И.В., Фокеева И.М. «Формирование антикоррупционной нравственно-правовой культуры»), а также используются  Методические рекомендации по формированию и реализации системы антикоррупционного воспитания в дошкольных и общеобразовательных организациях РТ «Антикорупционное воспитание», изданные МОиН РТ и ГАОУ ДПО «Институт развития образования РТ»; сборник нормативных правовых актов «Методические материалы, направленные на совершенствование деятельности по противодействию коррупции», и  Памятка для родителей (законных представителей) обучающихся по противодействию коррупции в образовательных организациях, разработанная  Департаментом надзора и контроля в сфере образования МОиН РТ. Данные пособия, рассчитанные на различные возрастные группы, используются при проведении мероприятий  антикоррупционной направленности - классных часов, внеклассных занятий, диспутов, родительских собраний
В Управлении образования ведется мониторинг обращений граждан о проявлениях коррупции в сфере образования. В управлении образования и образовательных учреждениях обеспечено функционирование  телефонов «Доверия», Интернет-сайтов и других информационных каналов, позволяющих участникам образовательного процесса сообщить об известных им фактах коррупции, причинах и условиях, способствующих их совершению,  размещены телефоны «горячей линии», установлены Ящики доверия. 
Согласно Федеральному закону «О противодействии коррупции» понятие «противодействие коррупции» включает в себя профилактику коррупции, борьбу с коррупцией и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Задачей школы, в первую очередь, является предупреждение (профилактика) коррупции, в том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин. Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения учащихся, педагогов и родителей является использование потенциала воспитательной работы в школе. Антикоррупционное воспитание в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и нетрадиционных, таких как поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, круглые столы, диспуты и другие мероприятия. Таким образом во всех образовательных учреждениях было проведено множество мероприятий с антикоррупционной направленностью:
· Классные часы на тему: «Понятие о коррупции и антикоррупции», «Жить счастливо-значит жить честно»; «Коррупционное поведение: возможные последствия», «Где добры в народе нравы, там хранятся и уставы» (правовая основа противодействия коррупции, принципы и меры профилактики коррупции, Национальная стратегия противодействия коррупции), "Коррупция - зло", «Противодействие коррупции», «Коррупция - угроза для демократического государства» (7-9 классы), Как благодарить за помощь», «Что такое подарок?», «Жить по совести и чести», «Путь к справедливости», Открытые уроки на тему: «Особенности антикоррупционной политики Российской Федерации», «Коррупция в мире сказок» (1-2 классы), «Знаешь ли ты закон», «Государственная политика в области противодействия коррупции»
· Конкурс рисунков, плакатов, стенгазет на темы: «Коррупция-зло», «Скажем коррупции - НЕТ!», «Коррупция  глазами детей»;
· Оформление книжной выставки, на тему: "Коррупции -нет!";
· Внеклассные мероприятия на темы: «Честность красит человека», «Подарки и другие способы благодарности» (3-4 классы), «Коррупция и мы. Причины коррупции», «Что такое хорошо и что такое плохо» (1-4 класс);
· Встреча учащихся с представителями правоохранительных органов;
· Создание и обновление стендов «Антикоррупция!»;
· Просмотр художественных и документальных фильмов: «Байкальские каникулы 2», «Взятка! Закон! Наказание!», «Взятка! Закон! Наказание!»;
· На родительских собраниях родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 – ФЗ «О противодействии с коррупцией»;
· Проведение муниципального конкурса: «Надо жить Честно!».
Руководителями приняты меры по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции:
· Организация контроля, в том числе и общественного, за финансово-хозяйственной деятельностью, использованием средств школьного бюджета, имущества, законности формирования и расходования внебюджетных средств; распределения стимулирующей части фонда оплаты труда;
· Контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с муниципальными контрактами;
· Организация личного приема граждан;
· Использование телефона «горячей линии» и прямых телефонных линий с руководством управления образования, в целях выявления фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции, а также для более активного привлечения общественности к борьбе с данными правонарушениями;
· Организация и проведение социологического исследования среди родителей и учащихся, посвященное отношению к коррупции («Удовлетворенность потребителей услуг качеством общего образования»);
· Создание механизма, обеспечивающего объективность оценки качества участия школьников в школьном этапе всероссийской олимпиады:
- назначение ответственного лица за получение и сохранность текстов олимпиады
- шифровка работ учащихся при проверке работ
- определение ответственности ассистентов в аудиториях;
· Создание единой системы муниципальной оценки качества образования с использованием процедур:
- организация и проведение ОГЭ;
- аттестация педагогических и руководящих кадров;
· Совершенствование контроля за организацией и проведением ОГЭ:
- организация информирования участников ОГЭ и их родителей (законных представителей) с порядком проведения испытаний;
- определение ответственности должностных лиц, привлекаемых к подготовке и проведению ОГЭ за неисполнение, ненадлежащее выполнение обязанностей и злоупотребление служебным положением;
- обеспечение ознакомления участников ОГЭ с полученными ими результатами;
· Выполнение инструкций в ходе получения, учета, хранения, заполнения и выдачи документов государственного образца об основном общем образовании и о среднем (полном) общем образовании. Определение ответственности должностных лиц.
· Усиление контроля за осуществлением набора в первые, восьмые, десятые профильные классы.
В ГАПОУ «Лениногорский политехнический колледж» специалисты центра «Логос» выступили с лекцией на тему «Мы против коррупции. Цель лекции - привить подрастающему поколению негативное отношение к коррупционным действиям, научить противостоять коррупции.
В МБОУ «СОШ №10» педагоги-психологи МБУ ЦПППДиМ «Логос» провели  классный час на тему «Мы против коррупции». Основной материал классного часа излагался в виде лекции.  Затем выступил  ученик с докладом, рассказав немного из истории возникновения и борьбы с коррупцией. И в заключении, творческая работа в группах. Задача - просвещение, пропаганда и формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения.
В МБОУ «СОШ №6» специалисты центра «Логос» провели классный час на тему «Мир без коррупции». Цель: углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин её возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
Для активистов Детской районной думы был организован тематический час «Коррупции – нет». На данном мероприятии ребята разобрали несколько ситуаций, дали понятие «коррупции», назвали основные причины коррупционных действий. Подводя итоги, были озвучены модели правильного поведения. 
Лекционное выступление для студентов ГАПОУ «Лениногорский политехнический колледж" на тему «Мы против коррупции!». Актуальность темы связана с устоявшимся в сознании россиян представлением о коррупции как неискоренимом явлении. Изменение ситуации возможно лишь через воспитание активной гражданской позиции, формирование неприятия коррупционного поведения у молодежи.
Основной материал классного часа излагается в виде лекции. В заключении, творческая работа в группах: создание буклетов на данную тему, с использованием  пословиц и поговорок, основных определений, а также с использованием  фактов из истории.
Лекционное выступление среди студентов ЛНТ (2 курс) на тему «Мы против коррупции!». В ходе лекции, студенты получили информацию о  стандартах антикоррупционного поведения,  методах профилактики коррупционных правонарушений, а также об ответственности за такие деяния.
Лекционное выступление среди студентов ЛПК (2 курс) на тему «Мы против коррупции!». Цель: углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин её возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
В ДОЛ «Дружба» прошел конкурс рисунков на асфальте «Мир построенный нами» на тему антикоррупции. Конкурс был проведен с целью пропаганды антикоррупционного поведения. 
С активистами Детской районной думы, Форпост, Лениногорского молодежного парламента прошла  лекция  на тему «Надо жить честно». Цель: углубление теоретического уровня познания такого явления, как коррупция, причин её возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
В ГАПОУ «ЛПК» специалисты центра «Логос» выступили с лекцией «Что такое коррупция?» Цель: углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин её возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
В центре «Логос» прошла студенческая дискуссия  «Честным быть модно и престижно!». Цель мероприятия -  обеспечение антикоррупционного просвещения в сфере противодействия коррупции.
В МБОУ «СОШ №8» специалисты центра «Логос» выступили с лекцией «Коррупция». Цель: углубление теоретического уровня познания учащимися такого явления, как коррупция, причин её возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
Специалисты МБУ ЦПППДиМ «Логос» в ГАПОУ «ЛПК» выступили с лекцией «Коррупция вчера и сегодня» перед студентами Лениногорского нефтяного техникума, целью мероприятия является привить молодому поколению отрицательное  отношения к коррупции должностных лиц.
Активисты центра «Форпост» провели акцию ко Дню борьбы с коррупцией, в ходе которой опросили жителей Лениногорска и выяснили, что наши жители неравнодушны к проблеме взяточничества в нашей стране.
С целью привлечения внимания общественности  на улицах города волонтеры центра «Логос» и активисты центра «Форпост» распространили 500 буклетов.
Конкурс рисунков «Что такое хорошо, что такое плохо». Дети с помощью рисунка выразили свое отношение к коррупции.
· В рамках  реализации мер по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам в муниципальном образовании «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан на официальном сайте в разделе – «Бесплатная юридическая консультация» специалистами юридического отдела аппарата Совета Лениногорского муниципального района размещаются тематические материалы  на часто задаваемые вопросы гражданами в сфере налогового, трудового, жилищного, земельного, гражданского  законодательства Российской Федерации.
· В здании администрации г.Ленинигорска и сельских поселениях Лениногорского муниципального района оформлены стенды на антикоррупционную тематику, которые периодически обновляются.
В целях исполнения муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2022 годы», в рамках Международного дня борьбы с коррупцией по ул.Ленинградская и по ул.Чайковского на рекламных щитах размещены 2 баннера.
· Постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» «О порядке оказания бесплатной юридической помощи населению на территории муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан» от 16.06.2010 г. №146  утвержден единый день приема населения. 
Бесплатная юридическая помощь населению оказывается в виде:
- составления документов правового характера: жалоб, заявлений, ходатайств;
-  правового консультирования в устной и письменной форме.
За правовой помощью обращаются  в основном социально незащищенные граждане: инвалиды,  лица пенсионного возраста, малоимущие граждане. Всего поступило за отчетный период 21 обращений. Заявителям оказана помощь в виде правовой консультации, и составление правовых документов.
Формами и методами работы в сфере оказания бесплатной юридической помощи  являются тематические консультации - на официальном интернет сайте Лениногорского района  даются ответы  гражданам на наиболее часто задаваемые вопросы. 

Е) Меры, принятые для обеспечения публичности: 
Газеты «Заман сулышы», «Лениногорские вести», а также их сайты.

	№
	Наименование

	Название материала
	Номера газет

	1. 
	Газета «Лениногорские вести»
	“Телефон доверия” КоррупциЯ против
	№4, 7, 27, 33

	2. 
	Газета «Лениногорские вести»
	“Против коррупции со школьной скамьи”
	№ 29

	3. 
	Газета «Лениногорские вести»
	“Где говорят деньги, там молчит совесть” (материал из зала суда)
	№ 29

	4. 
	Газета «Лениногорские вести»
	“Сорок лет как одно мгновение”
	№44

	5. 
	Газета «Заман Сулышы»
	“Ышаныч телефоны” (“Телефон доверия”)
	№8 от 1 марта 2019 года

	6. 
	Газета «Заман Сулышы»
	“Коррупция фактлары турында хәбәр итү юлы”
	№11 от 22 марта 2019 года

	7. 
	Газета «Заман Сулышы»
	“Акча булган җирдә намус югала”
	№31 от 9 августа 2019 года

	8. 
	Газета «Заман Сулышы»
	“Кире кайтарырга” (материал из суда)
	№47 от 29 ноября 2019 года

	9. 
	ТК «Лениногорск – 24»
	Теннис против коррупции
	9 декабря 2019 года




	№
	Название
	Дата
	Ссылка

	1. 
	Лениногорская городская прокуратура разъясняет: изменения законодательства в сфере противодействии коррупции
	23 января 2019года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1387468.htm 

	2. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	23 января 2019года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1387756.htm 

	3. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	8 февраля 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1399537.htm 

	4. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	26 февраля 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1412488.htm 

	5. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	12 марта 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1421958.htm 

	6. 
	В мэрии Лениногорска состоялась совместная сессия районного и городского Советов
	20 марта 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1428581.htm 

	7. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	28 марта 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1435449.htm 

	8. 
	Турчак внес в Госдуму законопроект по упрощению декларирования для работающих на непостоянной основе сельских депутатов
	4 апреля 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1441160.htm 

	9. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	10 апреля 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1445224.htm 

	10. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	22 апреля 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1455666.htm 

	11. 
	Утверждена программа по антикоррупционному просвещению обучающихся
	13 мая 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1468706.htm 

	12. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам 
	24 мая 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1478220.htm 

	13. 
	Активисты центра «Форпост» приняли участие в профилактической акции «Мы за мир без коррупции!»
	18 июня 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1497353.htm 

	14. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	25 июня 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1502265.htm 

	15. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	2 июля 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1507897.htm 

	16. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	23 июля 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1522837.htm


	17. 
	Активисты молодежного центра «Форпост» провели акцию «Коррупции-нет!» 
	29 июля 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1526085.htm 

	18. 
	О фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	14 августа 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1538655.htm 


	19. 
	Узнали о фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	20 августа 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1542441.htm 

	20. 
	"За коррупцию расплачивается каждый из нас"
	6 сентября 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1554962.htm 

	21. 
	Активистами молодежного центра «Форпост» была проведена акция «Коррупции-нет!»
	16 сентября 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1562435.htm 

	22. 
	Узнали о фактах коррупции в Лениногорском районе – сообщайте нам
	12 ноября 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1606587.htm 

	23. 
	9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией
	10 декабря 2019
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1631627.htm 

	24. 
	Активисты центра «Форпост» провели акцию «Скажем коррупции-нет!» 
	10 декабря 2019 года
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1631435.htm 

	25. 
	Активисты центра «Форпост» провели опрос «Что вы знаете о коррупции?»
	11 декабря 2019 года 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1633157.htm 

	26. 
	Мы против коррупции!
	18 декабря 2019 
	http://leninogorsk.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/1638362.htm 




3) Работа кадровой службы (ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений)
А, Б) Распоряжением главы района от 11.01.2011 №14 ответственным должностным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений назначена заведующая сектором кадров и наград аппарата Совета МО «ЛМР» Киямова Э.А. Этим же распоряжением на указанное должностное лицо были возложены функции ответственного лица по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Распоряжением главы района от 09.01.2019 №5-к утвержден план работы ответственного лица по профилактике коррупционных и иных правонарушений в кадровой политике в органах местного самоуправления муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» на 2019 год.	Решением Совета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 05.07.2018 №44 образована комиссия по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов.
В настоящее время в состав комиссии входит 8 человек. Председатель комиссии-заместитель главы МО «ЛМР» Тимаков С.В., заместитель председателя комиссии–руководитель аппарата Совета МО «ЛМР» Шайхутдинов Н.Г., секретарь комиссии-заведующая сектором кадров и наград аппарата Совета МО «ЛМР» Киямова Э.А. В состав комиссии входит 3 представителя общественности. 
В 2019 году проведено 4 заседания комиссии и рассмотрены следующие вопросы: 													- О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов в 2018 году.
- О Плане работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов на 2019 год.
- Рассмотрение уведомлений поступивших от муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
- Рассмотрение сообщений о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими.
- Рассмотрение заявлений, поступивших от муниципальных служащих органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, несовершеннолетнего ребенка.
– Рассмотрение фактов не предоставления муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
При поступлении на муниципальную службу с гражданами проводятся индивидуальные беседы на тему соблюдения действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции. При проведении конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы проверяются знания запретов и ограничений, связанных с муниципальной службой. Кадровая служба постоянно осуществляет консультирование муниципальных служащих по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, с целью освещения наиболее типичных ошибок.  
Муниципальные служащие органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района ознакомлены с порядком уведомления представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры Российской Федерации, иные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких–либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
Муниципальные служащие своевременно ознакамливаются с актуальными изменениями в законодательстве о муниципальной службе и противодействии коррупции посредством электронного документооборота и на бумажных носителях.	Кадровой службой регулярно проводится проверка подлинности дипломов об образовании муниципальных служащих и выборных должностных лиц органов местного самоуправления с соответствующими запросами в учебные заведения. За истекший период было проверено 17 дипломов у вновь назначенных муниципальных служащих органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района. Нарушения не выявлены.
В рамках Программы развития государственной гражданской службы Республики Татарстан и муниципальной службы в Республике Татарстан в первом полугодие 2019 года 31 муниципальных служащих прошли повышение квалификации в Высшей школе государственного и муниципального управления Казанского (Приволжского) федерального университета в обучающую программу которых, были включены вопросы противодействия и профилактики коррупции, изучение антикоррупционного законодательства.
Штатная численность муниципальных служащих, подающих сведения о своих доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей составляет 90 должностей муниципальной службы. 
В 2019 году с учетом имеющихся вакансий в органах местного самоуправления Лениногорского муниципального района, сведения о доходах предоставили 82 муниципальных служащих.
Факты непредставления таких сведений, а также факты сокрытия доходов и имущества, а также случаи фактического использования имущества, зарегистрированного на иных лиц муниципальными служащими не выявлены. 
Кадровой службой был проведен анализ полноты и достоверности представленных муниципальными служащими, а также лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В ходе проведения анализа сверялись суммы доходов, отраженные в справках муниципальных служащих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. При наличии иных доходов (от преподавательской деятельности, иной оплачиваемой работы), уточнялось, направлялось ли муниципальным служащим уведомление об иной оплачиваемой работе. Обращалось внимание на отражение в справках доходов от реализации имущества в случае изменения имущественного положения (при отсутствии в справке проверяемого периода имущества, ранее отраженного в справках о доходах предыдущих периодов).
При анализе счетов в кредитных организациях сопоставлялись счета, отраженные в справках за отчетный и предыдущий периоды с целью выявления расхождений, при этом обращалось внимание на наименование счетов, и в случае наличия депозитных счетов, проверялось, отражены ли доходы, полученные по вкладам в банках в сумме доходов за отчетный период.
При анализе недвижимого имущества обращалось внимание на соответствие площади, адреса, собственника и долей. При реализации имущества в отчетном периоде проверялось отражение полученных доходов в справке за отчетный период. 
Имея доступ к открытым и общедоступным сведениям, содержащимся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП перепроверяется информация об участии муниципальных служащих и их близких родственников в уставных капиталах коммерческих организаций. 
Факты предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах и расходах не выявлены. 
Информации, являющейся основанием для осуществления проверки  достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих из правоохранительных и налоговых органов; от постоянно действующих руководящих органов политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений, не являющихся политическими партиями; от Общественной палаты Республики Татарстан, общероссийских средств массовой информации не поступало.
Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Республики Татарстан и должности муниципальной службы Республики Татарстан в Лениногорском муниципальном районе за 2018 год размещены на официальном сайте Лениногорского муниципального района.
В целях усиления работы по профилактике коррупционных и иных  правонарушений кадровой службой проводятся беседы с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы, чьи должности входили в перечень должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, при назначении на которые граждане,  и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы обязаны уведомлять работодателя о своем трудоустройстве, и об ограничениях, связанные с последующим трудоустройством.  

4) Работа помощника главы Лениногорского муниципального района по вопросам противодействия коррупции
А) Организационные меры, принятые помощником за отчетный период по противодействию коррупции, в том числе:
- Количество и основное содержание подготовленных докладных и (или) служебных записок, справок, иных материалов и документов по вопросам выработки и реализации политики в области противодействия коррупции;
Помощник Главы за отчетный период осуществлял свою деятельность согласно плану работы на 2019 год, утвержденному 10.01.2019 Главой муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» руководствуясь законами Российской Федерации, Республики Татарстан и иными нормативными правовыми актами, направленными на противодействие коррупции. Координация деятельности органов местного самоуправления в области противодействия  коррупции, взаимодействие с населением, институтом гражданского общества, средствами массовой информации и другие меры, принятые по противодействию коррупции, в муниципальном районе осуществлялись в соответствии с Государственной Программой Республики Татарстан «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2022 годы», утвержденной постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 года №512 и муниципальной Программой «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе Республики Татарстан на 2015-2022 годы».
По реализации политики в области противодействия коррупции помощником главы в 2019 году подготовлены 12 документов в том числе:
ежеквартальная информация о реализации мероприятий по Комплексному плану действий Правительства Республики Татарстан по реализации Послания Президента Республики Татарстан Государственному Совету Республики Татарстан на 2018 год, пункты 19 (обеспечение распространения в районных и республиканских СМИ объективной информации о работе, проводимой в целях профилактики коррупции, стимулирование деятельности журналистов, в том числе по проведению независимых расследований по вопросам коррупции);
отчет в Комитет по социально-экономическому мониторингу                  Республики Татарстан «Мониторинг эффективности органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района по реализации антикоррупционных мер»;
ежеквартальные отчёты в Министерство юстиции Республики Татарстан об исполнении мероприятий государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2022 годы» в Лениногорском муниципальном районе;
о внесении предложений в разработку примерной структуры Совета и Исполнительного комитета муниципального района в рамках реорганизации структуры органов местного самоуправления РТ;
руководителям ОМС, учреждений, организаций и предприятий ЛМР решения комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе;
об итогах проведенного социологического опроса населения
запросы информации в органы местного самоуправления, в правоохранительные органы, в учреждения, организации и предприятия ЛМР для формирования сводных отчетов в вышестоящие ведомства.
Отчёты в Аппарат Президента Республики Татарстан о ходе реализации мер по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе;
Ежеквартальные отчёты в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Республики Татарстан» о проводимых органами государственного контроля (надзора) проверках в отношении органов местного самоуправления.

- Обеспечение работы комиссии муниципального района (городского округа) по координации работы по противодействию коррупции в качестве ее секретаря (количество подготовленных справочных материалов, выступлений, протоколов заседаний);
За отчетный период по обеспечению работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в качестве ее секретаря помощником главы подготовлены 4 протокола заседаний, 6 выступлений, оказана помощь 8 выступающим на заседании комиссии при подготовке  докладов.
Регулярно на заседания комиссии при Главе муниципального района по противодействию коррупции выносятся вопросы, нацеленные на укрепление финансово-бюджетной дисциплины, распоряжение муниципальным имуществом, размещение и исполнение муниципальных заказов. 
Все принятые решения на заседаниях комиссии доводятся до органов местного самоуправления и на всех этапах контролируются помощником Главы по противодействию коррупции.
В муниципальном районе помощником Главы организована работа по заблаговременному анонсированию предстоящего заседания комиссии по противодействию коррупции на официальном сайте муниципального района и на страницах СМИ с указанием повестки дня заседания и контактных телефонов помощника Главы по вопросам противодействия коррупции.
Все материалы деятельности Комиссии, принятые на них решения в виде оформленных протоколов, методические и информационные материалы, полученные от республиканских структур, отражающих изменения в федеральном и региональном законодательстве в сфере противодействия коррупции своевременно доводятся помощником Главы района до органов местного самоуправления, структурных подразделений муниципального района, на всех этапах контролируются им, освещаются на страницах местных средств массовой информации и размещаются на официальном сайте муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».

- Количество и основное содержание вопросов, вынесенных по инициативе помощника на рассмотрение комиссии по координации работы по противодействию коррупции;

Вопросы для рассмотрения на заседаниях комиссии по координации работы по противодействию коррупции готовятся и вносятся помощником главы, согласовываются, корректируются и утверждаются главой муниципального района.
За отчетный период проведено 4 заседания комиссии и рассмотрены следующие 20 вопросов:
1. Об утверждении плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции на 2019 год.
2. О сводном отчете о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики РТ в 2018 году.
3. О ходе реализации мероприятий  муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2021 годы» за 2018 год.
4. О деятельности Палаты земельных и имущественных отношений Лениногорского муниципального района по повышению эффективности использования муниципального имущества.
5. Об организации работы по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативно-правовых актов и их проектов.
6. О ведении реестра  актов реагирования, поступающих от правоохранительных или контрольно-надзорных органов. Анализ обстоятельств, которые стали предметом реагирования.
7. Об исполнении  Федерального Закона от  05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Лениногорском муниципальном районе.
8. О деятельности Контрольно-счетной палаты Лениногорского муниципального района по профилактике и недопущению коррупционных правонарушений при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества.
9. О состоянии работы и  мерах по предупреждению коррупционных правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
10. О результатах мониторинга мнения населения в Республике Татарстан.
11. О состоянии работы и  мерах по предупреждению коррупционных правонарушений в муниципальных бюджетных учреждениях.
12. О мерах, принимаемых по минимизации «бытовой» коррупции в Лениногорском муниципальном районе в сфере образования.
13. Об освещении в СМИ Лениногорского района антикоррупционной политики и профилактики коррупции.
14. О деятельности комиссии по урегулированию конфликта интересов, по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, соблюдения ограничений и запретов муниципальных служащих.
15. О деятельности правоохранительных органов по предупреждению и пресечению коррупции в Лениногорском муниципальном районе
16. О ходе исполнения комплексной антикоррупционной программы в ЛМР на 2015-2022 годы.
17. О деятельности Контрольно-счетной палаты Лениногорского муниципального района по профилактике и недопущению коррупционных правонарушений при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества.
18. О контроле эффективного расходования денежных средств фонда «Лениногорск» Лениногорского муниципального района.
19. О состоянии работы и  мерах по предупреждению коррупционных правонарушений в муниципальных бюджетных учреждениях.
20. Об исполнении антикоррупционной программы Лениногорского муниципального района на 2015 – 2022 годы.

Количество и перечень принятых в ОМСУ по инициативе помощника нормативных правовых актов, других документов, направленных на сокращение коррупциогенных факторов.
  В отчетный период 2019 года во исполнение федеральных, республи-канских законодательств и на основе обобщения практики  применения действующих норм, усовершенствования правовой регламентации деятельности органов местного самоуправления муниципального района в Лениногорском муниципальном районе разработаны и приняты 81 муниципальных НПА и их проектов, из них по инициативе помощника Главы района было подготовлено и принято 10 муниципальных нормативных правовых актов, направленных на сокращение коррупционных факторов, а также для усовершенствования правовой регламентации деятельности органов местного самоуправления муниципального района.
Подробный перечень принятых в органах местного самоуправления ЛМР  нормативных правовых актов, направленных на сокращение коррупциогенных факторов  отражен в п.2 «Б» настоящего отчета.

Количество и перечень проверок контрольно-счетных органов, в проведении которых принимал участие помощник, результаты ведомственного финансового контроля (пресечено неэффективное использование денежных средств, обеспечен возврат денег за нарушения контрактов и т.д.)
За отчетный период помощник Главы по противодействию коррупции принимал участие в одном контрольном мероприятии Контрольно-счетной палаты по проверке вопросов финансово - хозяйственной деятельности и соблюдения требований законодательства в сфере закупок в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская юношеская спортивная школа «Нефтяник» по хоккею с шайбой» муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан» 
Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и анализа представленных на проверку документов (Устав, штатные расписания, трудовые договора, трудовые книжки сотрудников, личные дела сотрудников, приказы по личному составу, табеля рабочего времени, должностные инструкции, коллективный договор, положение об оплате труда, авансовые отчеты, путевые листы).
Учреждение является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере дополнительного образования.
Учреждение является юридическим лицом, находится в ведомственном подчинении МКУ «Управление по делам молодежи, спорту и туризму» Исполнительного комитета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» Республики Татарстан (далее - Управление).
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в виде субсидий из бюджета муниципального образования «Лениногорский муниципальный район».
Субсидии на выполнение муниципального задания учреждению предоставлялись в соответствии с Соглашениями о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (спортивная подготовка по олимпийским видам спорта в 2017 году и обеспечение участия лиц, проходящих спортивную подготовку в спортивных соревнованиях в 2018 году) заключенными между Исполнительным комитетом Лениногорского муниципального района и учреждением от 01.01.2016 б/н, от 01.01.2017 б/н и от 01.01.2018 б/н. Общий объем субсидий, предусмотренный соглашениями на 2016-2018 годы составил 46 447,3 тыс.рублей.
Согласно данным Баланса (ф.0503730) по состоянию на 01.01.2019 на бухгалтерском учете учреждения числились основные средства общей балансовой стоимостью 116 157,7 тыс.рублей, остаточная стоимость которых составляет 75 382,6 тыс.рублей.
Балансовая стоимость основных средств по сравнению с данными по состоянию на 01.01.2016 увеличилась на 5 903,7 тыс.рублей (на 01.01.2016 было на 110 254,0 тыс.рублей).
Расходы учреждения, произведенные на увеличение стоимости основных средств, составили 2 911,4 тыс.рублей или 3,8% всех расходов, в том числе за счет внебюджетных средств 707,9 тыс.рублей или 0,9%всех расходов.
Кадастровая стоимость непроизведенных активов (земля) по состоянию на 01.01.2019 составила 31 101,8 тыс.рублей.
Стоимость материальных запасов учреждения по состоянию на 01.01.2019 увеличилась на 1 966,9 тыс.рублей по сравнению с 01.01.2016 и составила 3 893,8 тыс.рублей. Расходы учреждения, произведенные на увеличение стоимости материальных запасов, составили 3 500,8 тыс.рублей, в том числе за счет внебюджетных средств всего 920,9 тыс.рублей или 1,2%.
Учреждение имеет собственные доходы, полученные за счет оказания платных услуг. Согласно отчетам об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (форма по ОКУД 0503737) в проверяемом периоде общий объем доходов от оказания платных услуг составил 19 321,1 тыс.рублей..
Согласно учетной политике Управления инвентаризация основных средств и материальных запасов в учреждениях должна проводиться ежегодно перед составлением годовой отчетности. Последняя инвентаризация основных средств в учреждении была проведена 20.12.2017.  В соответствии с Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями» (далее – Приказ №52н) на оборотной стороне инвентарной карточки (ф. 0504031) приводятся сведения о поступлении, перемещении, выбытии объектов учета, проведении ремонтов (в том числе гарантийных); краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели, а также важнейшие пристройки, приспособления и принадлежности на основании данных актов и прилагаемой технической документации.
В нарушение пункта 54 Инструкции №157н и требований по оформлению первичных документов и регистров бухгалтерского учета, установленные Приказом №52н, инвентарные карточки для аналитического учета основных средств ведутся формально (не отражены основные качественные и количественные показатели, краткие индивидуальные характеристики объектов (заводские (иные) номера, данные о модели, типе, марке конфигурации объектов, перечень составляющих предметов).
Проверка соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ), в части размещения информации в Единой информационной системе проведена выборочным способом.
1. Согласно части 10 и 15 статьи 21 Закона №44-ФЗ планы–графики утверждаются в течение десяти рабочих дней после утверждения бюджета (13.12.2018) и в течение 3 рабочих дней размещаются в Единой информационной системе (далее - ЕИС). Данную информацию заказчик обязан был разместить до 10.01.2019, однако, заказчиком план-график закупок на 2019 год в ЕИС размещен 23.01.2019. Таким образом, в нарушение статьи 21 Закона №44-ФЗ заказчиком план-график закупок на 2019 год в ЕИС размещен 23.01.2019, т.е. с нарушением сроков.
2. В соответствии с частью 9 статьи 94 Закона №44-ФЗ и в соответствии с пунктами 3, 4, 6 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1093, результаты исполнения контракта (за исключением контрактов, заключенных в соответствии с пунктом 4 статьи 93) должны отражаться заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе в течение 7 рабочих дней со дня оплаты заказчиком обязательств и подписания заказчиком документа о приемке результатов исполнения контракта и расторжения контракта, то есть со дня, определенного соглашением сторон о расторжении контракта.
Таким образом, в нарушение вышеуказанного, в ЕИС отчеты об исполнении заключенных муниципальных контрактов (договоров), размещены с нарушением сроков.
В адрес директора учреждения направлено предписание для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с Соглашениями о порядке взаимодействия, материалы контрольного мероприятия направлены в Лениногорскую городскую прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования.

Перечень и основное содержание методических материалов, подготовленных помощником для структурных подразделений органов местного самоуправления муниципального района (городского округа) по вопросам организации работы по противодействию коррупции.
Помощником главы в отчетном периоде осуществлена рассылка разработанных или подготовленных им следующих памяток:
- Памятка муниципальному служащему Лениногорского муниципального района Республики Татарстан по предупреждению нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции;
- Типовая инструкция для сотрудников и посетителей органов местного самоуправления Лениногорского муниципального района Республики Татарстан о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность;
- Памятка для муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции;
- Памятка для муниципального служащего и лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, по вопросам противодействия коррупции;
- Памятка муниципальным служащим по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе (типовые ситуации конфликта интересов на муниципальной службе).

Количество выступлений по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства, проведенных помощником для муниципальных служащих и работников бюджетных организаций (указывается даты проведения, число и категория слушателей, тема выступления).
За отчетный период состоялось 13 выступлений помощника Главы по вопросам противодействия коррупции для руководящего состава района, муниципальных служащих, работников бюджетных организаций. 
	Дата выступления
	Категория слушателей
	Число слушателей
	Тема выступления

	06.02.2019
	Участники планерки Главы Лениногорского муниципального района
	84
	О предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

	20.02.2019
	Участники планерки Главы Лениногорского муниципального района
	85
	О методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

	25.03.2019
	Члены комиссии, муниципальные служащие, представители СМИ, правоохранительные органы, главы сельских поселений
	68
	Об утверждении плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции на 2019 год.

	25.03.2019
	Члены комиссии, муниципальные служащие, представители СМИ, правоохранительные органы, главы сельских поселений
	68
	О сводном отчете о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики РТ в 2018 году.

	25.03.2019
	Члены комиссии, муниципальные служащие, представители СМИ, правоохранительные органы, главы сельских поселений
	68
	О ходе исполнения комплексной антикоррупционной программы в ЛМР на 2015-2020 годы

	11.04.2019
	Учащиеся СОШ№7
	30
	Классный час в СОШ№7 на тему: «Скажи коррупции-нет!»

	16.05.2019
	Участники планерки Главы Лениногорского муниципального района
	80
	О предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

	11.07.2019
	Заседание Общественного совета Лениногорского муниципального района
	76
	Об исполнении муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2021 годы»

	12.09.2019
	Руководители ОМС ЛМР, МУП, структурные подразделения ИК МО ЛМР
	54
	О внесении изменений в уставы и трудовые договора, касающиеся урегулирования конфликта интересов

	4.10.2019
	Участники планерки Главы Лениногорского муниципального района
	68
	О Национальном плане противодействия коррупции

	15.11.2019
	Заседание Общественного совета Лениногорского муниципального района
	72
	Об исполнении муниципальной программы «Реализация антикоррупционной политики в Лениногорском муниципальном районе на 2015-2021 годы»

	15.11.2019
	Руководители ОМС, главы сельских поселений ЛМР, муниципальные служащие
	72
	О соблюдении требований антикоррупционного законодательства

	20.12.2019
	Руководители ОМС ЛМР, МУП, АУ  (аппаратное совещание)
	28
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Б) Меры по противодействию коррупции, реализованные помощником за отчетный период по противодействию коррупции, в том числе:
Результаты выполнения поручений главы муниципального района (городского округа), направленных на сокращение условий для возникновения коррупции и совершения коррупционных правонарушений.
Все поручения в 2019 году были отражены в протокольных решениях заседаний комиссии по противодействию коррупции в Лениногорском муниципальном районе.
Все задания и решения выполнены в соответствии с поручением в установленные сроки.

Количество и результаты работы по осуществлению контроля за соблюдением антикоррупционного законодательства муниципальными служащими в органах местного самоуправления или должностными лицами бюджетных организаций и учреждений, в том числе по выявлению и урегулированию конфликта интересов у их должностных лиц.
Ответственным лицом за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Совете и Исполнительном комитете района постоянно проводится мониторинг соблюдения требований при приеме на работу (предоставление документа об образовании, справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, справки об отсутствии судимости или привлечении к уголовной ответственности). Проверяется наличие родственных связей муниципальных служащих, наличие аккаунтов в сети Интернет.
За 2019 год вновь назначены на должность муниципальной службы 45 человека. Со всеми проведены профилактические беседы и соответствующие мероприятия.
Проведена проверка муниципальных служащих на предмет участия в предпринимательской деятельности с использованием баз данных ЕГРИП/ЕГРЮЛ. Нарушений не выявлено.
На сегодняшний день проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у 76 служащих, включенных в перечень должностей муниципальной службы, за 2019 год. Работа по анализу справок предоставленных муниципальными служащими ведётся, факты предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах и расходах   по мере выявления будет рассматриваться на заседаниях комиссии. 
Проведен анализ иной оплачиваемой деятельности муниципальных служащих. В отчетном периоде рассмотрены 6 уведомления об иной оплачиваемой работе.

Количество и результаты проведенных помощником проверок обращений граждан или юридических лиц, поступивших в органы местного самоуправления муниципального района (городского округа), содержащих информацию о коррупционных действиях должностных лиц.
За отчетный период в адрес Главы МО ЛМР обращений содержащих информацию о коррупционных действиях должностных лиц не поступало.

Количество и результаты приема граждан, обратившихся по вопросам, связанным с коррупцией в органах местного самоуправления муниципального района (городского округа).
За отчетный период на приеме главы обращений граждан о коррупционных правонарушениях не поступало.

Результаты работы, проведенной во взаимодействии с органами прокураты.
Помощник Главы района при организации своей деятельности по противодействию коррупции взаимодействует с прокуратурой города Лениногорска.
На всех заседаниях комиссии по противодействию коррупции и на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов приглашаются представители прокуратуры. 
Одним из направлений взаимодействия  помощника Главы с органами  прокуратуры является отслеживание за ходом экспертизы разрабатываемых проектов  органами местного самоуправления муниципального района на  выявление нарушений правового характера.
В отчетном периоде протестов и представлений о нарушениях антикоррупционного законодательства со стороны прокуратуры района не поступало.

Результаты работы с актами реагирования, внесенными органами государственного контроля, действующими на территории района (указывается обобщенное количество внесенных в ОМСУ и организации муниципального района (городского округа) актов реагирования, основные выводы по результатам их обобщения, работа по размещению сведений на официальных сайтах районов).
Одним из направлений в работе помощника Главы является изучение и анализ актов реагирования, полученных от органов прокуратуры и других органов государственного контроля, принятие по результатам их рассмотрения конкретных мер.
Данная работа проводится на основе учета, анализа и обобщения актов реагирования, поступающих от правоохранительных и контрольно-надзорных органов, осуществляемым правовым отделом Исполнительного комитета муниципального района.
Постановление Главы муниципального района от 16 октября 2014 года №113 назначены ответственные лица за ведение работы с актами реагирования правоохранительных и контрольно-надзорных органов. Аналогичный нормативно-правовой акт принят Исполнительным комитетом муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» (постановление Руководителя Исполнительного комитета от 16.10.2014 года №381).
В 2019 году Лениногорской городской прокуратурой  принесено 74 протеста на нормативно-правовые акты содержащие коррупционные факторы, по результатам рассмотрения которых требования прокурора удовлетворены нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

В) Работа по профилактике коррупции, проведенная помощником за отчетный период, в том числе:
С целью формирования нетерпимого отношения к коррупции, повышения уровня правосознания и правовой культуры граждан, МКУ «Управление по делам молодёжи спорту и туризму», МКУ «Управление образования» Исполнительного комитета Лениногорского муниципального района совместно с помощником Главы провели целенаправленную работу по организации мероприятий антикоррупционного образования. За отчетный период в общеобразовательных организациях района проведено 100 мероприятий на антикоррупционную тематику.
Основные формы воспитательной работы  включают: классные часы, открытые уроки, родительские собрания, ролевые игры, встречи с сотрудником правоохранительных органов, беседы, обучающие практикумы, форумы, совещания, диспуты, конкурсы сочинений и рисунков, обновление стендов и проведение анкетирования среди заведующих дошкольных образовательных учреждений, руководителей, педагогов, родителей общеобразовательных организаций и работников отдела образования муниципального района.
В течение отчетного периода помощником Главы было принято участие в 12 мероприятиях, организованных в образовательных организациях (3 классных часа, 4 встреча-беседа, 1 лекция и в других мероприятиях).
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yuvipsvann
W, KaK rnacuT npotokon,
8 NPHCYTCTBMM COBCTBEHHOTO
pe6enKa. MHHa B CBO Bpemst
paborana 8 0AHOM U3 Heds-
HbIX OpraHu3auwii ropoaa,
0AHaKO Gbina yBOReHa no
NPUYMHE NOSBNEHUS NOAWIO-
e Ha paGouem Mecre. A e&
MyX OBHaXIbi H3-33 NIPOGTEM
CHAPKOTUKaMM Bbifi NOCTaBNeH
Ha y4&T B OTAEN BHYTPeH-
Hux Aen. Bposewm, poauTent
B COCTOSHWN ANIKOTONIBHOTO
ONbAHEHNS W pEXAae A0-
CTaBnanucy B oTAeneHMe.
TpHUHHOR Xe npurnauwe-
HUA Ha AaHHOE 3acenaxue
KOMMCCHM NOCYXWHNa Gbi-
ToBa ccopa, npousowen-
was Mexay Cynpyramu

ye He poavTeny, a 6abywka
C RenyWKo¥. TEBOXHbIFA cHr-
Han? Bo3MOXHO, Noka ewe
noBeneHMe cynpyros nary6Ho
He 0Tpa3unoch Ha aove-
PM MU Xe OTpasunocs,
HO TONbKO HE3ameTHo
ANSOKPYKIOWMX AUTOKAETEE
8 Gyaywem? Tem speme-
HEM DOAUTEN MeaneHHo,
HO BEHO ABUXYTCA N0 AO-
DOre, NPONOKEHHO ThICS-
4aMu paspyleHHbIX cemeit
W YHUSTOXKEHHBIX CyAeb.
EL4E 0AHMM PUMEPOM He-
FaTUBHOrO NOBEAEHHS POAK-
Teneii sensieTcs Jlapuca A.
(MM U3MeHEHO), TakKe yxe
nonroe Bpems ynotpe6as-
fowas cnupTHoe. HepasHo

C BHICOKO/i TeMNepaTypo.
[laxe 3a6pars Chiia 3 Gonb-
HMLLBI MaTh MIPWILNA B COCTOS-
UM QIKOTONBHOT ONBAHEHHS.
Cefiuac peBEHOK BbIHYXAEH
HaXOAUTBCA Ha NONeNeHM
[leTcKoro AOMa, C KOTOPbIM
POANTENbHAUA B CKOPOM
BPEMEHH 3aKNIOYHT AOTOBOP
Ha copepxatue.

Kak crano u3sectwo,
8 KBapTUpe 3TOM CeMbH OT-
CYTCTBYIOT 3neMeHTapHbIe
YCNOBMA ANS AOCTOMHOrO
COMEpXaHHA U BoCTUTaHUR
ReTeii: INeKTPUUECT8O, ra3
W OTON/IeHME B Hel oTKAIO-
dewbl 32 Heynnary. Bnpo-
4eM, X039eBa KBAPTUPBI H
CaM¥ NPU3HAIOT, 4TO CPEACTB

cratucTmkal..

FONBHOPO 336bITA U BCTIOM-
HAM 06 OTBETCTBEHHOCTH,
KOTOpa# Ha HHX BOSNOKEHa?
A MOXeT, NoKa He No3AHO
# He BCE noTepano, oay-
MaThCs, B3ATECS 33 YM, ECTH
8 r0N0BE eWE OCTaNUCh HOp-
ManbHble U3BUAMHBI. [1pyroi
nyTs - 3T0 NOA3aGOPHBIA,
a 370 nopora u3BecTHo
Kyaa. Ho Beas 1 8 MUP WHO/
HaBo YXOAUTb € YecTbio
1 COBECTBIO, OAHAKO MbAHMLLBI
06 3ToM He 3HalT, a ecnn
W 3HaNW, TO BCE y HUX Teneps,
NOMYTUNOCH B 3TOM NbAHOM
6Gonote, Kotopoe 3arsrusaeT
BCE rnyGKe. M CKONbKO TakiX
o Bcei crpaHe? MevansHas

sk i

IIOH BLEM PUHEIM, IR, gy, A
COCNYXMBUAM, BCEM, KTO B 3TOT TPYAHBIA MOMEHT Npuwén
Pa3NENUTL C HaMM Halle rOpe W HEBOCTIONKHMYIO YTPaTy.

Kewa, AeT, sHyKM.

KOPPYNUMS — 310!

Hy>Hbl 0bLwme ycmunus

B M3pMM COCTOANOCH 3acefiaHNe KOMMCCHM N0 NPOTMBOAEACTBHIO KOPPYNLMK NOA Npea-
cepaTenscTBoM rnasbl JleHuHoropckoro paiona Parata XycauHosa.

va FanuaraaMosuy oxapak-
TepU30BaN CMOKMBLIYIOCA CH-
Tyauuio no Koppynumu 8 Jlenu-
HOTOPCKOM paiioHe  pecnyBnuke
B UENOM, pacckasan o MeTonax
PeweHUs BOSHMKAIOLIMX NPOBTeM
1 HEOBXORUMOCTH OBbeaHeHUS
YCHIWiE BCeX K6 A IMKBHZALMM
W NPOGMAAKTUKI 3TOTO ABNEHUS.
Mp3Ban co6nI0AATS BCe HOPMBI U
N1paBUna NP OOPMAEHUM HMyLLE-

CTBEHHBIX M APYTAX CAENOK, He Aony-
CKaTb KOPPYNUMOHHbIE NPOSBNEHHA
8 Chepax 06pazoBa¥s U 3paso-
OXpaHeHMs U T.A.

CIOAPOBHbIM AOKNAZIOM O MepaX,
KOTOpbIE NPEANPUHAMAIOTCA & JTe-
HUHOTOPCKOM paiioHe 15 Gpb6bi
C KOPPYNLUMEIi, BBICTYMN MOMOUL-
HAK TaBbi paliona o BONPOCaM
NPOTUBOAEHCTBHS KOpPYNLAH Vb=
Rap [y6aAayanuH. B YactHoctw,

POBOASTCA NPOBEPKY U MOHUTO=
PMHT OTYETOB raXaaH, 06 MMy-
weCTBe M A0X0AaX. B GIOKETHBIX
OpraHu3aUMAX U y4pexAeHNAX
OpraHM3yIoTC «Kpyrnble CTONbi»,
POAMTENLCKYe COBPaHMA B WKONAX,
a TaKxe TemaTiyecke AMCNYTl
1 KnaccHble 4achi Cpeayt Crapue-
Kknaccuukos. B 2016 ropy 6610
nposeaeHo 51 MeponpusTHe no-
R06HOro pota.

YUaCTHHKaMM BCTPEH Takxe 06-
CYyKAANMCh BONPOCSI, Kacalouwmecs
oBpauleHwit rpaxaaH no NoBo-
RY He3aKoHHbIX CGOPOB CPEACTE
8 06pa30BaTENsHBIX YHPEXACHHSX,

PesynbTaThl CouMansHoro onpoca
HaceneHus no Teme Koppynuw.
OppynuMA - KpaiiHe AecTpyK-
THBHOE BEHKe, NOApbIBaIoLLEE
OCHOBBI FPAXAIHCKOTO OBLLECTBA.
A KOppyNUMOHHOE NpasoHapywe-
Hue - 3T0 AesHue, oGnanaowee
NIPUIHaKaMK KOPPYNIUMH, 33 KOTO-
POE REFCTBYIOWAMM NPABOBLIMM
aKTaMM NpeAyCMOTPeHa rpaXAaH-
CKO-NPaBOBas, AMCUMNMHAPHAS,
AAMMHMCTDATHBHAR WK YTONOBHAA
OTBETCTBEHHOCTL. 10611 M3GexaTL
MOAOGHLIX HaKa3aHWi, HARO KAXKAO-
MY NOMHUTb 06 OTBETCTBEHHOCTH,
4YECTH M COBECTH, He NOAAABARCH -
'HaHCOBOMY WM ZipYroMy cobnashy.
TMoGeamTs Xe 370 3710 MOXHO TONLKO
OBLIMMM YCUAMAMM, OCO3HAB BCIO
RaryGHOCTb 3T0r0 AeAHMS.
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B IEHWHOTOPCKE MPOLLES TYPHUP MO TEHHUCY
NMPUYPOYEHHBIA K MEXXOYHAPOHOMY [IHIO BOPbEbI
C KOPPYMUMEH

CopesHoBaHus

3 nexabps 2019

B npennsepyy MexayHapoaHoro aks 6ops6si ¢ KOPPYMUMEH CHNBHBIMM
CMIOPTUBHBIMM SMOLMSMM 651N HANONHEHSI KOPTI TEHHUC-XONN
Newmmoropeka. 3aecs ¢ 25 1o 29 HOABPS NPOXOAUN TYPHUP MO TEHHMCY.
«YeMNMOH MecsLa» CPeay IOHOWE W AEBYLIEK B Pa3HBIX BOIPACTHBIX
KaTeropusx cpeau neteii sanumaiomxcs 8 MBY (CC - (Tenue Xonn» MO
«IMP» PT npuypoueHHsIit k MeayHapoaHoMy aHio 60ps6si ¢ KOPPYMUMEN.

TYPHUP Wen B TeueHUe HERENU. YUACTHE B HEM CTIOPTCMEHOB, PASHOTO YPOBHS
B CBOSIH BOSPACTHON KATETOPHM, CEPBEIHO JAHMMAIOLIXCA TEHHUCOM, CAERANO
Y ONeHb HAMPAKEHHO, HHTEPECHON, 3aXBATHIBAIOLIEH KAK ANS
CMIOPTEMEHOB, TaK U AN BONENBILMKOD ~ BEAb KAXAOMY, BHIXOAALIEMY HA KOPT,
HyHa BbiNna TONbKO No6ena. COPEBHOBAHHMA MPOBOAMACH CHAAMM
AAMMHUCTPALMM U TPEHEPCKOrO CocTaBa CMIOPTUBHOTG COOPYEHMA.

B HTOrE OCHOBHOM TYPHHP CPEAH IOHOLLEH SABEPLIMACA TaKIM OBPAasOM:

Tpynna Yrpo: Mpynna IOHMop -2 1 Mecto - AMup Cadpm 1 MecTo - Pesans
Myxameriunh 2 mecTo - Amans Hacsipos 2 MecTo - Hukwra Mpaconos 3 mecto -
Marseii Ceprywes 3mecto -Bnaaucnas Cuiokos

Tpynna OHMop -1 Tpynna IOkMop -3 1 MecTo - Kupnnn OcmukHuKos 1 MecTo - Pycnan A6aynnus 2 Mecto - [lamup Ynaranues 2 mecto -
Panuc Capumon 3 MecTo - Apryp CanumasHos 3 MecTo - Pamasan facapos.
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TNOCNEAHWUE HOBOCTU
AKTUBUCTAMM MOJIOAEIKHOIO LIeHTpa
«@PopnocT» 6bina NpoBefeHa aKLUs 31 susapazozor
«Koppynuuu-Het!» enesens o 1950 eye vorn

B Houb C 30 Ha 31 AHBaps 2020 rofa B
TleunHoropeke, cunamin A «5narCTpoAflopXos» 3a

16 ceuTAGpA 2019 T, noeRebHuK npoLUEALIMe CYTKY G5IN0 BbiBe3eHO Gontee 1950.

Tporos noroa Ha 1 Gespans ans
neHnHoropues
10 CBefleHMAM [WAPOMETUEHTPE PT, HO4H0 1 AHeM 1

(eBpans 0BnaYHO C MPOACHEHMAMM, HeBOMBILO/
CHer, MOKPbIf CHer. HOMb10 U YTPOM MECTaMM Cnaca...

B MUKPOPaiOHaX JIeHMHOTOpCKa Hauanuch.
BCTPeuH C HaceneHHeM
B JIEHUHOTOPCKE HAYa/MCh BCTPEYH C HACENEHHEM.

110 TPaAULIAK OHU NDOXOAST C y4acTem MMasbl
TIeHMHOTOPCKOTO PalioHa, ero 3amecTATenei,

B JlenuHoropcke npowén BeepoccHitckuit
YPOK naMATH «BnoKaAHbIil X11e6»

Yka3om MpesuaenTa Poccuiickoii Genepauim 2020

AKTUBUCTaMU1 MOJIOI@XKHOTO LieHTpa «doprocT» 6bina NpoBe/ieHa akLus «Koppynuuu-HeT!», O/ OGBABNEH FOAOM NAMSTH U CNaBbl. OHOM U3
Hanpas/ieHHas Ha GOpMMPOBaHMe B 06LLECTBE HETEPNIMMOCTM K KOPPYMLIMOHHOMY CBMbIX TEPOUHECKUX U TPArMHECkMX CTpaHML...
noBezieHuIo.

TPOXOXWM 611 PO3f1aHbI BYK/ETbI C HGOPMALIEi O TOM, YTO SBNSIETCS BIATKOM 1 HeM
rposuT B YronoBHOM Kofiekce Poccuiickoi defiepaliii nosydeHmne u faya B3ATKU. MOAMMUCATLCA HA HOBOCTH

OpraH13aTopbl NPU3bIBAIOT XMUTeNe NPecekaTb Ntobble NPOSIBIEHMs B3ATOUHUYECTBA, BCEMN
[IOCTYMHBIMU 1 YTO CaMOe BaXHOE, 3aKOHHbIMU METOaMM.

£4 Beeaute Email MOAMUCATLCA
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MOCNEAHUE HOBOCTM

3a Koppynuuio pacrnjiaymBaeTtcs Ka)KAblﬁ us
Hac" 31 supapaozor

B JleuHoropcke 3a NpoLIeALIMe CyTKH
BbiBeseHo 6oniee 1950 ky6.M. CHera

6 CenTAGPA 2019 T, NATHULA
B Houb C 30 Ha 31 AHBapA 2020 rofa 8
TleHuHOropCKe, CHNaMi A «BnarCTPOAI0pX03» 38
npoLUEALIMe CYTKY G5IN0 BbiBe3eHO Gontee 1950.

Monuuua npeaynpexnaer:
Tporos noroa Ha 1 Gespans ans

1o caeneHMAM TMAPOMETUEHTPa PT, HOUbI0 M AHEM 1

(eBpans 0BnaYHO C MPOACHEHMAMM, HeBOMBILO/
CHer, MOKPbIi CHer. HOMbI0 Y YTPOM MecTaMy cnaca

B MUKPOPaiOHaX JIeHMHOTOpCKa Hauanuch.
BCTPeuH C HaceneHHeM

PAc MA“ " m I cﬂ H “ l B e acerenen
110 TPaZWLIAY OHY MPOXOAST C y4acTHem MMassl

TIEHUHOTOPCKOTO PaifoHa, ero 3amecTuTene,

B JlenuHoropcke npowén BeepoccHitckuit

CornacHo deaepanbHOMy 3aKoHy oT 25.12.2008 N2273-03 "0 npoTuBoAeiiCcTBMM Koppynumn” 'YPOK NamMATH «BnoKaaHbIi xne6»
Yasom Mpesupienta Poccuiickoii deflepalium 2020
Coenacho ®edepansHomy 3aKoHy om 25.12.2008 FOf 06LABNEH FOAOM NAMATH U CNaBbl. ORHOM U3
Ne273-®3 «O npomueodeiicmeuu koppymyuu» CaMbIX FEPOMHECKMX 1 TPArMIECKMX CTPaHHLL

KOPPYNUS —

© anoynompeGnenue cryweGHbiM MONOXeHUEM,
Gava e3simku, nonyyeHue e3FMKu, anoynom-
pe6nienue NONHOMOYUAMU, KOMMEPYECKU(
MOOKyn NGO UHOE He3AKOHHOE UCMONL308a-
HUe (PUIUECKUM NULOM CE0820 DOMKHOCMIHO-
20 7IONIOWEHUS BONPEKU 3AKONHBIM UHMEPECaM
obecmea u 20cydapcmea e uensx nonyyeHus
bi200b1 6 Gude JeHee, UeHHOCMel, UHOZO
umMywecmea unu ycnye uMywecmeenHozo

MOANUCATLCSA HA HOBOCTU

EA Beeaute Email MOAMUCATLCA
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MOCNEAHUE HOBOCTH

Mb1 npoTus Koppynuuu!

31 supapaozor

B JleuHoropcke 3a NpoLIeALIMe CyTKH
BbiBeseHo 6oniee 1950 ky6.M. CHera

18 Aexatpn 20191, cpesa

ronok

B Houb © 30 Ha 31 aHBapA 2020 ToAa B
TleunHoropeke, cunamin A «5narCTpoAflopXos» 3a

NIpOLIEAWME CYTKH 6510 BbIBE3EHO Gonee 1950.

Mportos norogs! Ha 1 despans Ans
neHuHoropyes

Mo cBeReHUAM MMAPOMETLEHTDE PT, HOUbIO 1 AHeM 1
eBpans 06naUHO C NPOACHEHMAMA. HeGonbLIO/
CHer, MOKPbIf CHer. HOUb10 U YTDOM MecTamy cnaca.

B MUKpOpatoHaX JIeHMHOrOpCKa Hauanuch
BCTPeuH C HaceneHHeM
B JIeHMHOTOPCKE HaYanCh BCTPEUM C HACENIeHNEM.

10 TPaMLIM OHY NDOXOAAT C y4acTHem Mnasbl
TIeHMHOTOPCKOTO PalioHa, ero 3amecTATenei,

0BbeAMHEHME MOAPOCTKOBBIX KNYBOB <POBECHUK» MPOBENO PSA MEPOMPHSTHIA, HANPABAEHHbIX

Ha NoBbILEHMe rPaMOTHOCTI B aHTUKOPPYNUMOHHOW Chepe CPeav MONOAEXKH. B JlexnHoropcke npowén Beepoccuickuit
YPOK NamsTy «BnoKaaHbIil Xne6»

[ins pa6oTbl C BOCMUTaHHUKaMM Ky60B CeuuanucTbl No paéoTe C MONOAGXbLIO paspaboTany -
Yka3om MpesuaenTa Poccuiickoii Genepauim 2020

NpodUNaKTUYECKyto 6poLLopy, HanpaBeHHYIo Ha 60pb6y C KOppPYNLMei B 06pasoBaTeNbHbIX Fo OGBABAEH FONOM NAMSTH M CNaBbl. ORHO U3
YUpeXaeHNsX. CaMbIX FEPOMHECKMX 1 TPArMIECKMX CTPaHHLL

TakKe creumnanucTbl MBY «POBECHUK» NMPUHSIN y4acTHe B Pecry6IMKaHCKOM KOHKYpCe
TBOPYECKWX PaboT Ha aHTUKOPPYMLIMOHHYIO TeMaTUKy «Mbl IPOTMB KOPPYNLUWA», B HOMUHALINK

«Jlyqwas rpaduyeckas paéotar. TMOAMUCATBCA HA HOBOCTH

9 lekabpa NoapOCTKOBBIM KY60M «OCTDOBOK» Gbinia NpoBeseHa akuva «HeT kopbynuuiy,

m CMOTPETE ®OTOPEMNOPTAX
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onpoc «4To Bbl 3HaeTe 0 KOpPYNLUU?» 31 susapazozor

B JleuHoropcke 3a NpoLIeALIMe CyTKH
BbiBeseHo 6oniee 1950 ky6.M. CHera

11 aexabps 2019, cpena

B Houb C 30 Ha 31 AHBapA 2020 rofa 8
TleHuHOropCKe, CHNaMi A «BnarCTPOAI0pX03» 38
npoLUEALIMe CYTKY G5IN0 BbiBe3eHO Gontee 1950.

Tporos noroa Ha 1 Gespans ans
neHnHoropues
Tl CBefleHMAM TWAPOMETUEHTDE PT, HO4610 1 AHeM 1

(eBpans 0BnaYHO C MPOACHEHMAMM, HeBOMBILO/
CHer, MOKPbIi CHer. HOMbI0 Y YTPOM MecTaMy cnaca

B MUKpOpatoHaX JIeHMHOrOpCKa Hauanuch
BCTPeuH C HaceneHHeM
B JIEHUHOTOPCKE HAYa/MCh BCTPEYH C HACENEHHEM.

110 TPaAULIAK OHU NDOXOAST C y4acTem MMasbl
TIeHMHOTOPCKOTO PalioHa, ero 3amecTATenei,

B JlenuHoropcke npowén BeepoccHitckuit

B pamkax MexayHapoaHoro [JHa 60pb6bl ¢ koppynuuei, 10 fekabps akTUBUCTbI LIeHTpa 'YPOK NamMATH «BnoKaaHbIi xne6»

2
«®opnocT» NPoBENMN ONpoc «4To Bbl 3HaeTe 0 KOPPYNLUN?» C Lie/bio BbIAB/IEHUA OTHOLIEHNS Yia3oM MpesaeHTa PoccHCKo DeaepaLyn 2020
rpaXaaH K KOPPYMUMH KaK K COLMaNbHOMY SIBNIEHUIO, @ TAKXKe YCTaHOBIEHUS MPUUMH 1 FOf 06LABAEH FOIOM NAMATY U CNaBsl. OAHOM U3

YCNOBUIt €@ BOSHUKHOBEHWS U COBEPLIEHMS. CaMbIX FEPOUHECKUX U TParUIeckuX CTpanulL

Mo pesynbTaTam onpoca abCoMtoTHOE 60MbLIMHCTBO OMPOLUEHHBIX CYMTAIOT HEMpUeMIeMoi

KOPPYNLMIO 1 HEraTUBHO OTHOCSTCS K MONYYEHNIO U lade BIATKM.
MOANUCATLCSA HA HOBOCTU

Koppynuus cyujecTsosana BCerfjia 1 BO BCeX CTpaHax. O MonHoM No6efie Haa Helt pevb He
MAeT. Ho ee HY)HO 3arHaTb B HeKWe PaMKM, KOT/1a OHa NMepecTaHeT 6biTb IOMUHMPYHOLNM
3N1EMEHTOM COLMANbHOM W roCyIapCTBEHHOM CHCTeMbI. AGCONOTHAs No6efia Haji TaKuM 3/10M,
KaK KOppYnuusi, HeBO3MOXHa. HO Mbl B COCTOSIHUY OTPaHN4MTb ero MacluTabbl 0 Takoi

Beeaute Email MOAMUCATLCA

m CMOTPETE ®OTOPEMNOPTAX
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Mpnnoscerun
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Mysuuunansse paions > Tl

9 fekabps oTMeuyaetcs MexayHapoaHbIi
AeHb 60pb6bl ¢ Koppynuuen

10 ekatps 2019 7, BTOPHAK

MEH/AVHAPOAHbIH AEHD
BOPbEbI C KOPPYNUMER

TONbKO

BMECTE

Mbl
0CTaHOBMM

1) ©KOPPYNLMIO I

9 pekabpsi oTMeyaeTcs MexlyHapoAHblil ieHb 60pb6bl C Koppynuueit. B 3ToT AeHb B 2003
rofly B MEKCMKaHCKOM ropozie Mepuzara MonuTu4eckoit KoHPEPEeHLMM BbICOKOTO YPOBHSI
6bina OTKpbITa AnA nofnucaxus KorseHUUs OOH nNpoTUs KOppyNLUuK, npuHsTas FeHepanbHoi
accambneeit OOH 1 Hos6ps 2003 roaa. [IokyMeHT 0683blBaeT NoAnucaBLUne ero rocyfapcTsa
OBBLABMTD YTOMOBHbIM NPECTYTIEHMEM BISITKM, XMLLIEHHUE GIO[KETHBIX CPEACTS M OTMbIBaHMe
KOPPYNUMOHHbIX 0x0f0B. KoHBeHumus 2003 roga — nepeblil JOKYMeHT Takoro poaa. OH
0COBEHHO BaXEH [/151 CTPaH, rfie KOPPYMMNMPOBAHHOCTb BCEX CTPYKTYP HAHOCHT ylieps

© Uenerc 20182

B 2590200220201 [y 589 40 10022020..

MOCNEAHUE HOBOCTM

B 69331012020 |3..

31 supapaozor

B JleuHoropcke 3a NpoLIeALIMe CyTKH
BbiBeseHo 6oniee 1950 ky6.M. CHera
B Houb ¢ 30 Ha 31 AHBapA 2020 roaa B

NenmHoropcKke, cunamu AO «BnarCTpoiflopXos» 3a
npOWenWME CyTKM GbiNO BbIBE3EHO Gonee 1950.

Tporos noroa Ha 1 Gespans ans
neHmHoropues
Mo caeneHmAM MADOMETUEHTP PT, HOUbI0 U Hem 1

(eBpans 0BnaYHO C MPOACHEHMAMM, HeBOMBILO/
CHer, MOKPbIi CHer. HOMbI0 Y YTPOM MecTaMy cnaca

B MUKPOPaiOHaX JIeHMHOTOpCKa Hauanuch.
BCTPeuH C HaceneHHeM
B JIeHMHOTOPCKE HaYanCh BCTPEUM C HACENIeHNEM.

10 TPaMLIM OHY NDOXOAAT C y4acTHem Mnasbl
TIeHMHOTOPCKOTO PalioHa, ero 3amecTATenei,

B JlenuHoropcke npowén BeepoccHitckuit
YPOK NaMATH «BOKaHbIT Xne6»
Yia3om MpeanaeHTa POCCHItCKoi Geaepaumy 2020

TOR OGBABNEH IOLOM NAMSTU U C/laBbI. ORHON M3
CaMBIX FEDOUHECKIX 1 TPATMHECKHX CTPAHHLL

MOANUCATLCSA HA HOBOCTU

B 8022050220201 3..
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