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о результатах работы по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов за 1 полугодие 2014 года.

Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов проводится в органах местного самоуправления муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», которые устанавливают правовые и организационные основы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
За 1 полугодие 2014 года по результатам проведения внутренней антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, составлено 121 заключения, из них:
5 - проекта решений Совета Лениногорского муниципального района,
2- проект постановления Главы Лениногорского муниципального района,
103 - проект НПА Исполнительного комитета.
11- проекта сельских поселений.
Из общего числа прошедших антикоррупционную экспертизу - 3 проекта нормативных актов содержали коррупциогенные факторы.
Выявленные коррупционные факторы на стадии проекта были устранены и приняты в соответствии с действующим законодательством.
Продолжается работа во взаимодействии с органом прокуратуры города Лениногорска по обеспечению законности муниципальных нормативных правовых актов.
В прокуратуру города Лениногорска юридической службой муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» было направлено 101 проекта актов для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы, в том числе и проекты административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов получено 9 заключения, о том, что 96 проекта актов  не содержат коррупциогенных факторов; 5 проекта  актов НПА  противоречат предъявляемым требованиям федеральных законов, в которых
выявлено 6 коррупциогенных фактора. 
Выявленные коррупциогенные факторы Согласно п.З Методики проведения антикоррупционной экспертизы НПА и проектов НПА, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96, были выражены
Заполнение законодательных пробелов при помощи подзаконных актов в отсутствие законодательной делегации соответствующих полномочий.
Неопределенные, трудновыполнимые и обременительные требования к гражданам и организациям.
Неполнота административных процедур-отсутствие порядка совершения органами местного самоуправления определенных действий либо одного из элементов такого порядка.
Выявленные на стадии проектов коррупциогенные факторы были устранены, НПА приняты в соответствии с действующим законодательством.
В соответствии с требованиями Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проектов НПА размещаются на официальном интернет-сайте Лениногорского муниципального района для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Так за 1 полугодие 2014 года на сайте Лениногорского муниципального района было размещено 100 проектов НПА. Однако заключений от  независимых экспертов на проекты нормативных правовых актов, разработанных органом местного самоуправления, не поступало.
При дальнейшей работе основной акцент будет сделан на размещение на официальном сайте Лениногорского  муниципального района  текстов  для проведения независимой антикоррупционной экспертизы  проектов разрабатываемых муниципальных правовых актов. Данное мероприятие обеспечит возможность проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных актов, предусмотренную федеральным законодательством.
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На сегодняшний день на территории Лениногорского муниципального района утверждено 95 административных регламента по предоставлению муниципальных услуг. Все административные регламенты прошли внутреннюю антикоррупционную экспертизу, экспертизу в прокуратуре города Лениногорска и независимую антикоррупционную экспертизу на официальном интернет сайте.
Вносятся необходимые изменения в административные регламенты по предоставлению государственных услуг. В данном на правлении на сегодняшний день 10 административных регламента приведены в соответствие с действующим законодательством и будут направлены на экспертизу в прокуратуру города и размещены на официальном сайте для проведения независимой экспертизы.
