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	О внесении изменений в Устав муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан 



В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 года №103-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году» и Федеральным законом от 20.07.2020  года №241-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 Федерального закона «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Федеральным законом от 06 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 20.07.2020 №236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:
	
1. Внести изменения в Устав муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции (Приложение №1).

2. Настоящее решение вступает в силу в порядке, установленном действующим законодательством.

3. Направить решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района  Республики Татарстан в новой редакции» на государственную регистрацию в установленном действующим законодательством порядке.
           4. Решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции», новую редакцию статей Устава муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан после его государственной регистрации обнародовать на специально оборудованных стендах на территории Урмышлинского сельского поселения: с.Урмышла, ул.Центральная, д.4, д.Новое Елхово, ул.Родничная, д.22, д.Бухар, ул.Авангардная, д.23, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.


Глава муниципального образования 
«Урмышлинское сельское поселение»
Лениногорского муниципального района 
Республики Татарстан,        
председатель Совета                                                                     А.Ф.Хабибуллин
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Приложение №1 №1
к решению Совета муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

от «12» ноября 2020 г. №9

О внесении изменений в  Устав муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан принятый решением Совета муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» от 09.12.2016 №24 «Об Уставе муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение»  Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»


пункт 1 статьи 6 дополнить подпунктом 16 следующего содержания: 
«16) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности»;

пункт 5 статьи 76, пункт 3 статьи 71 приостановить до 1 января 2021 года;

подпункт 1 пункта 7 статьи 22 дополнить словами:
 «или жителей муниципального образования» 
(вступает в силу 1 января 2021 года);

пункт 2 статьи 22 дополнить предложением следующего содержания: 
«в опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста» 
(вступает в силу 1 января 2021 года);

пункт 1 статьи 20 после слов «и должностных лиц местного самоуправления» дополнить словами: 
«обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения» (вступает в силу 1 января 2021 года);

в абзаце 1 пункта 5 статьи 22 слова «решение о назначении опроса граждан принимается Советом Поселения. В решении Совета Поселения о назначении опроса граждан устанавливаются» заменить словами:
«решение о назначении опроса граждан принимается Советом Поселения. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В решении Совета Поселения о назначении опроса граждан устанавливаются» 
(вступает в силу 1 января 2021 года);

пункт 9 статьи 16 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении» 
(вступает в силу 1 января 2021 года);

пункт 3 статьи 22 дополнить подпунктом 3 следующего содержания:
«3) жителей муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта» 
(вступает в силу 1 января 2021 года);

пункт 3 статьи 24.1 дополнить подпунктом 5.1 следующего содержания:
«5.1) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам выдвижения, подготовки, отбора и реализации инициативных проектов» (вступает в силу 1 января 2021 года);

статью 28 дополнить пунктом 8 следующего содержания:
«депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается настоящим Уставом в соответствии с законом Республики Татарстан и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц».

 





