     Муниципальное Казённое  учреждение  «Палата  имущественных  и  земельных  отношений»  муниципального  образования  «Лениногорский  муниципальный  район»  в  соответствии со  ст. 39.6, ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 26.12.2015 №109-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена» информирует о возможности предоставления  земельных участков в аренду и в собственность:
из земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровым номером 16:25:180304:452,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалиснкое сельское поселение, площадью 1714 кв.м., с разрешенным использованием – «обеспечение сельскохозяйственного производства»-«размещение машинно-транспортных и ремонтных  станций, ангаров и гаражей для сельскохозяйственной  техники, амбаров, водонапорных башен, транспортных станций и иного технического оборудования, используемого для ведения сельского хозяйства)», в аренду сроком на 5 лет.
из земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровым номером 16:25:180304:453,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалинское сельское поселение, площадью 2 483 178 кв.м., с разрешенным использованием – «для сельскохозяйственного производства»  в аренду сроком на 5 лет.
из земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровым номером 16:25:050301:412,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Туктарово-Урдалинское сельское поселение, площадью 114 261 кв.м., с разрешенным использованием – «для сельскохозяйственного производства»  в аренду сроком на 5 лет.
из земель сельскохозяйственного назначения  с кадастровым номером 16:25:050601:265,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Туктарово-Урдалинское сельское поселение, площадью 161 391 кв.м., с разрешенным использованием – «для сельскохозяйственного производства»  в аренду сроком на 5 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:190201:413,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Письмянское  сельское поселение, с.Ст.Письмянка, ул.Колотовка, з.у 6а площадью 1500 кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства» , в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:160301:463,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Куакбашское сельское поселение, д.Сходнево-Чертанла, ул. Свободы, д.20 В площадью 1045 кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства» , в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:51:012702:57,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, г.Лениногорск, ул.Кирова,  площадью 890 кв.м., с разрешенным использованием – «для индивидуального жилищного строительства» , в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:100101:608,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Сарабикуловское сельское поселение, с.Сарабикулово, ул.Кирова, з/у 33/1  площадью 890 кв.м., с разрешенным использованием – «для индивидуального жилищного строительства» , в собственность.
[bookmark: _GoBack]из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:190904:391,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Письмянское сельское поселение,  п.Степной Зай, ул.Степнозайская  площадью 1445 кв.м., с разрешенным использованием – «для  ведения личного подсобного хозяйства» , в аренду сроком на 20 лет.
Заявки принимаются с 25.02.2022г по 28.03.2022г.
Адрес и способ подачи заявления: Заявления граждан, крестьянские (фермерские) хозяйства которые заинтересован в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право  заключения договора аренды, путем обращения  в  Муниципальное казенное учреждение Палата имущественных и земельных отношений мо ЛМР»  по адресу: РТ: г.Лениногорск, ул.Тукая,7 , кабинет №16, ежедневно в с 8 до 12 часов, кроме выходных и праздничных дней тел. для справок 5-01-61,5-43-03 . Заявления подаются в письменной форме  лично или (его законным представителем) с предоставлением копии паспорта на бумажном носителе. (Ознакомиться со схемой расположения земельных участков, можно по адресу: ул.Тукая, 7 каб.16  с 8 до 12 кроме выходных и праздничных дней). 

