      Муниципальное казённое  учреждение  «Палата  имущественных  и  земельных  отношений»  муниципального  образования  «Лениногорский  муниципальный  район» РТ,   в  соответствии со  ст. 39.6, ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 26.12.2015 №109-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена» извещает население о возможности предоставления земельных участков на срок  до 5 лет крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, участвующим в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности,  в порядке, установленном  п.8 ст.101- ФЗ  от 24 июля 2002 г №101-ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» , в том числе:
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:060301:559, площадью 204 135 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Сугушлинское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования-выпас сельскохозяйственных животных» в аренду  на срок  до пяти лет. 
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200602:274, площадью 4055489 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду на срок до пяти лет. 
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:080501:928, площадью 61 072 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Мукмин-каратайское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду сроком на 5 лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:050301:413, площадью 292 686 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Туктарово-Урдалинское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду на срок до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:080506:462, площадью 102 461 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Староиштерякское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду на срок до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:301, площадью 179 121 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду на срок до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:305, площадью 517 929 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:303, площадью 764 896 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:304, площадью 630 328 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:302, площадью 62 224 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200602:275, площадью 1 504 204 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:180304:464, площадью 229 302 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалинское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду сроком до  пяти лет.
Заявки принимаются с 21.10.2022г по 21.11.2022г включительно.
[bookmark: _GoBack]Адрес и способ подачи заявления: Заявления крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные организации, участвующие в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности, в порядке, установленном пунктом 8 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки, могут подавать заявления лично, посредством почтовой связи, либо на электронную почту  МКУ ПИЗО мо ЛМР palata.izo@tatar.ru о намерении участвовать в аукционе на право  заключения договора аренды,  ежедневно с 8 до 15 часов,  обед с 12 до 13 кроме выходных и праздничных дней тел. для справок 5-01-61,5-43-03 . Со схемой расположения земельных участков, можно ознакомиться на сайте torgi.gov.ru›new/  и по адресу: ул.Тукая, 7 каб.16  с 8 до 12 ( вторник, четверг) кроме выходных и праздничных дней). 

