      Муниципальное Казённое  учреждение  «Палата  имущественных  и  земельных  отношений»  муниципального  образования  «Лениногорский  муниципальный  район»  в  соответствии со  ст. 39.6, ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 26.12.2015 №109-ЗРТ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена» информирует о возможности предоставления  земельных участков в аренду:
из земель  сельскохозяйственного назначения   с кадастровым номером 16:25:140401:1169, площадью 202 584 кв.м. расположенного на территории: МО «Нижнечершилинское  сельское поселение» Лениногорского муниципального района, Республики Татарстан,  «для сельскохозяйственного использования»- в аренду сроком на 5 лет.
из земель  сельскохозяйственного назначения   с кадастровым номером 16:51:010901:16, площадью 842 055 кв.м. расположенного на территории: МО «г.Лениногорск» Лениногорского муниципального района, Республики Татарстан,  «для сельскохозяйственного использования»- в аренду сроком на 5 лет.
из земель  сельскохозяйственного назначения   с кадастровым номером 16:25:030302:1317, площадью 16 027 кв.м. расположенного на территории: МО «Старошугуровское  сельское поселение» Лениногорского муниципального района, Республики Татарстан,  «для сельскохозяйственного использования»- в аренду сроком на 5 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:170201:101,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Зай-Каратайское сельское поселение, д. Узбяк, ул. Луговая, 52., площадью 1522  кв.м., с разрешенным использованием – «земельные участки предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства»- в аренду сроком на 20 лет . 
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:180104:547,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалинское сельское поселение, с.Каркали, ул.Заря, площадью 2000  кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного хозяйства»- в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:180104:548,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалинское сельское поселение, с.Каркали, ул.Заря, площадью 2000  кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного хозяйства»- в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:180104:551,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Каркалинское сельское поселение, с.Каркали, ул.Заря, площадью 2000  кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного хозяйства»- в аренду сроком на 20 лет.
из земель населенных пунктов  с кадастровым номером 16:25:170101:2864,  по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Зай-Каратайское сельское поселение, с.Зай-Каратай, ул.Уныш, площадью 776  кв.м., с разрешенным использованием – «для ведения личного хозяйства»- в аренду сроком на 20 лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200602:274, площадью 4055489 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду на срок до пяти лет. 
из земель  сельскохозяйственного назначения   с кадастровым номером 16:25:060302:441, площадью 282237 кв.м. расположенного на территории: МО «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района, Республики Татарстан,  «для сельскохозяйственного использования зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду сроком на 10 лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:301, площадью 179 121 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур»- в аренду на срок до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:305, площадью 517 929 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:303, площадью 764 896 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:304, площадью 630 328 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200603:302, площадью 62 224 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
-из земель  сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:25:200602:275, площадью 1 504 204 кв.м. по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, Ивановское  сельское поселение,   «Для  сельскохозяйственного использования- выращивание многолетних трав»- в аренду сроком до  пяти лет.
Заявки принимаются с 23.12.2022г по 23.01.2023г.(включительно)
Адрес и способ подачи заявления: Заявления граждан, крестьянские (фермерские) хозяйства которые заинтересован в приобретении прав на испрашиваемые земельные участки, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право  заключения договора аренды, путем обращения  в  Муниципальное казенное учреждение Палата имущественных и земельных отношений мо ЛМР»  по адресу: РТ: г.Лениногорск, ул.Тукая,7 , кабинет №16, ежедневно в с 8 до 15 часов, кроме выходных и праздничных дней тел. для справок 5-01-61,5-43-03 . Заявления подаются в письменной форме  лично или (его законным представителем) с предоставлением копии паспорта на бумажном носителе, либо на электронную почту ( с подписью ЭЦП) МКУ ПИЗО мо ЛМР palata.izo@tatar.ru. (Ознакомиться со схемой расположения земельных участков, можно по адресу: ул.Тукая, 7 каб.16  с 8 до 15 кроме выходных и праздничных дней). 


[bookmark: _GoBack]Внести изменения в извещение О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА в газете «Лениногорские Вести» № 49 (13272) от 16.12.2022г. по Лоту № 1 читать в следующей редакции: Земельный участок с кадастровым номером 16:51:011501:1521, расположенный: Республика Татарстан, Лениногорский муниципальный район, г.Лениногорск, ул.Чайковского, д.51В, площадью 3873 кв.м. Категория земель: «земли населенных пунктов». Разрешенное использование: «в производственных целях ». Вид права –аренда (Срок аренды 49 лет). Начальная цена  (годовая арендная плата) –  204700 руб. Размер задатка -составляет (20% ) 40940  руб. Шаг аукциона 3% -6141 руб. Ограничения прав не зарегистрированы.

