Хәерле көн, Хөрмәтле президиум!
Хөрмәтле  авылдашлар һәм  килгән  кунаклар!

Без бүген Яна Иштерэк авыл җирлеге гражданнар җыены үткәрергә җыелдык. Җыенда    Лениногорск  муниципаль районы башлыгы    Хусаинов Рагать Галиагзам улы, Лениногорск муниципаль район башлыгы урынбасары -Тимаков Сергей Вячеслав улы, төрле оешмаларның җитәкчеләре, вәкилләре һәм  бүлек җитәкчеләре катнаша. Яна Иштерэк авыл җирлеге башкарма комитеты үзенең эшен  авыл җирлеге Советы Уставына, 131 Федераль Законга таянып һәм халык мәнфәгатьләрен исәпкә алып оештырды. Гражданнардан барлыгы телдән 48 мөрәҗәгәть кабул ителде. Мөрәҗәгәтьләр төрле характерда булды – социаль сораулар, тәртип саклау, тирә-як мохитне саклау, мөлкәтләрне теркәүдә булышу һәм башкалар.  

Барлыгы 33 мәсьәлә каралып, карар кабул ителде. Авыл җирлеге гражданнарының  3 җыены  уздырылды, 3 карар кабул ителде.   Җирле үзидарә органнарының   бюджетына күчкәндә, ул дотацияләрдән һәм үзебездә җыелучы җирле налоглардан тора.

Җирле налогларны җыю үтәлеше түбәндәгечә.
	
	План
	үтәлеш
	%

	Физик затлардан налог
	32 000
	32 000
	100


	Каралты куралларга салынган налог
	78 000
	76,8 000
	98

	Җиргә салынган налог
	242 000
	229 000
	95

	Транспорт
	523000
	463000
	89



Бугенге көнгә 12900 сум недоимка җир налогы буенча (халык түләп бетермәгән булып исәпләнә. 1237 сум Каралты куралларга салынган налог  недоимка булып транспорт буенча 59500 сум. Шушы саннар эчендә вакытында түләнмичә калып күбрәк недоимка булып пенялар утыра.
     
Авылыбызның статистик ягына күчкәндә:
    
2023 нче елның 1 январенэ Яна Иштеряк авылы җирлеге территориясендә 552 кеше исәпләнә, шулардан: 
    
 -   сайлаучы 461, пенсия яшендәгеләр 159 кеше, 18 яшкә хатле балалар саны  – 98, эш яшендәге -223 кеше, беркайдада эшләмәүчеләр 8 кеше,тумыштан һәм хезмәт инвалидлары 38, тыл хезмәткәрләре 5 Ватан сугышында катнашучыларның толлары 1, җитмеш яшьтән өлкән кешеләр 75, шулар арасында туксан яшьтән өлкәннэр 6 кеше исәпләнә.Быел инде 90 яшьлек юбилейны 2 кеше, 95 яшьлек юбилейны 3 кеше билгелэп утэчэк. 
     
 2022 ел әйләнәсендә 2 балага туу турында таныклык, 9 үлү турында таныклык алынды, 5 гаилә барлыкка килде. 
     
Яна Иштерэк авылында 260 ой исэптэ тора, 189 сендэ яшәүче хуҗалык исәпләнә дачныйлар 27 санала (48 ойдэ торучы юк). 
    
Яңа Иштеряк мәктәбендә укый 12 укучы. Мәктәп кыскартылу сәбәпле  Зеленая Роща мәктәбендә – 32 бала белем ала. 2023 елда – 1 нче сыйныфка 1 бала килер дип ошанып калабыз. Югары белемле һәм 1 категория укытучылары балаларга белем бирә. Бугенге көндә балалар бакчасында 12 бала тәрбия ала. 

     
Хәрби комиссариат белән дә зур эш алып барыла, авылыбызда барлыгы 110 хәрби бурычлы исәптә тора, шулардан 94 есе запаста торучылар, 16 призывнигыбыз бар. Ай саен хәрби комиссариатка үзгәрешләр турында мәгълүмәт биреп барабыз. Бүгенге көндә 1 егетебез хәрби бурычларын үти.                

      
Күп балалы гаиләләргә 15 сотый куләмендэ җир бүлеп биру программасы уз гамэлендэ хэм 4 гаилэнен гаризасы кабул ителеп эш алып барыла. 
     
Медицина ярдәме курсәтү буенча : безнең авыл җирлегендэ 1 фельдшер акушерлык пункты исәпләнә,  халыкка 1 фельдшер – акушер хезмәт курсәтә. Ел дәвамында барлыгы 1100 (201 балалар) тапкыр кабул итү булган, 1888 (315 балалар) тапкыр медицина ярдәме өйдә курсәтелгән, 3978-процедура үткәрелгән, 684 перевязка. 346 прививка.125 кеше диспанцерный учетта тора, врачка консультациягэ 91кеше жибэрелде, шунын 51 се стационар лечение алды. Диспанцаризация 98%ка утэлгэн. Быелга план 220кеше бугенге кондэ диспанцаризация 35 кеше утте,7 обработкада тора. барыгызныда актив катнашырга сорыйбыз.        
     
Маллар га килгәндэ. Эре мөгезле терлекләр 2023 елның 1 нче гыйнварга – 174 баш шуларнын: 29 хужалыкта 85 - савым сыеры, атлар – 21, сарыклар – 170 баш, кәҗә 8 баш һәм умарта күчләре 18 баш исәпләнде. Ел дәверендә бер өзлексез халыктан 42200л сөт сатып алынган,Башкаручы урдалы егете Бадрутдинов Ильгиз Ибрагимович барлыгы 844 мен сум акча туләнгән, Татарстан Республика Президенты һәм авыл хуҗалык министрлыгы приказы нигезендә, шәхси хуҗалыкларда мал (ягъни сыер санын) киметмәү максатыннан 2022 елда безнең авылга 89баш сыерга 333 сум  субсидия бирелде. Шулай ук кэжэлэргэ 2500сум, атларга 30мен. 4 хужалыкка сыер саву аппараты сертификат  бирелде. Сарай тозеклэндеру программасы буенча 1 гаилэ субсидия алырга телэк белдерде. 
       
Авыл буенча 21 трактор исәптә тора. 

       
ООО Август Лениногорск  2021 елда халыкка арендага пай җирләре өчен(1пай җиренә 5400 сумнан) акчалата бирде Олкэннэр көненэ, Сабан Туй, Яна ел, Жину конен уткэрудэ зур ярдэм күрсәтелде.Генеральный директор Ягафаров И.Ф. зур рэхмэтебезне белдерэбез.259 пай жире дэулэт теркэве аша уткэн иде, 52  пай жире сатылды. 6 пай жирен халык узлэре эшкэртэ. 
      
2022елда бик зур ярэм курсэтте Татойл газ организациясе генеральный директоры Фассахов Роберт Харрасович. Медпуктка, клубка, авыл советына кирэкле жихазлар, яна елга балаларга таратырга подароклар бирде. Анада зур рэхмэтебезне белдерэбез.

       
Урам утларын сельэнерго монтаж предприятиясе карап тора. 2022нче елда 15ноктага демонтаж уткэрелде,  2022 елда урам утлары очен  янганга хэм  обслуживание очен 354.5мен кучерелде. 87 точкада ут яна.
    
Мәдәният йорты хезмәткәрләре, ел дәвамында, төрле бәйрәм чараларын эчтәлекле итеп  уздырдылар. Бу чараларны уздыруда узешчән сәнгатьтә катнашучылар һәм мәктәб укучылары, укытучылары узләреннән зур өлеш кертәләр.Киләчәктә дә  безне матур чыгышлары белән шатландырсыннар дигән теләктә калабыз. Рәхмәт һәм уңышлар аларга. Шулай ук мәдәният йортында 5 тугәрәк эшлэп килэ. 2022елда авылдан жырлыйк эле программасына катнашырга насыйп булды. Декабрь санында Татарстан журналынын авыл турында язма чыкты

   
Авыл китапханәсендә бүгенге көндә 1 кеше эшли. Китапханә фондында Ел дәвамында китапханәдә төрле бәйрәмнәргә, язучыларга багышланган кичәләр үткәрелде, китап күргәзмәләре оештырылды, район күләмендә үткәрелгән бәйгеләрдә катнашалар, Китапханә  мәдәният йорты һәм мәктәп белән берлектә эшлиләр. 
    
Авыл җирлегендэ мәчет эшләп тора. Дини бәйрәмнәребез һәм йолаларыбыз уздырылып килә. Авылыбызнын уз имамы бар Ахметзянов Сабирзян абый. Хэр конне Гарраповлар гаилэсе Азанны авылга янгыратып торалар. Бик зур рэмэт аларга.        

    
Авыл җирлегендә 1  элемтә булеге бар, бугенгесе көндә 2 урын ваканция булып тора, эшкэ телэк белдеручелэр булса рэхим итегез.
       
2 шәхси эшмәкәр кибете эшли. Халыкка көндәлек кирәк-ярак товарлар белән тәэмин итеп тора .
       
2022 елда  18 яше тулган авыл жирлегендэ пропискада торучы кешегә 300 сумнан каралды, хэм инде жыелган акчалар 100 мен. агачларны кисугэ, 150 мен пожарный гидрант куйдыруга тотылд хэм 225500 сум садовая урамына су линиясен уткэругэ каралган. 2023 елда 500 суммнан каралды хэм ул инде яна зиратнын кырыен тотып алуга каралды. 
       
Кыш көннәрендә кар чистарту СтройМонтажСервис оешмасы белән килешү нигезендә шул оешмага караган тракторларга заявка биреп юлларны кардан чистарту каралган. 2022елда 240мен сум акча кучерелде. 
       
Су белән авылны Водарайона  җәмгыяте тәәмин итә. Сулар бер өзлексез өйләрдә ага, 2022 ел дэверендэ 3 порыв ясалды 118 менлек. Мэдэният йорты белэн авыл советы зданиясенэ су кертелде,308мен акча тулэнде,су линиялэрен хэм каптажлар рэсмилэштереп бетерелде. Арада түләмәүчеләрдә бар, 45 мен су очен акча тулэнмэгэн булып тора халыктан.
      
ТБО Мусор дибез инде хэр душэмбе конне  “Гринта” оешмасы чүпләрне  җыеп   ала.
      
Авылда бэйсез этлэр бик куп , эт асраучыларга этләрен бауга куюлары сорала.
      
2022 ел барыбыз очендэ бик кайгылы ел булды. Куп кенэ егетлэребез олешчэ мобилизациягэ элэгеп хезмэт итэргэ киттелэр. Безнен авылдан бугенге кондэ 3 егетебез хезмэт итэ. Исэн сау ойлэренэ хезмэт итеп кайтсыннар дигэн телэктэ калабыз. Хэм авыл халкыда егетлэргэ  бик зур ярдэм курсэтте акчалата, бал, бэйлэгэн носкилар лениногорск шэхэрендэ оештырылган гуманитар оешмага илтеп тапшырылды.

Һәр елны тирә –як мөхитне  тәртиптә тоту уңаеннан 15 апрельдән 15 июньгә кадәр экологик ике айлык игълан ителэ Бу ике ай эчендә  бюджет эшчәннәре , авыл халкы  урамнарны чистартуда актив катнашты. зиратта да авыл халкы ярдәме белән өмәлэр уткэрелде. Кулдан килгэнен барсында эшлэргэ тырышабыз
    
 Авылыбызда терроризм актларын булдырмау буенча эш дәвам итә, Урамнарда чит-ят кешеләр йөрүгә, машиналарга, хуҗасыз куеп калдырылган сумка яки  төргәкләргә дә игътибарыгызны арттыруын сорыйм.
    
 Кыш – янгын куркынычсызлыгы өчен иң киеренке чорларның берсе. Аеруча авыл җирлегендә. Беренче карашка гади генә, әмма зур әһәмияткә ия янгын куркынычсызлыгы кагыйдәләре үтәлмәү аркасында фаҗигаләр кабатланып тора.  Авылыбызнын уз газовик егетебез бар Галимов Фарит Миншэгит улы, ул инде бер озлексез ойлэрдэ йореп моржэлэрне пичлэрне карап  тора. Авылнын янгын сундеру машинасы бар, Водитель булып Сафиуллин Фанур тора.ярдэмчелэре Гибадуллин Ильяс хэм Тахаутдинов Ильдар. Янгын сундеру машинасына ремонлау очен 63 мен акча тотылды. Эле эзерэк тагын ремонт кирэк.пожарлар булып тора хэр бер чыгуга ярдэм иткэн авыл егетлэребезгэ бик зур рэхмэтлемен.

Ярдэм иткән спонсорларыбызга, мәктәп коллективына һәм укучы балаларга, өмәләрдә, юл чистартуда, кызганмыйча үз техникасы белән ярдәм итүчеләргә һәм барлык эшләрдә актив катнашкан авылдашларга рәхмәтемне белдерәм.
   
Хөрмәтле авылдашлар! Мин сезне кыскача гына эшләнгән эшләр һәм яңалыклар белән таныштырып үттем. Алда әле безнең эшләнәсе эшләр бар. 
1. Зират кырыен тоту.
2. Тирә- ягыбызны тәртиптә һәм чиста тотуны, экологик омәләр уздыруны , 
авыл эчендәге урамнардагы юлларны ремонтлау эшләрен дәвам итәргә.

3. Су линиялер ремонтлау күздә тотыла.
4. Детская  площадканын  элементларын урнаштыру.
    
Киләчәктә дә шулай бергәләшеп бер беребезгә сабыр булып эшләргә язсын. Очраган авырлыккларга бирешмичә  бергә җиңеп чыгарбыз дип ышанып калам. Илләребез тыныч булса, авыл тыныч була. Сезгә барыгызгада Тынычлык, Бер берегезгә сабырлык, Ихтирамлык, Исәнлек – Саулык теләп калам.

Игьтибарыгыз өчен рәхмәт!
