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О бюджете Лениногорского муниципального района и города Лениногорска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

Прогнозы бюджетов сформированы, исходя из макроэкономических показателей социально-экономического развития Лениногорского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, с учетом ожидаемого исполнения консолидированного бюджета  района, вносимых изменений и дополнений в федеральное налоговое и бюджетное законодательство.  

Как и в прежние годы, наиболее объемным доходным источником консолидированного  бюджета является налог на доходы физических лиц, составляющий более  63 процента от общей суммы налоговых и неналоговых доходов, 80,9 процента в бюджете муниципального района , 49,6 процента  в бюджете города  Лениногорска,6,3 процентов в бюджетах сельских поселений.
Поступление налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет в 2021оду прогнозируется в сумме 591,7  млн. рублей, из них в бюджет Лениногорского муниципального района – 464,2, в бюджет города Лениногорска  120,3  млн. рублей,7,3 млн.рублей бюджет сельских поселений.  Расчет но налогу произведен исходя из прогнозируемого фонда оплаты труда, темпов роста средней заработной платы и среднего процента изъятия налога.
Поступление налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет в 2022 году прогнозируется в сумме   649 млн. рублей, из них в бюджет Лениногорского муниципального района – 513,2, в бюджет города Лениногорска -128,6 млн.рублей, в бюджеты сельских поселений - 7,3 млн. рублей бюджет; в 2023году, 689,1;  545,9 ;  135,9; 7,3 млн. рублей, соответственно.
      Значительным доходным источником доходов бюджетов поселений является земельный налог. Его поступление в консолидированный бюджет  в 2021 году прогнозируется  в размере 194,5 млн. рублей, в том числе в бюджет города Лениногорска 88,8 млн. рублей, в бюджеты поселений 105,7 млн. рублей;

 и на плановый период 2022 и 2023 годов  прогнозируется в  консолидированный  бюджет в размере по  194,5 млн. рублей в том числе: в бюджет города Лениногорска  по 88,8 и  млн. рублей, в бюджеты сельских поселений -105,7 млн. рублей соответственно .Прогноз рассчитан исходя из кадастровой стоимости земельных участков.
      Поступление налога на имущество физических лиц в консолидированный бюджет прогнозируется  в 2021 году 25,1 млн. рублей, в том числе в бюджет города  Лениногорска 22,4 млн. рублей, в бюджеты сельских поселений 2,7 млн. рублей, 2022 году соответственно 26,4; 23,6;  2,8 млн. рублей, 2023 году  соответственно 27,7; 24,7; 3,0 млн. рублей.
Поступление по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения в бюджет Лениногорского района в 2021 году прогнозируется в сумме  40,1 млн. рублей. 
На 2022-2023 годы сумма данного налога прогнозируется в бюджет Лениногорского муниципального района в сумме 41,7 и 43,4млн. рублей.
Поступление по единому налогу на вмененный доход в бюджет муниципального района   на 2021  прогнозируется  в сумме 5,9 млн. рублей.
Поступление акцизов в бюджет муниципального района  в 2021 году прогнозируется в сумме 27,9 млн. рублей, на 2022-2023 годы  29,4 и 29,50 млн. рублей. 
Поступление государственной пошлины в бюджет Лениногорского муниципального района  на 2021-2023 годы ежегодно прогнозируется  в сумме  по 8,4 млн. рублей.
Прогноз неналоговых доходов консолидированного  бюджета составляет в 2021-2023 годах, соответственно, 33; 33,3; 37,1 млн. рублей (в бюджет муниципального района  соответственно 22,2; 22,5; 26,4 млн. рублей; в бюджет города Лениногорск,   по 10,2 млн. рублей ,в бюджеты сельских поселений  по 0,6млн. рублей соответственно).

Межбюджетные трансферты район получит по различным направлениям  в 2021 году 868,3,  в 2022году – 826,4, в 2021 году  -734,3  млн. рублей. 

Характеристика расходной части бюджета.
В основу формирования прогноза бюджета по расходам положены следующие показатели: 
При прогнозировании объемных показателей по расходам заложены, в основном федеральные макроэкономические индексы-дефляторы:  
Основные из них следующие:
- повышение заработной платы отдельных категорий работников          бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года  в размерах,  предусмотренных в «дорожных картах»;
· обеспечения выплаты заработной платы прочих категорий работников бюджетной сферы на уровне не ниже минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», и соответствующего величине прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй  квартал предыдущего года;

·  повышения с 1 октября 2020 года заработной платы муниципальных служащих и приравненных к ним категорий работников и сохранения данного уровня заработной платы на 2021 – 2023 годы.

- публичные обязательства, продукты питания и приобретение медикаментов индексируются в меру инфляции с 1 января на 4 процента;
- коммунальные услуги будут проиндексированы с 1 июля на  4 процента;
-остальные текущие расходы остаются на уровне 2020 года.
Параметры расходов на социальную сферу свидетельствуют о динамике ежегодного роста данной расходной позиции. Расходы социальной сферы в консолидированном бюджете занимают в 2021 году 82  процента.
Характеристика расходов бюджета по конкретным направлениям.

Расходная часть консолидированного  бюджета в соответствии с бюджетной классификацией начинается с раздела 01 «Общегосударственные вопросы». Общий объем расходов в 2021 году прогнозируется в сумме 156,1 млн. рублей; по муниципальному району 119,5 млн.рублей, по городу Лениногорск 5,2 млн. рублей и по сельским поселениям 31,3 млн.рублей.  В данный раздел входят расходы на содержание аппарата, выполнение  переданных полномочий, резервный фонд местной администрации. В 2022-2023 годах объем консолидированного бюджета по данному разделу прогнозируется в суммах 157,1 и 157,5 млн. рублей соответственно.
Расходы бюджета по разделу 02 «Национальная оборона» составят на 2021 год 2,5 млн.рублей, на 2022 и 2023 годы 2,6 млн.рублей и 2,7 млн.рублей соответственно. В данный раздел входят расходы на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за счет субвенции, предоставляемой из федерального бюджета.
Раздел 03  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»  с суммой расходов на 2021 год  7,4 млн. рублей, на 2022-2023  годы  7,2 млн.рублей и  7,2 млн. рублей,  соответственно. Данный раздел  включает расходы по содержанию Единой дежурной диспетчерской службы и расходные обязательства по оплате труда сотрудников общественных пунктов охраны порядка. 
По разделу 04 «Национальная экономика» общий объем расходов прогнозируется на 2021 год в сумме 66,7 млн. рублей, в том числе по муниципальному району 33,8 млн.рублей, по городу Лениногорск            млн.рублей 30,4 млн.рублей  и по сельским поселениям  2,5 млн.рублей. 
  В 2022-2023 годах объем консолидированного бюджета по данному разделу прогнозируется в суммах 68,3 млн. рублей и 68,4 млн.рублей соответственно.  

По муниципальному району учитываются следующие расходы:

 по подразделу «Сельское хозяйство и рыболовство» :
- субвенции на реализацию государственных полномочий в сфере организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных в сумме 2,4 млн.руб. ежегодно,
По подразделу «Водное хозяйство» учитываются расходы на ремонт гидротехнических сооружений на 2021-2023 годы по  0,6 млн.рублей ежегодно.
 По подразделу «Транспорт»  на 2021 и 2023 годы предусматривается по 2,9 млн.рублей ежегодно.

В консолидированном бюджете по подразделу «Дорожное хозяйство» предусматривается  на 2021 год  60,8 млн. рублей, на 2022 и 2023 годы 62,4 и 62,5 млн.рублей соответственно. 
В данном подразделе в бюджете муниципального района запланированы средства на ремонт, содержание и строительство дорог общего пользования в рамках  муниципального Дорожного фонда на 2021 год в сумме 27,9 млн.рублей, на 2022 и 2023 годы по 29,4 и 29,5 млн.рублей соответственно. 
                По бюджету МО «город Лениногорск» и бюджетам сельских поселений в данном разделе по подразделу «Дорожное хозяйство» предусматриваются расходы на ремонт и содержание дорог. 
По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» общий объем расходов на 2021 год по консолидированному бюджету планируется 79,2 млн. рублей, на плановый период 2022-2023 годы прогнозируется 80,6 и 82,1 млн.руб. соответственно.
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство на 2021 год планируется направить:
по муниципальному району 27,1 млн. рублей - средства местного бюджета на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов.
 по бюджету  МО «город Лениногорск» - 42,4 млн. рублей (без учета межбюджетных трансфертов, перечисляемые в бюджет Лениногорского муниципального района на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов) в том числе: озеленение – 9,5 млн. рублей, уличное освещение и содержание сетей уличного освещения – 27,6 млн. рублей, содержание мест захоронения - 0,8 млн. рублей,  содержание прочих объектов внешнего благоустройства – 3,4 млн. рублей /памятники, фонтаны и т.д./, мероприятия в области коммунального хозяйства (БТИ) – 0,1 млн.рублей, содержание парков, скверов-1 млн.рублей. ;

по бюджетам сельских поселений – 9,7 млн.рублей.
В разделе «Охрана окружающей среды» предусматриваются расходы на реализацию природоохранных мероприятий в 2021 году в сумме 5,0 млн.рублей, в 2022 и 2023 годах по 5,0 млн.рублей соответственно. Данные расходы предусмотрены  в бюджете муниципального района.
Далее следует наиболее крупный раздел расходов бюджета - «Социально-культурная сфера». Расходы по ней на 2021 год прогнозируется в сумме 1 483,5 млн. рублей на плановый период 2022 и 2023 годов 1 493,3 и 1 507,3 млн. рублей соответственно.

В социально-культурной сфере наиболее значительная по объему расходов отрасль «Образование».  Консолидированный объем расходов бюджета прогнозируется на 2021 год – 1 186,7 млн. рублей, на 2022 год – 1 193,4 млн.рублей, на  2023 год  - 1 204,1 млн. рублей.  В данный раздел  входят расходы на содержание детских дошкольных учреждений, общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных организациях, на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций.  Расходы предусматриваются в бюджете муниципального района.  
Далее следует раздел «Молодежная политика», по данному разделу предлагается направить в 2021 году 27,4 млн.рублей, в 2022 году 27,4  млн. рублей и в 2023 году 27,5 млн.рублей. В данный раздел входят расходы на содержание учреждений молодежной политики и расходы на организацию летнего отдыха детей и молодежи. Расходы предусмотрены в бюджете муниципального района.

Далее следует раздел социальной сферы – «Культура и кинематография». По данному разделу предлагается направить в 2021 году 110,2 млн. рублей, в том числе по муниципальному району 108,7 млн. рублей - это  расходы по содержанию всех учреждений культуры, включая сельские дома культуры, и проведение мероприятий,    в 2022 году 110,9 млн.рублей, в том числе по муниципальному району 109,4 млн.рублей,  и в 2023 году 111,7 млн.рублей, в том числе по муниципальному району 110,2 млн.рублей. По  бюджету города Лениногорска ежегодно по 1,5 млн.рублей. Расходы по бюджету города предусматриваются на проведение мероприятий. 
Сельские поселения на содержание сельских домов культуры в соответствии с заключенными соглашениями по передаче части полномочий на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры перечисляют межбюджетные трансферты, из них по годам: 2021 год -31,5 млн.рублей, 2022 год -31,8 млн.рублей, 2023 год – 32,0 млн. рублей.
 По разделу «Здравоохранение» предусмотрены расходы переданные в виде субвенций на реализацию государственных полномочий по организации осуществления мероприятий по проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации, санитарно противоэпидемических (профилактических) мероприятий,  проводимых  с применением лабораторных методов исследования, в очагах инфекционных заболеваний, а также на территориях и в помещениях, где имеются и сохраняются условия для возникновения или распространения инфекционных заболеваний на 2021 год в сумме 1,3 млн.рублей, на 2022 год 1,3 млн.рублей и на 2023 год   1,4 млн.рублей. Расходы предусмотрены в бюджете Лениногорского муниципального района.
Следующий раздел социальной сферы - «Социальная политика» предлагается направить в 2021 году 54,2 млн.рублей,  в 2022-2023 годах 55,7 и 57,1 млн. рублей соответственно.
В данный раздел входят следующие расходы:
- на питание учащихся, обучающихся в учреждениях  образования, в 2021 году будет направлено 8,0 млн.рублей, в 2022 году – 8,3 млн.рублей, в 2023 году – 8,6 млн. рублей.
- на предоставление мер социальной поддержки гражданам, имеющим детей посещающих образовательные организации,  реализующих образовательную программу дошкольного образования (доп.компенсация род.платы в ДОУ), планируется направить ежегодно 17,7 млн. рублей.
-субвенции для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий РТ по назначению и выплате ежемесячной денежной выплаты на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под опеку (попечительство), в приемные семьи, и вознаграждения, причитающегося опекунам или попечителям, исполняющим свои обязанности возмездно на 2021 год в сумме 27,8 млн.рублей, и на плановый период 2022 и 2023 годов в суммах 29,0 млн. рублей и 30,1 млн. рублей соответственно;

- субвенции для осуществления государственных полномочий в сфере обеспечения равной доступности услуг общественного транспорта на территории РТ для отдельных категорий граждан в сумме 0,2 млн.рублей ежегодно.

  Расходы на «Физическую культуру и спорт» по консолидированному бюджету на 2021 год составляют 103,7 млн.рублей,  в 2022-2023 годах 104,6 и 105,5 млн. рублей. В данном разделе предусматриваются расходы на содержание спортивных сооружений и организацию и проведение мероприятий спортивной направленности.

Межбюджетные отношения бюджета 

с бюджетами поселений
Межбюджетные отношения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформированы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Бюджетным кодексом Республики Татарстан, а также в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

В районе  - 25 бюджетов поселений. 
Формированию межбюджетных отношений на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов предшествовало уточнение и согласование с органами местного самоуправления сельских поселений и городским поселением исходных показателей для расчета межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района.  

При формировании межбюджетных отношений с местными бюджетами на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов учитывались единые общереспубликанские подходы и коэффициенты-дефляторы к базовым показателям 2020 года. 

В бюджетах городского и сельских поселений предусматриваются субсидии в соответствии со статьей 142.3 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, передаваемые из бюджета поселения в бюджет Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  (на исполнение расходных обязательств по содержанию муниципальных учреждений)  на 2021 год в сумме 209,2 млн.рублей, на 2022 год в сумме 215,0 млн.рублей и на 2023 год в сумме 214,7 млн.рублей.
Исходя из вышеназванных параметров, доходная  и расходная  части консолидированного бюджета на 2021 год сбалансированы и  прогнозируются в объеме 1 801,0 млн. рублей,  бюджет муниципального района 1 709,9 млн. рублей, бюджет города Лениногорска 254,8 млн. рублей. Также бездефицитными спрогнозированы бюджеты сельских поселений в сумме 139,4 млн.рублей.
Прогноз на 2022 год

-консолидированный бюджет 1 815,1 млн. рублей, бюджет муниципального района 1 720,5 млн. рублей, бюджет города Лениногорска 262,4 млн. рублей, бюджеты сельских поселений 139,7 млн.рублей.
Прогноз на 2023 год

-консолидированный бюджет 1 831,2 млн. рублей, бюджет муниципального района 1 727,8 млн. рублей, бюджет города Лениногорска 263,8 млн. рублей, бюджеты сельских поселений 139,9 млн.рублей.
