     











Отчет Главы
 об итогах работы 
за   2023 год 
и задачах на  2024 год. 





















Уважаемые односельчане, приглашенные!

[bookmark: _GoBack]Сегодня мы собрались на  сход  граждан в Мичуринском сельском поселении. В своем выступлении я хочу остановиться на анализе проделанной работы за 2023 год, так же поставить цели  и задачи на  2024 год.

     Муниципальное образование «Мичуринское сельское поселение» объединяет два населенных пункта: с.Новое Сережкино и п.им. Мичурина.
В настоящее время по поселению числится 249 хозяйств, 509 человек. Из них 260 работающих. В ЛПХ имеется:

	наименование
	на 01.01.2024

	КРС
	87

	коровы
	29

	Овцы 
	85

	козы
	53

	пчелосемьи
	102

	лошади
	1

	птица
	1631



   Действие   федеральных программ субсидирования ЛПХ является значительной помощью сельчанам. 
В 2023 году были  субсидированы затраты  на содержание и ветеринарное обслуживание   коров и козоматок, что явилось хорошей поддержкой для собственников КРС.
           В 2023 г. ООО «Август-Лениногорск» за 1 паевой участок выделило 5400 руб.00 коп.   

На территории поселения есть Новосережкинская основная общеобразовательная школа, действуют 2 дошкольных образовательных учреждения, 2  фельдшерско-акушерские пункта. 

 Функционируют 2 сельских Дома культуры и 2 сельские библиотеки. 
Есть почтовое отделение,  2 магазина, которые отвечают потребностям жителей.

С целью улучшения благосостояния жизни населения   организована  большая работа по благоустройству села. 

В обоих населенных пунктах  проведены реконструкции объектов социально-культурного назначения, систематически ведутся работы по освещению улиц, содержанию в надлежащем состоянии  кладбищ, источников водоснабжения.

В п.им.Мичурина большая работа проведена по благоустройству кладбища. Установлено новое ограждение, поставлен вагон – помещение для  проведения погребальных мероприятий и хранения инвентаря. Для размещения транспорта сделали щебеночную площадку перед входом на кладбище.

В с.Новое  Сережкино завершили работы по прокладыванию щебеночной дороги до кладбища.

В с.Новое Сережкино и п.им.Мичурина спилили старые деревья, угрожающие жизнедеятельности сельчан. На это были выделены средства из местного бюджета.

Завершено строительство дороги с.Ст.Кувак-Мичурино. Построен новый мост. На бюджетные деньги установили новую вывеску при въезде в Поселение.

Был ликвидирован незаконный карьер в п.им.Мичурина.

В здании Мичуринского СДК и библиотеки установили новые пластиковые окна. Ведутся работы по ограждению территории СДК. В 2024 году запланирована замена окон в здании Новосережкинского СДК. В здании клуба крыша протекает, необходимо заменить кровлю. Если в этом году не сделать эту работу, потолки сгниют. В этом деле без поддержки района не обойтись.

В 2023 году была проведена большая работа по поднятию газовых арок в обоих населенных пунктах. В с.Новое Сережкино реконструировали 11 арок, в п.им.Мичурина  2 арки. На 2024 год запланировано поднятие еще 2 арок.
В п.им.Мичурина по Республиканской программе в 2024 году будет построено здание ФАП

Поэтому выражаем особую признательность и благодарность Главе Лениногорского муниципального района, мэру г.Лениногорск Рагяту Галиагзамовичу Хусаинову, руководителям организаций и предприятий, оказывающих помощь в нашей работе!
Огромную благодарность  за оказание спонсорской помощи в деятельности Поселения выражаем  Генеральному директору ООО «Август-Лениногорск» Ильнуру Ибрагимовичу Гиниятуллину, Генеральному директору АО «Татойлгаз» Роберту Фарраховичу Фассахову, депутатам Мичуринского сельского поселения Рослову А.С., Бадыговой В.М.

Надо отметить, что сельчане заботятся не только о своем благосостоянии, но и не остаются в стороне от политических событий в стране. Многие жители поселения оказывают посильную помощь для мобилизованных солдат, участников СВО. Отправляют гуманитарную помощь, медикаменты, перечисляют деньги. Женщины вяжут шерстяные носки и варежки. Большое всем за это спасибо! Отдельная благодарность Григорьевой Светлане Ханафиевне, Саушкиной Антониде Александровне, которые организовали волонтерскую деятельность в обоих населенных пунктах поселения. 

Мы гордимся нашими односельчанами, которые находятся сейчас на передовой. Это Вахитов Азат Масхутович, Шайхов Альфред Артурович, Игнатьев Вячеслав Юрьевич, Асикаев Марат Аликович, Яковлев Виктор Николаевич, Пантелеев Владислав Сергеевич, Исаев Алексей Дмитриевич. С нетерпением ждем их возвращения! Почет и уважение Чернову Эдуарду Сергеевичу,   вернувшемуся домой после демобилизации по ранению.

Жители села не остаются равнодушными, если возникают серьезные проблемы. Так, в п.им.Мичурина возникла необходимость закупки электрооборудования для работ на кладбище. В кратчайшие сроки были собраны деньги, закуплено все необходимое. Организатором этой работы была пенсионерка Гафиатуллина Роза Масхудовна, большое ей за это спасибо! 

 На территории сельского поселения многие виды работ проводятся на средства самообложения.
В 2023 году по решению публичных слушаний сумма самообложения  составляла 500 руб. с одного человека старше 18 лет. 

В с.Новое Сережкино было собрано 117 000 руб.  С учетом государственных дотаций сумма составила 468 000 рублей.  Эти средства были направлены на ремонт внутрисельской дороги в с.Новое Сережкино по ул. Лесная. В 2024 году запланировано завершение работ на ул.Лесная и по ул.Центральная от здания СДК до школы. 

В п.им.Мичурина было собрано 73 000 руб.
С учетом государственных дотаций сумма составила 292 000 рублей.  200 000 рублей были использованы на ремонт линии электропередачи от ТП до ВНС в п.им.Мичурина ул.Советская. Оставшиеся средства израсходовались на ограждение охранной зоны каптажей в п.им.Мичурина, т.к. территория каптажей очень большая.

Администрация Мичуринского сельского поселения выиграла Гранд ПАО «Татнефть» «Строительство водоводов и обеспечение питьевой водой». Благодаря их помощи проведена реконструкция линии водоснабжения.  Весной 2024 года подключение всех домов к новой линии будет завершено.

100 тысяч рублей было использовано в ноябре-декабре на очистку дорог от снега  в обоих населенных пунктах, а в январе-феврале-марте 2023 г. для этих целей использовались  бюджетные деньги. 

В 2024 году по решению публичных слушаний сумма самообложения  составила также 500 руб. с одного человека. 
План в с.Новое Сережкино собрать 126 000 руб. Эти средства будут использованы на ремонт внутрисельских дорог.

В п.им.Мичурина должно быть собрано 76 000 руб. Эти средства предназначаются на ремонт дороги по ул.Лесная.
120 000 тысяч  средств самообложения будет использовано на очистку дорог от снега в зимний период.

Поэтому спасибо все жителям Поселения, которые сдали своевременно самообложение. Надеемся, сбор средств самообложения завершится в ближайшие сроки, и мы сможем в весенне-летний период провести запланированные мероприятия.

Значительные мероприятия были организованы по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций. В населенных пунктах  проводилась работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора. В Поселении имеется пожарная мотопомпа. Возле домов установлены колодцы и пожарные гидранты (В с.Новое Сережкино – 14 шт., в п.им.Мичурина – 5 шт.). В зимний период все дороги своевременно очищались от снежных заносов.  

Регулярно организуются обследования бюджетных учреждений, пустующих домов на предмет обнаружения посторонних лиц и предметов.

Систематически проводится обход частных подворий с целью проверки противопожарного состояния, профилактики терроризма и экстремизма.  Под усиленным контролем находятся семьи пенсионеров, одинокие жители, многодетные семьи. В 2022 - 2023 годах  установлены пожарные извещатели во всех индивидуальных жилых домах.  Это поможет сохранить человеческие жизни при возникновении пожара. 

Серьезных проблем в 2023 году в данном направлении не было. Поэтому еще раз хочется напомнить: все жители должны быть бдительны, проверять все газовые и электрические приборы перед уходом из дома, контролировать своих детей. В зимний период жителям села необходимо расчищать от снега пожарные гидранты около своих территорий.

Социально-экономические показатели развития Поселения свидетельствуют о положительной, стабильной жизнедеятельности сельчан.
Исполнение плана по налогам по Мичуринскому сельскому поселению за 2023 год:
Налог на доходы физических лиц:
План – 104 000.
Исполнено – 206 791,65.
Процент исполнения – 199%.
Налог на имущество физических лиц:
План – 70 000.
Исполнено – 65 978,77.
Процент исполнения – 94,3%.

Земельный налог с физических лиц:
План – 330 000.
Исполнено – 383 490,91.
Процент исполнения – 116%.

В 2023 году планы по налогам с населения Мичуринского сельского поселения выполнены в полном объеме. Надеемся, в 2024 году эта работа будет проведена также на должном уровне.

        Таким образом, в 2023 году на  территории Мичуринского сельского поселения была проведена большая работа. Многое еще предстоит сделать   в  2024 году.   




