2023 елга Керкэле авыл җирлеге башлыгының отчеты 

һәм 2024 ел мәсьәләләре

    Хәерле көн хөрмәтле президиум, депутатлар, районыбызның  оешмалар житәкчеләре, авылдашлар һәм килгән кунаклар!
          1.Тимаков Сергей Вячеславович

          2.Гринь Петр Михайлович


   Җирле үзидарә  органнарының 131 нче номерлы Федераль законы һәм Керкэле авылы җирлеге Уставы нигезендә без ел саен традицион рәвештә бергә җыелып узган елга йомгак ясыйбыз, килеп туган проблемаларны чишү юлларын уртага салып сөйләшү өчен җыелабыз.

   Сезне,  Керкэле авыл җирлегендә 2023 елда башкарылган эшләргә нәтиҗә ясап, 2024 елда куелган бурычлар белән таныштырып китәргә рөхсәт итегез.

        Авыл җирлегенең төп эшчәнлек юнәлеше авылларның чисталыгын,төзеклелеген,халыктан кергән гаризаларны карау, электр энергиясе, газ, су белән дөрес куллануны күздә тоту, халык белән эш иту һәм халыкка хезмәт күрсәтүгә бәйләнгән.

         Керкэле авыл җирлегенә ике авыл керә - Керкэле хәм Тукмак авыллары. Хәзерге көндә  360 хужалык 705 кеше яши. Быелгысы елда 2 бала туды,   16 кеше арабыздан китте.  201  пенсионер, 18 инвалид в том числе 1 бала, исәпләнә, Бүгенге көндә Керкэле мәктәбендә 19,Шугур мәктәбенә 28 -  укучы укый. Беренче класска  1 бала барды, 

начальный  классларада  9 укучы. Калганарында барлыгы 10 укучы

 Мәктәптә 11 укытучы һәм 7 хезмәткәр эшли.  Балаларга белем бирү, балаларны укыту тәрбия бирудә югары белемле укытучыларыбыз эшли. 

     Авыл халкы социаль тәэмин иту өлкәсендә канәгатлелек белән яши дия алам.  Авылыбызда урам утлары янып тора, кыш көннәрендә урамнарны чистартып торабыз. 

    Безнең авыл җирлегендә бер фелдшер-акушер пункты бар. Медицина ярдәме һәр вакыт кирәк. Сонгы еллар зур сынаулар белэн утэ. Узләре чыга алмаган кешеләргә фельдшерларыбыз өйләренә барып ярдәм курсәтәләр. Шушы чорларда медицина олкэсендэ эшлэгэн кешелэргэ ходай ярдэм бирсен. Аларга барлык авыл халкы исеменнән рәхмәтебезне белдерәбез.                     

    Авылларыбызда  китапһанәләр, мәдәният йортлары  эшләп тора, алар ел дәверендә авыл халкы, укучылар белән  күп төрле масса куләм чаралар уткәреп бик актив эш алып баралар. Узган ел мәдәни чараларга бик бай булды. 23 февраль,8 март,9 Май- жину көне,Сабантуй бәйрәме, өлкәннәр көне, әниләр бәйрәме һәм Яна ел тамашалары зур әзерлек белән үтте, авыл халкы бик теләп катнашты 
Шулай ук Август-Лениногорск Агрофирмасы җәмгыяте авылыбызда узган барлык чараларда актив катнаша- һәрдаим финанс яклап ярдәм итә.   Шэхсэн уземнен исемнэн хэм авыл халкы исеменнэн барлык спосорларга бик зур рэхмэт белдерәбез. ( особая благодарность ООО “Август- Лениногорск” бер олкэн кешене дэ булеп  калдырмадылар),
Шулай ук-    “ Каркалинский щебень”  руководитель Канзафаров

                        РНК +    -    руководитель Рослова Елена Ивановна
     Авыл  халкын 3 кибет ашамлыклар һәм хужалык товарлары белән тәәмин итеп тора. Бу эшмәкәрләрләребез авыл куләмендә үткәрелгән чаралардан читтә калмыйлар, һәрдаим ярдәм итеп торалар.       
 Керкэле авылынды , почта булеге эшлэп килэ  3 хезмәткәр,

 2 авылга да хезмәт курсәтә. Аларнын эшләре: пенсионерларга пенсия, субсидия тарату,газет журналларга яздыру,утка, газга, суга, һәм башка туләуләрне уткэрэлэр. Хезмәт хаклары бик әз булуга карамастан почтальоннар ялгыз әби - бабайларны кирәк ярак әйберләр белән дә тәэмин итеп торалар. Аларга бу җаваплы эшләрендә зур уңышлар хәм халык исеменнән рәхмәт әйтәсе килә. 

        Авыл җирлегебездә ике мәчет эшләп килә, хәзерге көндә ул үзен-үзе тәэмин итеп тора. Алар үзләренә кергән акчага ремонтын ясап, коммуналь хезмәтләр өчен үзләре түләп торалар. Авылыбызда даими рәвешле җомга намазларына 11 лэп кеше йөри. Гарәп графикасына һәм догалар өйрәнү дәресләре уткәрә.   
      2023 елның 18 ноябрендә үзара салым түләү  буенча җыелыш уткәрдек. Үзара салым 18 яшьтән узган шушы җирлектә яшәгән һәрбер кешегэ 500 сум дип билгеләнде.  2023 елда үзара салым барлыгы 148500 сум җыелды.Шунын, 180000 кар чистртуга куелды, 345000 сум Тукай урамына таш салынды, 105000 пожарный гидрант, зират чистартылды, яна елга авыл активларына подаркылар

Республика халыктан җыйган үзара салым акчасына 1 сумга 4 сум исәбеннән субсидия бирә. 

      2024 елда җыелачак үзара салым акчалары иң беренче булып финанслашуга  ( софинансированияга)  китә “Каркали авылы халкын салкын су белән үзәкләштерелгән система төзү һәм эчә торган су белән тәэмин итү, конкурсында катнаштык һәм  безгә рөхсәт ителде!!, 10миллион сум шуның 9400 ПАО “Татнефть бирэ, ә 600 безнен узара салым акчасы (софинансирование), 
 Су темасы бик актуаль булып тора 
калганын суммасы , авыл юлларын кардан чистарту өчен тотыла.

  Кадерле авылдашлар, узара салым акчасын тиз арада жыеп, счетка сала алсак, авылыбыз очен кубрэк эшлэр эшли алыр идек.          
        Авыл җирлеген шәхси хуҗалыклардан башка күз алдына да китереп булмый. 2010 елдан бирле хөкүмәтебез шәхси хуҗалыкларда терлекләрнең баш санын саклап калу исәбеннән азык туплауда ярдәм күрсәтеп тора, 2023 елда 1 сыер асраучыларга 2300сум 2 сыерга 3300, өч һәм аннан да кубрәк сыер асраучыга 4300 сум, савым кәҗәсенә 500 сум исәбеннән җәйге айларга субсидия түләнелде. Хөкумәтебез тагын бик күп төрле ташламалар ясарга булыша.
      Мөгезле эре терлекләр барлыгы 2023 елда  - 82 баш , шуның эчендә савым сыерлары ике авылга 46

 52 баш сарык, 10баш кәҗә,  2 атлар ,  22  баш умарта исәпләнә. Безнең авылда оч хэм аннан да кубрэк  мал асраучылар бар.
Мәсәлән: Арсланов Ильфат, Кашапов Ильшат, Гарифуллина Рашида, Гирфанов Тагир -гаилэлэре.
          Авыл тормышы ул күпкырлы: Авылларыбыз эчендэ бик куп эшлэр эшлэнде.   
1. Авылда гидрантлар куелды, 
2. .Кыз чишмэсенэ капиталь ремонт ясалды,  аның очен аерым рэхмэт   районын башлыгына,
3.  Кыз чишмэсенен каптажы ясалды, бура куелды.

4. Самовар чишмэсе косметический ремонт ясалды.

5. Тукай урамына таш салынды 
      6.Тукмак очы каптажына (водонасосная) яна насослар алып куелды 245000 руб

      7. Яна аппаратура СДК алып куелды 134000 руб 

       8. Шогор очы Зираты кималары боядык

       9. Тукмак зиратын  жиештырдык,

        10. Керкэле урамнарында ул. Заря, ленина, Джалиля  Авария агачы кешеләр, хайваннар һәм милек өчен җитди куркыныч тудыра.
    Тирә – як мөхитне тәртиптә тоту уңаеннан ел дәвамында  экологик  айлыклар  игълан ителгән иде. Клуб , библиотека  эшчеләре белән бердәм урамнарны чистарту, чүп үләннәре чабу, зират буйларын чистарту ,чаган агачларын кисү һәм башка эшләр оештырылды. Авылдашларыбыз Муратов Ильсур, Файрушин Юныс, Галлямов Мазит, Бадретдинов Айрат, Валеев Ильфат, Гилязов Дамир (механизатор Фаттахов Ильфат), Гиматдинов Ильшат, Гарифуллинар раиль Айдар, Валиев Фарит, да узләренең техникалары белән Хэм төрле авыл эшләрендә актив катнашканнары өчен аларга  бик зур  рәхмәт .  

     Хөрмәтле авылдашлар сезнең ярдәмнән башка авыл советындагы  эшчеләр белән генә авылны, елга буйларын, тирә якны чистартып бетереп булмый.Бу эшлэрдэ мэктэп эшчелэре дэ,авыл халкы да активрак  катнашса иде. Авылның чисталыгы, матурлыгы безнең йөзебез бит ул.

     Ике авылны да су белән  “Вода района” җәмгыяте тәэмин итеп тора.  .”.
       Авылыбызда терроризм актларын булдырмау буенча эш дәвам итә Сездән урамда таныш булмаган кешеләргә, шикле машиналарга, сумкаларга, тартмаларга игътибар итүегезне сорыйм. Иң беренче полиция бүлегенә яисә авыл советына хәбәр итүегезне сорыйбыз.  Бүгенгесе көнне безнең һәм якын тирә авылларны Лениногорск эчке эшләр бүлегенең участковые булып  - Марат билгелэнде.

     Кыш - янгын куркынычсызлыгы буенча иң киеренке вакыт! Бигрәк тә авыл җирендә. Беренче карашка бик гади янгын куркынычсызлыгы кагыйдәләрен үтәмәү, фаҗигаләр кабатланып тора. Янгынның сәбәпләре төзек булмаган электр һәм газ җиһазлары, сүндерелмәгән тәмәке, урын өстендә тәмәке тарту,балаларның ут белән шуклыгы булырга мөмкин. Янгынны сүндерүгә караганда - кисәтү яхшырак. Янгын чыккан очракта, янгын сүндерүчеләр килгәнче, без үз көчебез белән утны сүндерү ягын карарга тиешбез. Һәр хуҗалыкта янгыннарны сүндерү өчен кирәкле әйберләр, көрәк, лом, багор һәм чиләк булырга тиеш. Хэр бер йортка автоном пожар сигнализацияләрен кую сорала. Безнең куркынычсызлык безнең кулларда, әйдәгез, битараф булмыйк. 
Хөрмәтле, авылдашлар! Без инде барлык эшләрне дә үзебезнең мөмкинлекләрдән чыгып эшлибез. Чыгышымны  йомгаклап, сезгә  рәхмәтемне җиткерәсем килә, чөнки Сезнең күбегез безнең көндәлек тормышыбызда актив катнаша һәм киләчәктә дә катнашырсыз дип уйлыйм. Авылыбызнын килэчэге хэм бугенгесе узебездэн тора.Бергэ бердэм яшэсэк,эшлэсэк кенэ,без проблемаларны жинеп чыга алырбыз.

        Барыгызга да сәламәтлек, гаилә бәхете, һәр башлангычыгызда уңышлар һәм ил-көннәребезнең тыныч булуын телим.Шулай алдагы коннэрдэ дэ бердэм булып яшэсэк иде.
          В завершении своего выступления хочу выразить слова благодарности Главе Лениногорского муниципального района Рягату Галиагзамовичу Хусаинову,заместителю Главы Лениногорского района Сергею Вячеславовичу Тимакову,администрации района за Вашу всестороннюю поддержку и помощь в решении вопросов жизнедеятельности поселения ( будь то праздничные мероприятия, будь то житейские проблемы поселения, будь то правильные наставления с вашей стороны. )                
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