Объявлен конкурс «Лучший специалист
по охране труда - 2016»


О проведении конкурса
«Лучший специалист
по охране труда - 2016»


[bookmark: _GoBack]Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан информирует о проведении 26 февраля 2016 года в рамках XX Форума «Безопасность и связь» VIII Республиканского конкурса «Лучший специалист по охране труда -2016» (далее – Конкурс).
Цель Конкурса – пропаганда охраны труда и определение уровня знаний специалистов в области охраны труда.
Участниками конкурса могут стать руководители служб по охране труда, специалисты по охране труда и работники организаций. Число участников от одной организации не ограничено.
Конкурс проводится на добровольной основе и проходит в 4 этапа в течение одного дня. По результатам конкурса будут определены победители: одно I, два II, три III и четыре IV места. В рамках конкурса предусмотрена отдельная номинация – награждение за активное участие муниципальных образований.
Заявку на участие необходимо подать до 20 февраля 2016 года.
Полную информацию об условиях проведения Конкурса можно получить на главной странице сайта Межрегиональной ассоциации охраны труда (МАОТ) www.maot16.ru, и по телефонам: 8 (843) 519-62-47, 526-60-41 (Фирая Фаратовна Гатина, Павел Иванович Каменских).
	О своем  решении участвовать в конкурсе сообщить по телефону 5-58-99, 5-06-64 или на электронный адрес Czn.Leninogorsk@tatar.ru.


