Отчет 
Главы Сарабикуловского сельского поселения «Об итогах работы
 за 2016 год и задачах на 2017 год»

Уважаемые односельчане, приглашенные!

 В своем выступлении хочу остановиться на анализе проделанной работы за прошедший 2016г. и поставить цели  и задачи на 2017 год.
           На территории поселения находится 1 населенный пункт. 
 Население составляет – 645 человек: 
Из которых: 
Трудоспособное население: 369 человек, которые проживают в 270 домохозяйствах.
Пенсионеров всего  205 человек;
Учащихся – 39;
Детей дошкольного возраста: 32, из которых в дошкольном образовательном учреждении воспитываются всего 10 детей, а детей, воспитывающихся в домашних условиях, всего 22.
  Многодетных семей, зарегистрированных в с. Сарабикулово и постоянно проживающих, всего10 . Отрадно отметить и тот факт, что среди многодетных семей неблагополучных семей нет! В двух семьях воспитываются  по 5 и 6 детей. Мы радуемся  каждому родившему ребенку.      
    Наши молодожены  улучшают свои жилищные условия и за счет материнского капитала, но почему- то по Республиканской Молодежной Программе стать на очередь боятся. Пользуясь случаем, хочу напомнить: участниками данной Программы могут стать семьи, где заявителю 35 лет, один член семьи должен работать или в сфере сельского хозяйства, или в бюджетной организации, он должен заключить договор с работадателем на 5 лет. А чтобы начать работу, у семьи должен быть оформленный земельный участок и первоначальный капитал. По всем вопросам рады будем помочь, от Вас требуется только желание и еще раз огромное желание… А такие семьи у нас имеются…
 За 2016 год прибыло 7 человек, выбыло 5  человек,  умерли 8 человек, родились 2 детей. Демографическая ситуация в течение последних лет остается стабильной.
Таким образом, число жителей по сравнению с 2015 годом уменьшилось только на 2 %.
Успешная работа руководителя сельского поселения в основном зависит  от своевременного  пополнения бюджета сельского поселения.     
  Понимая все это, в последние годы  большое внимание уделяем сбору налогов от населения. В 2016 году показатели по сбору налог представляют нижеследующую картину:

		

	Наименование налогов
	Планы по сбору налогов
	Фактический сбор
	Показатель % сбора налогов

	
	Подоходный налог с физ. лиц
	96 000
	87003,02
	90,6 %

	
	Земельный налог с физ. лиц
	106100
	127357,88
	120,1 %

	
	  налог  на имущество с физ. лиц.
	45600
	48325,31
	105,9 %

	
	Земельный налог с организации
	162400
	404170,74
	248,8%



 
    Бюджетные средства Поселения идут на перечисления в здравоохранение, культуру, ЖКХ, освещение, социальное страхование, земельный налог, имущественный налог и  заработную плату.

При сборе различных налогов сталкиваемся с такими трудностями, как собственник вообще отсутствует, такие люди покупают собственность, но не живут, даже мы не можем найти их место жительства, поэтому очень прошу всех Вас при продаже своих родительских домов быть внимательными как к себе, так и к соседям. По материнским капиталам кто только не приобретает жилье, после образуется и беспорядок, и антисанитария, а соседей больше всего устрашают пожары… Действительно, давайте решить такие вопросы сообща… Наше село славится своим трудолюбивым  народом, так и впредь сохраним порядок, взаимоуважение и доверие  друг к другу.      	           
   
 Развитие личных подсобных хозяйств. В последнее время и со стороны  руководства нашей Республики огромное внимание уделяется повышению деловой активности сельских жителей. 
Во многих личных подворьях выращивают крупный рогатый скот, держат птицу, занимаются пчеловодством, но количество крупно рогатого скота идет на уменьшение, но не можем оставить без внимания тот факт, что средний возраст жителей поселения  все растет и растет, а молодежь не держит скотину.  
Рассмотрим количество поголовья скота на начало 2017 года:

Всего КРС: 101 голов;
Из них коровы: 43 
Овцы – 193;
Козы – 17;
Лошади- 8;
         Птица- 760
         Пчелосемьи- 95;
        Кролики – 63;

С целью развития личных подсобных хозяйств жителям поселений  по Республиканской  программе развития ЛПХ предоставляются кредиты на покупку скота, ремонт сельскохозяйственных помещений. Работа в этом направлении ,к большому сожалению, в 2016 году приостановилась, всех Вас призываю в 2017 году поучаствовать в данной Программе, не секрет: кто не ленится, тот во всем преуспевает!!!

Огромной помощью сельчанам явилось  то, что по  федеральной программе в 2016 году владельцы коров получили  на одну корову по 2000 рублей, на одну козоматку – по 1 тыс.рублей, а кабелям - 3 тыс. рублей денег. Поэтому жителям надо заботиться о сохранении поголовья КРС. Тем более, что государственная программа субсидирования ЛПХ будет продолжена, суммы в 2017 году будут увеличены, а по сбору документации мы всегда рады только помочь, отрадно отметить тот факт, что с 2014 года нашем поселении работает ветеринарный пункт, все профилактические и диагностические мероприятия выполняется во время и на хорошем уровне . Участковый ветеринарный врач Звонарева Валентина к своим должностным обязанностям относится добросовестно.
Результатом деятельности ЛПХ является регулярная реализация мяса, молока и другой  продукции сельского хозяйства. Сбор молока осуществляется молокосборщиками с. Урмышла, а примером для односельчан являются семьи  Мустафина Агдаса Анваровича,  Ахметовой Э.А, Бакирова Фаниля Замиловича,  Фатхутдинова Марса Хамитовича, Мустафина Альберта Акдасовича,  Газизова Рафика Бариевича.  Хочу огромную благодарность объявить Ахметовой Эльмире Агдасовне, она одна проживает и держит 5 голов коров, 4 головы телят, больше 50 голов овец, а птиц у нее бывает больше 100 голов.    Всегда всему успевает,   всегда всему успевает, мечтает увеличить поголовье коров до 8 голов. На таких трудолюбивых людях держится село!!!

На территории  Поселения  имеются следующие учреждения:  1 основная школа, 1-детское дошкольное учреждение, сельский дом культуры, фельдшерско-акушерский пункт, 4 магазина, отделение связи,  2 библиотеки,  предприятия сельского хозяйства ООО «Сатурн-Урал», Ветеринарный пункт, пункт уполномоченного полиции.  Все организации работают в обычном режиме, в соответствии со своими функциями и задачами. Со стороны жителей села в их адрес жалоб не поступало, таким образом, можно сделать вывод: все организации со своими задачами и функциями справляются. 
Работником соц. защиты,  Хабибуллиной Назилей Наиловной  оказывается помощь 11   пенсионерам. Мы в свою очередь тоже часто посещаем престарелых людей и стараемся оказать посильную помощь. А уже в праздники стараемся каждого поздравить, с помощью своих депутатов готовим им продуктовые наборы и относим им. В связи с этим хочу выразить слова благодарности нашим депутатам: Файрузову Р.С, Муртазину Н.М, Муртазину А. М и Муртазину Ф.У. Данные односельчане всегда и во всем нас поддерживают и помогают.
          В нашем селе действует местная религиозная организация - мечеть, которая находится на самофинансировании. С прихожанами всегда встречаемся, стараемся участвовать во всех религиозных праздниках, ведем беседы на темы «Терроризм и экстремизм. Живем и работаем в тесном контакте, за что очень благодарны хазрату  Саримову А. Б , Камалтдинову М.А,  и Муртазину Е.С. 

За водоснабжение населения СП отвечает  Мухаммадиев Ф.А, который очень серьезно относится к своим должностным обязанностям, он является первым нашим помощником. Отрадно отметить то, что начиная с декабря 2016 года все проводная система нашего села заменена полностью.  

 Основное направление работы сельского Совета – это ритмичность работы подведомственных учреждений по обслуживанию населения, улучшение санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов, работа с населением. 
Свою работу Совет местного самоуправления проводила  на основании плана работы на 2016 год.
Совет муниципального образования «Сарабикуловское сельское поселение» работает в тесном контакте со своими 7 депутатами. Имея возможность выступить с этой трибуны, хочу поблагодарить всех Вас за участие на выборах депутатов государственной думы, так как наше сельское поселение показало отличные  результаты как в участии, так и в голосовании. 
    Советом муниципального образования было проведено 6 публичных слушаний, где рассмотрено 11 вопросов. Состоялось 22 - заседание Совета, где рассмотрено 61вопросов. Принято 44 -  решении и 14 –  постановлений. Вся нормативно – правовая документация  проверяется прокуратурой. На запросы  прокуратуры и суда  были даны исчерпывающие ответы. 
 Велась ежедневная работа с населением по решению проблемных вопросов, готовились и выдавались справки о составе семьи и месте жительства, справки для получения наследства, выдавались выписки из похозяйственной книги для оформления земельных участков и домов. Выдано всего282 справок и выписок  по запросам населения и организаций. Отправлены   63 исходящих документов, даны ответы на 48 входящих документов.
Ежемесячно информация по изменениям в поселении предоставляется в органы социальной защиты, в администрацию района, в отдел ЗАГС, ОУФМС России по РТ в Лениногорском районе. Тесная связь поддерживается с налоговыми органами, органами статистики, пенсионным фондом.
Однако в данном направлении остаются проблемы: есть люди, которые несвоевременно обращаются в паспортную службу, забывая, что надо менять паспорт в 20 и 45 лет, что за нарушение паспортного режима следует штраф. Все должны знать, что без прописки человек может находиться на территории только месяц, если живет дольше, то надо оформлять хотя бы временную прописку. Хочется напомнить жителям поселения, что в случае изменений в семейном составе, регистрации земель и домов, призыве на военную службу и возвращении с нее, изменении места работы обязательно надо своевременно обращаться в сельский Совет. А новорожденных детей тоже своевременно, в течение 1 месяца, нужно зарегистрировать, по новым Положениям штрафы все растут и растут и составляют 2000 рублей на каждого новорожденного.  

Работа по обращениям граждан.
В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в администрации организован личный прием граждан. Все устные и письменные обращения граждан регистрируются в журнале учета. В 2016 г. в администрацию сельского поселения поступило 133 устных обращений, а письменных обращений не поступало.  На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения. В случае обращения в сельский Совет жители получают своевременную помощь, отрадно отметить то, что Вы относитесь к нам с доверием и пониманием, за то хочу отблагодарить Вас!!!
В исполнительном комитете МО «Сарабикуловское сельское поселение» ведется работа по совершению нотариальных действий. В 2016 году было оформлено 55 доверенностей, информация о которых своевременно  отправлялась в Нотариальную палату РТ.
   
Решение социально - бытовых вопросов.
           В 2016 году продолжали решать актуальные социально – бытовые вопросы.
     Установлены еще 3 светильника по улицам Советская и Тукая. 
Большое внимание в прошедшем году уделялось состоянию внутри сельских дорог в зимнее время, дороги всегда, несмотря ни в какую погоду были очищены и содержались в надлежащем порядке.
Надо отметить, что население имеет хорошие внутри сельские дороги, отличную водопроводную сеть, хорошее уличное освещение… 
Однако серьезную озабоченность вызывает рост задолженности жителей села по услугам водоснабжения.  А ведь вода нужна каждый день, на водонасосной ежеминутно расходуется электроэнергия. Если установлены счетчики, то показания надо давать ежемесячно, чтобы начисление было правильным. Если не приходят квитанции, надо своевременно обращаться к нам. Чтобы улучшить работу в данном направлении ,мы в свою очередь ведем учет и контроль, даже сами передаем показания престарелых одиноких граждан, но злостные неплательщики все же имеются. Например, семьи    Лукманова Сагита Габделхаковича  имеет задолженность свыше 11 000 рублей, Лукмановой Гульшат свыше 4 000 рублей. Этот список можно продолжить…
С июня месяца 2016 года нашем сельском поселения начала свою работу ООО «Мехуборка»,  данную работу нужно оценить только с положительной стороны и народ, в целом относится положительно
Работа по решению  социально-бытовых вопросов будет продолжена и в 2017 году.

Оформление земель и домохозяйств.
На территории Сарабикуловского сельского поселения находится 270  хозяйств. В 2016 году было оформлено еще 6 домохозяйства. Эту работу по оформлению домов и земельных участков надо активизировать, чтобы у нас все дома и земельные участки были оформлены как можно скорее. Положительным фактом считаем то, что в 2016 году после смерти собственников  наследники своевременно обращались в нотариальные конторы для переоформления документов. 
Надо иметь в виду, что даже прописаться в доме невозможно, если дом не оформлен, с данной проблемой уже столкнулись некоторые жители Поселения.

Культурно-массовая работа.
На должном уровне проводились все культурно – массовые мероприятия. Такие традиционные мероприятия, как День Победы, Сабантуй, Праздник села, Новогодние мероприятия вызвали неподдельный интерес у жителей Поселения. Проводились они совместно с работниками бюджетных организаций. И пожилые, и молодые жители сел принимали активное участие в мероприятиях, выражая слова  признательности за доставленное удовольствие. Особую благодарность хочется выразить руководителям и участникам  детского танцевального ансамбля, которые с воодушевлением участвуют в муниципальных мероприятиях и конкурсах. Дети в свободное время заняты любимым делом, сохраняют народные традиции и культуру, а их бабушки с большим желанием посещают различные кружки вышивания, а также участвуют в художественной самодеятельности. 

          Не оставляем без внимания и старшее поколение, которое прошло ужасы Великой Отечественной войны.  Вели целенаправленную деятельность и по этому направлению, были собраны сведения о тружениках тыла и участниках войны. К 9 - Маю проведена косметический ремонт барельефа, посвященного Герою Советского Союза Г.А. Багаутдинову. Эта работа выполнена с помощью наших нефтяников (примите слова благодарности Халида Муталлапова и Расих Халиуллин).
           В каждой семье хранится память о тех, кто участвовал в ВОВ, поэтому стараемся быть внимательны и благодарны людям старшего поколения, стараемся оказать им посильную помощь. 
       В селе не осталось ни одного участника  ВОВ, но они все живут в наших сердцах и памяти. 
       Число вдов ВОВ из года в год все уменьшается и уменьшается, их тоже осталось 7 человек, мы каждый раз бываем у них, изучаем волнующие их вопросы и стараемся оказать тоже посильную помощь. 
Желаем им крепкого здоровья и всех благ!

Благоустройство сельского поселения.
         Большая работа по улучшению санитарного состояния и благоустройства населенного пункта начинается с  ранней весны. На субботниках население убирало со своих  надворных территорий мусор и навоз, приводило территорию Поселения в порядок. Но в большинстве субботников  участвуют только работники сельского поселения, СДК и основной школы. 
В течение года благоустраивались территории мест захоронения. Летом были проведены субботники по уборке территории кладбищ : проводилась их санитарная очистка, собирался и вывозился мусор, ремонтировались ограждения.     
В этой работе приняли участие многие жители, как пожилые, так и молодые ( списки всех участников у нас имеются) Работа по благоустройству мест захоронений будет продолжена и в 2017 году. По улице Советская и Пионерская были организованы субботники после уборки они остались чистыми обрасцовамы. 
В течение последних лет самым волнующим нас вопросом была Федеральная дорога, на которым произведен капитальный ремонт. За что наше население очень благодарно.
За лучшие благоустройство и озеленение нашего сельского поселения мы заняли второе место в смотр  – конкурсе среди муниципальных образовании, а так же за достигнутые результаты в социальном – экономическом развитии МО стали победителем в Республиканском смотр  – конкурсе среди МО ко Дню Республики Татарстан.
 
Предупреждение пожароопасных ситуаций.
Значительные мероприятия проводились по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций. В поселении проводилась работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора. В Поселении имелась пожарная мотопомпа, а уже летом  2016 года районное руководство выделило нам пожарную машину. Возле домов установлены колодцы и пожарные гидранты и их всего 14 единиц. В зимний период все дороги своевременно очищались от снежных заносов.
Регулярно проводятся инструктажи и беседы с руководителями бюджетных организаций по соблюдению противопожарной безопасности, по профилактике  терроризма и экстремизма.
На информационных стендах в бюджетных организациях и административном здании сельского поселения размещены агитационные материалы по противопожарной безопасности.
В летний и зимний периоды проводились обходы частных подворий с целью проверки противопожарного состояния.  
На территориях домохозяйств  имеются емкости с водой в летний период, средства пожаротушения. Многие жители своевременно меняют электрические провода и газовые оборудования. Хозяева домов, рядом с которыми установлены пожарные гидранты,  зимой очищают их от снега. 
 Необходимо быть бдительными, соблюдать требования пожарной безопасности, чтобы не было таких трагедий, как в с. Ст. Кувак, где погибли 6 человек. Надо беречь свои семьи, детей и  близких от пожаров и других чрезвычайных ситуаций.

            Сотрудничество с ООО «Сатурн-Урал»
           Взаимопонимание и поддержку мы находим с руководством    ООО «Сатурн-Урал»
 Руководители и многоуважаемый инвестор данного сельхозпредприятия Р.С.Файрузов  регулярно оказывают нам финансовую помощь при проведении всех мероприятий на территории сельского поселения, готовят подарки ветеранам тыла и труда, на 1 сентября – первоклассникам, на День пожилых - людям старшего поколения.                     
    В целях сохранения поголовья скота население   было обеспечено соломой, своевременно была выплачена натуральная оплата за паи.
Полностью заплатила земельный налог за паевые земли за 2015 год.  

В ООО «Сатурн-Урал» продолжается  строительство элеватора, после завершения которой появятся рабочие места для сельчан, а с нового 2017 года руководство данного сельхоз формирования  мечтает приступить к строительству молочно-товарной фермы на 400 голов. Есть желание, значить жизнь в селе продолжается, есть вера в будущее!!! 

 В летнее время  бюджетными организациями была оказана помощь в сборе лекарственных трав и веточного корма. Мы уверяем в том, что и в 2017 году окажем свою посильную   помощь, а руководство ООО «Сатурн-Урал» благодарим за помощь и понимание!!!

Действительно, в последние годы уровень жизни и благосостояние населения растет. Все это благодаря вашему добросовестному труду на производстве и на своих подворьях. 

Самообложение
В 2016 году были проведены 2 референдума по сбору самообложения. Собранные с населения средства  самообложения  и дополнительно выделенные государством деньги должны были  использованы на нужды Поселения. По своему Поселению мы запланировали проложить водопроводную линию по улице Кирова, начиная с дома № 9 по дом № 37(это оставшийся участок после завершения работы по Программе «Чистая вода»),  и данную работу мы смогли закончить в декабре 2016 года, таким образом, освоили все 701050 рублей, которые собраны 2015 и 2016 годах.  
Как уже было сказано 20 ноября 2016 года был проведен референдум по сбору саооблажения за 2017 года. Данную работу мы уже начали: каждый житель села сдает 200 рублей денежных средств,  планируем собрать с 412 человек 82400 рублей на данные деньги планируем построить внутри поселенческую дорогу по улице Такташа.
   Если раньше у нас были льготники до 30% от количества участвующих на референдуме, то сейчас их число уменьшится: мы решили освободить от сбора самообложения вдов участников ВОВ, инвалидов с детства, а также 1 группы. Сумма самообложения планируем собрать -  по 200 руб. с человека.

Все проблемные вопросы, которые были подняты на публичном слушании в январе 2016 года, были благополучно решены.
  
Задачи МО «Сарабикуловское сельское поселение» на  2017 год следующие:                                                                                                             
 
-Установка остановочного павильона на перекрестке: с. Сарабикулово-  с. Черемшан, так же установка пешеходных переходов по улице Тукая; искусственных неровностей по улице Тукая и Кирова;                                                                                                                
          -продолжить работу по улучшению экологического состояния населенного пункта;
-активизировать работу с населением по кредитованию и развитию личных    подсобных хозяйств;
- перед национальным праздником Сабантуй провести конкурс между улицами по благоустройству;
- завершение работы по вырубке старых деревьев на кладбище, расположенном по улице Кирова, а также на индивидуальном секторе по   Такташа и Пионерской;
- включиться в Республиканскую Программу «Молодая семья»;
 
  Действительно, в 2016 году мы потрудились на славу, решили многие свои проблемы, научились уважать друг друга. Если и в 2017 году будем трудиться рука об руку, то всему мы достигнем!!!

Уважаемые участники схода!
Хочу поблагодарить всех вас за активное участие в жизни нашего поселения, надеюсь на дальнейшую поддержку и сотрудничество!

