ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по рассмотрению проекта Генерального плана муниципального образования  
«Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

[bookmark: _GoBack]№ 3                                                        с.Ивановка                        27  августа 2020г.


Организатор публичных слушаний -- Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» А.П.Бодряева.
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление Главы муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 29.05.2020г. №69/1 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан», Постановление Главы муниципального образования «Лениногорский муниципальный район» от 29.06.2020г. №83 «О внесении изменений в постановление Главы о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»,
Время проведения публичных слушаний: 05 июня -04сентября 2020г.
Дата и место оповещения   о   проведении   публичных слушаний: 29.05.2020г. на официальном сайте Лениногорского муниципального района в сети «Интернет» по адресу http:// Leninogorsk/tatarstan.ru., 29.06.2020г. на официальном сайте Лениногорского муниципального района в сети «Интернет» по адресу http:// Leninogorsk/tatarstan.ru.,
Дата и место проведения собрания участников публичных слушаний: 
27 августа 2020г. в 16.00 ч., сельский Дом культуры, находящийся по адресу: РТ, г. Лениногорский район, с. Ивановка, ул. Центральная, д.4а.
Срок принятия предложений и замечаний - с 05 июня по 04 сентября 2020г.

Присутствующие:
1. Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Бодряева Алина Петровна, председатель.
2. Заместитель главы муниципального образования «Ивановское сельское поселение»                        , секретарь.
3. Начальник отдела архитектуры и градостроительства Маркелова Вера Николаевна.
4. Руководитель сельхозпредприятия ООО «Совхоз Степной» Рослов Владимир Алексеевич.
5. Руководитель сельхозпредприятия ООО «Агропродсервис» Ахметов Рафик Хамитович
Жители:
с. Ивановка – 13 чел.
с. Марьяновка -2 чел.
с. Аккуль – 4 чел.
с. Медведка -3 чел.
с. Михайловка -3 чел
Общее количество участников публичных слушаний:30

Повестка дня:
1.Обнародование проекта генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» 

Выступали:
 	1. Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» А.П.Бодряева, председательствующий, ознакомила присутствующих с повесткой дня проведения публичных слушаний и регламентом выступлений. Информировала присутствующих о завершении срока проведения публичных слушаний, о том, что проект генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан разработан проектной организацией г. Казани ООО «ГК-групп» на основании постановления исполнительного комитета «Лениногорский муниципальный район» от 06.12.2020 г. № 2154/1. 
         С 29.05.2020г. проект генерального плана размещен для ознакомления на официальном сайте Лениногорского муниципального района в сети интернет по адресу: http://Leninogorsk.tatarstan.ru. в разделе «Градостроительство». 
 	Также А.П.Бодряева огласила, что с 05 июля по 27 августа предложения и замечания по проекту Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» не поступили.
2. Начальник отдела архитектуры и градостроительства ИКМО «ЛМР» Маркелова В.Н. ознакомила присутствующих с целями и задачами проекта Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение», с общими положениями, картой планируемого размещения объектов местного значения, картой границ населенных пунктов, картой планируемого функционального зонирования территории поселения. 
Основная цель проекта Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» – разработка долгосрочной градостроительной стратегии на основе принципов устойчивого развития территории и создания благоприятной среды проживания.
Основные задачи подготовки проекта Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» следующие:
- обеспечение комфортной и безопасной среды проживания населения на данной территории, повышение качества жизни, рациональное использование имеющегося потенциала;
- определение перспективы развития населенных пунктов, обеспечение их социальной, транспортной инфраструктурой;
- выявление площадок для градостроительного освоения, с учетом требований к зонированию территорий;
- повышение инвестиционной привлекательности территории;
Положения Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» обязательны для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений, в том числе органами государственной власти, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.




Итоги собрания публичных слушаний:

Публичные слушания состоялись в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Проект Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в представленной редакции участниками публичных слушаний одобрен.

Предложения и Замечания участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории муниципального образования «Ивановское сельское поселение»: 

	Предложения и замечания
	ФИО
	Адрес

	внести в генеральный план запланированные к строительству блочные очистные сооружения, расположенные по ул.Юности,
 (з.у. 16:25:200201:629)
	Вахитова Е.С.
	д.Ивановка, ул.Юности,1



Предложения и Замечания других участников публичных слушаний 

	Предложения и замечания
	ФИО
	Адрес

	В связи с увеличением площади с.Ивановка,  заложить строительство очистных сооружений на выезде из с. Ивановка
	Рослов В.А.
	г.Лениногорск, пер.Стадионный

	планировать посадку защитных лесополос вокруг деревень: Ивановка, Аккуль,Михайловка,Медведка, в большей степени с юго-западных сторон (по розе ветров)
	Рослов В.А.
	г.Лениногорск, пер.Стадионный

	Нанести на карты генплана подъездные пути к свинокомплексу на 450 голов ( 16:25:200603:1)
	Ахметов Р.Х.
	




Заключение публичных слушаний по рассмотрению проекта Генерального плана муниципального образования «Ивановское сельское поселение» разместить на официальном сайте города Лениногорска в сети интернет по адресу: http://Leninogorsk.tatarstan.ru в разделе «Сельские поселения».

Председатель:
Секретарь:                                                                                        
